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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 5 y el 11 de mayo de 2010, un  sondeo de opinión con el 
objetivo de conocer cómo los salvadoreños y salvadoreñas evalúan este primer año de gestión de 
Mauricio Funes, de la Asamblea Legislativa así como de los gobiernos municipales. Al mismo 
tiempo recoge la opinión acerca de varios temas de actualidad.  
 
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación comprende cinco apartados. El primero 
de ellos recoge datos generales y sociodemográficos tales como sexo, edad, nivel educativo,  
actividad a la que se dedica en la actualidad, ingreso familiar mensual, religión;  así como el tema 
de migración y preferencia partidaria de la y el entrevistado.  Al mismo tiempo se explora sobre el 
principal problema del país así como la frecuencia con la que se informa en los medios de 
comunicación. 
 
El  segundo  apartado estuvo orientado a evaluar el primer año de gobierno de Mauricio Funes. En 
ese sentido, se cuestionó a las y los salvadoreños sobre los cambios positivos y/o negativos en el 
país desde que entró Mauricio Funes como presidente, el principal logro y fracaso de su gestión, la 
situación del país con el actual gobierno y el cumplimiento de sus promesas de campaña. Además, 
se solicitó una evaluación sobre la gestión del Presidente, se consultó sobre qué tanto se sienten 
beneficiados con el actual gobierno y qué tanto ha escuchado el gobierno las demandas de  la 
población, así como si Mauricio Funes tiene control de las decisiones y de no ser así, quién o 
quiénes lo manipulan. Por otra parte, se preguntó a la gente qué tan cercana o distante se siente 
del gobernante y sobre la principal tarea que deberá asumir el gobierno en el próximo año de 
gestión. 
Asimismo, se incorporó una batería de preguntas que abordan diferentes promesas de campaña y, 
para cada una de ellas se les solicitó a las y los entrevistados su opinión sobre el cumplimiento de 
las mismas. En este mismo apartado se les pidió que calificaran en una escala de 0 a 10 – donde 0 
es la peor nota y 10 la mejor – la gestión presidencial en este primer año y el trabajo de los 
diferentes ministerios, viceministerios y secretarías.  Se incorporaron además una serie de 
preguntas referidas al desempeño gubernamental en rubros como la justicia, la corrupción, la 
economía y la migración, entre otros. 
Por otra parte, se consultó entre la población sobre la efectividad de algunas de las principales 
medidas adoptadas por el gobierno como el Programa Comunidades Solidarias, el Plan Casa para 
Todos y el Plan Anticrisis, entre otras. Por otra parte se indagó si durante los últimos doce meses la 
persona entrevistada había sido víctima de algún hecho delincuencial, el tipo de hecho sufrido y 
sobre la puesta en marcha de los cambios prometidos por el nuevo gobierno. 
 
El tercer bloque está dedicado a evaluar el trabajo de la Asamblea Legislativa. Al respecto, se 
preguntó entre otras cosas a la población si el trabajo de la misma está resolviendo los problemas 
del país, y a quién suelen representar los diputados cuando votan en ella.  Indaga además sobre 
qué tanto las leyes aprobadas en este primer año beneficiaron a los ciudadanos, sobre el principal 
reto a enfrentar y sobre qué tanto sus intereses ciudadanos han sido representados por el Primer 
Órgano del Estado. De igual manera, se hicieron preguntas relacionadas al partido político que 
tuvo un trabajo más destacado, el acuerdo o desacuerdo con que diputados elegidos bajo el 
partido ARENA hayan formado otro grupo o partido y qué tan beneficioso para el país es la 
aparición del partido GANA.  
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El cuarto apartado recoge opiniones relativas al trabajo de los gobiernos locales. Al respecto, se 
solicitó a las y los encuestados su opinión sobre el trabajo de la alcaldía del municipio de 
residencia durante este año, quién ha respondido mejor para resolver los problemas de su 
comunidad, qué tanto han sido representados sus intereses ciudadanos por este gobierno 
municipal, así como cuánto ha hecho para resolver los principales problemas del municipio. 
Además, se pidió que evaluarán en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, 
la gestión de la alcaldía de su municipio y se preguntó sobre el cumplimiento de promesas de 
campaña de sus respectivas municipalidades. 
 
En el quinto y último bloque, orientado a conocer sobre diversos temas de actualidad, se preguntó 
acerca del sentimiento de esperanza o temor al pensar en el futuro del país, sobre la imagen tanto 
del FMLN, ahora en la presidencia, como de ARENA en su papel de oposición política. Además, el 
acuerdo o desacuerdo con la anulación de la Ley de Amnistía, así como de reabrir la investigación 
del caso de Monseñor Romero. Asimismo, se preguntó sobre si son suficientes o insuficientes las 
medidas tomadas por el Ministerio de Salud para evitar el dengue, así como sobre la eliminación 
de cuotas voluntarias en hospitales. Se exploró además las opiniones ciudadanas sobre el proceso 
de renovación del DUI, y en torno a las diferencias y/o distanciamiento del Presidente Funes con el 
FMLN, así como sobre el rumbo del país y la intención de voto, en caso que las elecciones fueran 
el próximo domingo. 
 

 
1.2 Selección de la muestra 

 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  salvadoreña,  esto  según  datos 
preliminares de las proyecciones poblacionales para el 2010 del  VI Censo de Población V de 
Vivienda 2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  Censos  del Ministerio de 
Economía. 
 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.76 por ciento, fue de 1,260 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
 

Z2 pq 
n = 

E2 
 
donde, 
 

(1.96)2 (0.5) (0.5) 
n = 

(0.0276)2 
= 1,260 

 
 
Habiendo  establecido  1,260  entrevistas  a  realizar  como  mínimo,  se  determinó  el  número  
de encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad 
poblacional en cada uno de ellos, según las proyecciones poblacionales para el 2010 del VI 
Censo de Población V de Vivienda 2007. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador 
concentra para el año 2007 al 29.4 por  ciento  de  la  población  mayor  de  18  años  del  país,  
por  lo  que  del  total  de  1,260  entrevistas fijadas para ser hechas en todo el país, el 29.4 por 
ciento debía ser hecho en el departamento de San Salvador,  lo  que  corresponde  a  370 
entrevistas.  Asimismo,  el  departamento  de  Morazán concentra para este mismo año a sólo 
el 2.8 por ciento de la población adulta del país, lo que para  la  muestra  nacional  significaría  
un  total  de  35  entrevistas  que  deben  ser  hechas  en  ese departamento. El detalle de la 
distribución tanto de la población según el VI Censo de Población V de Vivienda para el año 
2007 como de la muestra de 1,260 entrevistas se expone en el cuadro siguiente. 
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Cuadro A 

Distribución de la población mayor de 18 años 
para 2010 y de la muestra según departamento 

TOTAL 
Habitantes  Departamento  

N % 
Muestra 

Total 
Ahuachapán 189973 5.00 63 
Santa Ana 351598 9.25 117 
Sonsonate 268028 7.05 89 
Chalatenango 111832 2.94 37 
La Libertad 447827 11.79 148 
San Salvador 1122509 29.54 372 
Cuscatlán 143646 3.78 48 
La Paz 197340 5.19 65 
Cabañas 88025 2.32 29 
San Vicente 105000 2.76 35 
Usulután 220500 5.80 73 
San Miguel 286906 7.55 95 
Morazán 110585 2.91 37 
La Unión 156096 4.11 52 
TOTAL 3799865 100.0% 1260 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. 
 
En la selección de los municipios se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 

 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de  municipios  necesarios  para  cubrir  la  cantidad  de  encuestas  en  cada  
departamento,  y  así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 

 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando del más pequeño en población al más grande en 
cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el listado comenzó 
con el municipio de Rosario de Mora, que es el más pequeño (13,024 habitantes) y terminó 
con el municipio de San Salvador, que es el más grande con una población de 317,295 
habitantes. 
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego,  se  obtuvo  un  intervalo  poblacional  que  determinaría el  municipio  
que debería  ser seleccionado.  En  cada  departamento,  este  intervalo  resultó  de  dividir  la  
cantidad  total  de  la población  en  cada  departamento  entre  el  número  de  municipios  
necesarios  para  completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos (de antemano se 
estipuló establecer 30 entrevistas por municipio). 
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El tercer  paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio  obtenido  se  multiplicó  por  el  total  de  la  población  del  departamento,  para  
así  poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 0.49368069, 
dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,732,702), lo que dio un 
valor de 855,402. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era Mejicanos, 
por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, se le 
sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la población 
del departamento (que en el caso de San Salvador es de 1,732,702) entre el total de los 
municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 12 municipios).  
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 144,392. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de 
entrevistas a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió 
otro municipio adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 

 
Cuadro B 

Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 
utilizado para la selección de los mismos  

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

       
 Rosario de Mora 13,024 13,024  
 El Paisnal 15,532 28,556  
 Santiago Texacuangos 21,595 50,151  
 Aguilares 23,475 73,626  
 Guazapa 25,554 99,180  
 Santo Tomás 28,316 127,496  
 Nejapa 32,541 160,037 8 
 Ayutuxtepeque 40,534 200,571  
 Panchimalco 45,783 246,354  
 San Marcos 69,949 316,303 9 
 Cuscatancingo 75,585 391,887  
 San Martín 85,677 477,564 10 
 Tonacatepeque 110,750 588,314 11 
 Ilopango 119,047 707,361  
 Delgado 130,813 838,174 12 
 Mejicanos 151,752 989,927 1 
 Apopa 154,124 1,144,050 2 
 Soyapango 271,357 1,415,407 3,4 
 San Salvador 317,295 1,732,702 5,6,7 

 
 

Con  este  procedimiento  en  San  Salvador  fueron  elegidos  12  municipios  siguiendo  el  
intervalo poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la 
segunda columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población 
acumulada y en la última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los 
municipios. Los municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la 
aplicación de la sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento se 
acumula para comenzar de nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los 
municipios  pequeños que están al inicio del listado. 
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Una  vez  seleccionados  los  municipios  se  procedió  a  seleccionar  las  áreas  dentro  de  
cada municipio  que  deberían  ser  incluidas  en  la  muestra.  Para  ello  se  realizaron  dos  
procedimientos distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas 
urbanas se procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en los mapas 
de la Dirección General de  Estadísticas  y  Censos  (DIGESTYC);  mientras  que  para  las  
zonas  rurales,  se  designó  a  los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos 
para ser elegidos de forma aleatoria. 

 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático  con  un  punto  de  arranque  aleatorio  utilizando  los  
mapas  de  la DIGESTYC. Cada  mapa  de  los  municipios  muestra  una  zona  urbana  de  dos  
mil a quince mil viviendas y fue dividido en segmentos  numerados  correlativamente siguiendo  
una  secuencia  en espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez 
divididos los mapas, se procedió  a  calcular  una  constante  que  permitiera  seleccionar  los  
segmentos.  Para  ello,  se estableció, por razones de recursos y distribución del personal 
encuestador y supervisor, que en cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, 
de tal manera que en cada zona urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos 
cuanto fueran necesarios para completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del 
municipio. Para determinar el número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió 
el número de encuestas a realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el 
número de entrevistas a hacer por segmento). 

 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre 
el número  de  segmentos  que  debían  ser  encuestados.  Eso  dio  como  resultado  una  cifra  
que  se convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en 
función de un punto de arranque  aleatorio.  Por  ejemplo,  si la división entre el número total de 
segmentos  y el número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió 
aleatoriamente un número entre 1  y  el  7,  y  a  partir  de  ese  número  se  escogieron  los  
segmentos  en  un  intervalo  de  cada  7 segmentos. Más  concretamente,  si  el  número  
elegido  aleatoriamente  fue  el  5, se  escogió  el segmento  con  el  mismo  número,  luego  se  
contaron  7  segmentos  más  y  se  elegía  el  segmento número  12,  y  así  sucesivamente  hasta  
tener  el  número  de  segmentos  estipulado  para  ese municipio. Es en esos segmentos 
urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 

 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, 
se determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló 
realizar 10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su 
distribución en los cantones,  simplemente  se  listaron  los  cantones  en  cada  municipio  y,  en  
función  del  número  de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una 
selección al azar para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra. 

 
Con  el procedimiento de selección de los  segmentos  en  la  zona  urbana  y  los cantones en la 
zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 

 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los  segmentos  y  los  cantones  seleccionados  de  cada  uno  de  los  municipios  elegidos.  
Los entrevistadores  explicaban  a  las  personas  abordadas  los  objetivos  y  el  tema  general  
de  la encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
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Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener 
la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad 
de los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución  de  la  
muestra  encuestada  equivalente a la  distribución  de  la  población  total  en función  de las  
variables fundamentales de sexo  y edad y en segundo  lugar,  elimina  el criterio  de selección 
personal del encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar 
visitado.  

 
 
1.3. Procesamiento y análisis de la información 

 
 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital 
Assistant) comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta 
investigación tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información.  Algunas  
de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de 
omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo adicional 
para el análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores en campo 
es descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las encuestas que se 
están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la Palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue  trasladada  automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros y 
gráficas. 

 
 
1.4. Las características de la muestra final  

 
 
La muestra obtenida fue de 1,260 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 38 
municipios de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad nacional 
y un error muestral de +/-0.0276 -dos punto setenta y seis por ciento. A nivel nacional el 44.9 por 
ciento de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 55.1 por ciento corresponde al sexo 
femenino. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana 
y Sonsonate),  zona  central  (La  Libertad,  Chalatenango  y  el  área  rural  de  San  Salvador),  
zona metropolitana  (área  urbana  de  San  Salvador  y  área  urbana  de  Antiguo  Cuscatlán  y  
Nueva  San Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona 
oriental (Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 



1.5 Resultados sociodemográficos

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y sector social

1.2 .7 11.0 48.9 1.2 37.0 100.0

15 9 139 616 15 466 1260

0 0 2 26 0 39 67 5.3

1 1 13 56 0 43 114 9.0

0 0 15 39 1 38 93 7.4

0 1 3 10 0 27 41 3.3

0 0 10 94 1 43 148 11.7

12 3 75 227 13 23 353 28.0

0 0 0 20 0 29 49 3.9

1 2 2 27 0 33 65 5.2

0 1 0 10 0 22 33 2.6

0 0 4 13 0 18 35 2.8

1 1 5 29 0 37 73 5.8

0 0 9 40 0 47 96 7.6

0 0 0 10 0 30 40 3.2

0 0 1 15 0 37 53 4.2

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                 TODOS          

N                        %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1260

30 2.4

37 2.9

30 2.4

30 2.4

24 1.9

30 2.4

30 2.4

30 2.4

33 2.6

41 3.3

30 2.4

30 2.4

30 2.4

30 2.4

28 2.2

30 2.4

30 2.4

60 4.8

90 7.1

26 2.1

29 2.3

30 2.4

29 2.3

29 2.3

19 1.5

30 2.4

35 2.8

30 2.4

33 2.6

35 2.8

33 2.6

40 3.2

36 2.9

30 2.4

30 2.4

40 3.2

23 1.8

30 2.4

MUNICIPIO

%

N

Turín

San Francisco Menéndez

Chalchuapa

Santa Ana

Santa Rosa Guachipilín

Coatepeque

Santa Isabel Ishuatán

Armenia

Sonsonate

Nueva Concepción

Jayaque

Zaragoza

Ciudad Arce

Opico

Santa Tecla

Mejicanos

Apopa

Soyapango

San Salvador

Nejapa

San Marcos

San Martín

Tonacatepeque

Delgado

San Bartolomé Perulapía

San Pedro Perulapán

Santiago Nonualco

San Juan Nonualco

San Isidro

Apastepeque

El Triunfo

Santiago de María

San Miguel

Carolina

Moncagua

Meanguera

El Sauce

San Alejo

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

467

9 1.9

8 1.7

11 2.4

11 2.4

11 2.4

11 2.4

9 1.9

11 2.4

13 2.8

12 2.6

13 2.8

9 1.9

9 1.9

9 1.9

9 1.9

9 1.9

9 1.9

9 1.9

8 1.7

8 1.7

7 1.5

8 1.7

11 2.4

9 1.9

9 1.9

9 1.9

9 1.9

8 1.7

7 1.5

11 2.4

11 2.4

9 1.9

9 1.9

9 1.9

8 1.7

10 2.1

11 2.4

9 1.9

8 1.7

8 1.7

7 1.5

8 1.7

7 1.5

10 2.1

10 2.1

10 2.1

8 1.7

8 1.7

10 2.1

11 2.4

CANTÓN

%

N

El Paraíso

El Jobo

La Hachadura

La Ceiba

Las Cruces

Pinalito

El Matazano

El Jocotón

Paso de Canoa

Valle Nuevo

Tonalá

Santa Rosa

Sunapa

Chilamates

La Labor

Guadalupe

Veracruz

San Pedro Oriente

Granadillas

Aldea Mercedes

El Rosario

El Sauce

Las Lomas

Istagua

El Carmen

Las Guarumas

San José Obrajito

Las Delicias

El Pajal

Los Jobos

San Francisco

Las Minas

El Guayabo

La Palmera

San Antonio

El Tigre

Loma de Los González

La Trinidad

Miraflores

Rosas Nacaspilo

Miracapa

El Jobo

Tongolona

La Joya

Cerro Pando

Guacamaya

Santa Rosita

Talpetate

Terrero Blanco

Bobadilla

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

55.1 44.9 100.0

694 566 1260

23.8 24.7 305 24.2

38.8 31.8 449 35.6

24.2 19.4 278 22.1

13.3 24.0 228 18.1

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Femenino Masculino
                       TODOS              

N                          %

SEXO

Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

55.1 44.9 100.0

694 566 1260

9.8 8.3 115 9.1

30.8 26.9 366 29.0

16.4 20.1 228 18.1

24.1 26.7 318 25.2

18.9 18.0 233 18.5

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Femenino Masculino
                       TODOS              

N                          %

SEXO
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Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

55.1 44.9 100.0

693 566 1259

9.2 18.7 170 13.5

54.1 49.8 657 52.2

34.9 30.7 416 33.0

1.7 .7 16 1.3

RELIGIÓN

%

N

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Femenino Masculino
                       TODOS              

N                          %

SEXO

Cuadro I
Distribución de la población encuestada según parti do de preferencia y sexo

(En porcentajes)

55.1 44.9 100.0

694 566 1260

47.1 39.6 551 43.7

13.5 11.5 159 12.6

36.2 43.5 497 39.4

.7 1.1 11 .9

.3 1.1 8 .6

.1 1.4 9 .7

2.0 1.9 25 2.0

PARTIDO DE PREFERENCIA

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Femenino Masculino
                       TODOS              

N                          %

SEXO
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1.6 Resultados generales

Cuadro 1
¿A qué se dedica usted principalmente? ¿Está usted actualmente: según variables

(En porcentajes)

39.3 4.1 10.6 6.6 30.2 4.1 1.5 3.6

495 52 133 83 380 51 19 45

39.8 7.7 10.6 4.7 33.2 1.5 .4 2.2

32.8 2.5 11.1 7.1 34.8 3.0 3.0 5.6

49.7 1.7 11.3 8.1 17.4 8.1 .6 2.9

36.3 4.9 12.6 5.5 33.5 4.4 1.6 1.1

32.3 4.2 7.7 6.9 38.1 1.9 2.7 6.2

46.7 .0 13.3 20.0 .0 20.0 .0 .0

33.3 .0 .0 33.3 .0 22.2 .0 11.1

48.9 1.4 10.8 12.9 11.5 12.2 .0 2.2

43.6 4.2 11.4 6.7 25.5 3.6 1.3 3.7

60.0 .0 6.7 .0 33.3 .0 .0 .0

30.1 5.2 9.7 3.9 43.4 1.5 2.4 3.9

25.5 2.4 7.8 6.1 53.5 2.6 .4 1.7

56.4 6.2 14.0 7.3 1.6 5.9 2.8 5.9

25.2 4.6 17.4 24.9 24.3 .0 1.0 2.6

47.1 4.7 12.5 1.6 31.3 .0 .9 2.0

48.6 2.2 5.4 .0 37.1 1.4 2.2 3.2

31.7 4.8 4.0 .0 27.8 20.7 2.6 8.4

42.1 5.3 2.6 .0 44.7 1.8 .0 3.5

32.3 3.3 5.2 .3 46.6 3.8 2.5 6.0

33.8 7.9 13.6 2.6 36.4 2.2 1.3 2.2

39.6 4.1 17.3 10.7 20.4 2.8 1.6 3.5

54.1 1.3 10.7 18.0 4.7 9.0 .9 1.3

49.1 4.7 14.8 4.7 20.1 1.2 2.4 3.0

38.7 3.8 8.4 7.3 31.1 5.9 1.4 3.5

37.1 4.1 12.3 5.8 33.0 2.2 1.4 4.1

25.0 6.3 12.5 18.8 31.3 6.3 .0 .0

36.7 4.7 10.4 5.1 33.3 3.3 1.6 4.9

35.8 1.9 13.2 11.9 28.9 5.0 .6 2.5

43.1 4.0 9.9 6.9 27.4 4.4 1.6 2.6

36.4 .0 18.2 .0 36.4 9.1 .0 .0

75.0 .0 .0 12.5 12.5 .0 .0 .0

33.3 11.1 22.2 .0 11.1 22.2 .0 .0

36.0 8.0 8.0 4.0 36.0 .0 4.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Trabajando?

No está
trabajando en
este momento

pero tiene
trabajo?

Está buscando
trabajo

activamente? Es estudiante?

Se dedica a los
quehaceres de

su hogar?

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente 
para trabajar? Otras respuestas

No trabaja y no
está buscando

trabajo?

RESPUESTA

P4.
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Cuadro 2
¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en s u hogar aproximadamente (incluyendo todos los miemb ros

del hogar y remesas)? (En dólares) según variables
(En porcentajes)

24.4 27.9 15.1 5.8 4.4 4.9 3.3 14.2

307 351 190 73 56 62 42 179

30.7 28.5 14.2 5.5 2.2 3.3 1.5 14.2

23.7 29.3 18.2 4.5 2.0 2.5 1.5 18.2

8.1 25.3 18.9 8.7 9.0 9.0 8.1 12.8

26.4 33.0 15.4 7.1 6.0 3.8 1.6 6.6

38.2 26.0 8.4 2.3 1.5 3.8 1.5 18.3

.0 .0 13.3 6.7 13.3 13.3 33.3 20.0

.0 22.2 22.2 11.1 .0 22.2 11.1 11.1

6.5 14.4 13.7 10.8 10.1 16.5 12.9 15.1

16.4 29.9 20.0 7.5 5.4 5.0 2.4 13.5

13.3 40.0 20.0 6.7 6.7 6.7 .0 6.7

41.8 29.8 8.8 1.9 1.3 .6 .6 15.0

26.1 28.0 16.0 4.2 4.3 4.3 2.4 14.7

22.3 27.7 14.0 7.8 4.6 5.7 4.4 13.6

23.9 28.9 14.8 4.9 3.3 4.6 2.3 17.4

21.4 31.8 16.7 7.3 5.8 4.7 2.4 9.8

25.2 27.7 14.4 5.4 5.0 5.8 4.7 11.9

29.8 18.9 13.2 4.4 2.6 4.8 4.8 21.5

42.6 25.2 6.1 1.7 .0 .0 .0 24.3

39.1 29.2 10.1 1.4 .5 .5 .5 18.6

27.2 42.1 11.0 3.1 3.5 .9 .9 11.4

15.7 30.2 21.1 10.4 4.7 3.8 2.2 11.9

1.3 9.9 23.2 11.2 13.3 19.7 13.3 8.2

28.2 32.9 11.2 7.1 1.8 1.2 2.9 14.7

25.7 23.6 14.3 5.8 4.7 6.5 4.7 14.6

21.6 32.7 17.1 5.0 5.0 3.8 1.2 13.5

.0 25.0 31.3 12.5 6.3 6.3 6.3 12.5

23.4 27.9 14.9 5.1 3.4 5.1 2.9 17.2

31.4 21.4 14.5 6.9 5.0 3.8 3.1 13.8

22.5 29.2 15.5 6.6 5.2 5.6 4.2 11.1

18.2 36.4 18.2 .0 18.2 .0 .0 9.1

37.5 25.0 .0 .0 12.5 .0 .0 25.0

11.1 55.6 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

40.0 28.0 12.0 4.0 .0 .0 .0 16.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

 De 5 a 145.82
 De 145.83 a

291.64
 De 291.65 a

437.46
 De 437.47 a

583.28
 De 583.29 a

729.10
 De 729.11 a

1020.74 1020.75 y más  No responde

RESPUESTA (EN DÓLARES)

P5.
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Cuadro 3
¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país ? según variables

(En porcentajes)

73.8 26.2

928 330

73.3 26.7

75.3 24.7

70.6 29.4

75.3 24.7

76.3 23.7

80.0 20.0

77.8 22.2

70.5 29.5

73.7 26.3

66.7 33.3

74.8 25.2

74.5 25.5

72.9 27.1

70.8 29.2

71.7 28.3

72.9 27.1

82.9 17.1

70.2 29.8

79.2 20.8

67.1 32.9

72.6 27.4

75.1 24.9

69.8 30.2

72.5 27.5

77.3 22.7

81.3 18.8

76.0 24.0

71.1 28.9

71.8 28.2

81.8 18.2

87.5 12.5

66.7 33.3

75.0 25.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 4
En su opinión, ¿cuál es el principal problema que e nfrenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

45.3 8.1 7.4 17.8 10.7 2.2 3.3 1.0 4.3

568 101 93 223 134 27 41 12 54

43.9 8.1 10.7 15.9 10.3 3.0 3.0 1.1 4.1

47.5 7.6 6.1 16.2 13.6 1.0 2.0 1.0 5.1

48.3 8.4 4.9 18.0 9.9 .9 4.1 1.2 4.4

49.4 8.9 8.9 15.0 8.3 2.8 2.2 .6 3.9

38.5 7.3 7.3 22.7 11.5 3.5 4.2 .8 4.2

73.3 6.7 .0 6.7 6.7 6.7 .0 .0 .0

55.6 11.1 .0 11.1 11.1 .0 .0 .0 11.1

56.8 4.3 3.6 14.4 10.8 .7 2.2 .7 6.5

46.7 8.0 6.4 18.7 11.2 .7 3.3 1.1 3.9

53.3 13.3 .0 6.7 13.3 .0 13.3 .0 .0

38.6 9.1 10.6 18.4 10.0 4.6 3.5 .9 4.3

45.1 7.1 9.4 17.6 11.8 2.8 2.6 .9 2.8

45.6 9.2 5.0 18.1 9.4 1.4 4.1 1.1 6.2

44.7 6.9 4.6 18.8 15.1 1.6 4.9 .7 2.6

48.9 7.6 6.7 17.9 8.7 1.8 2.9 .9 4.7

42.5 8.4 9.5 18.9 9.1 4.0 3.6 1.1 2.9

42.5 10.2 10.2 15.0 10.6 1.3 1.3 1.3 7.5

30.1 8.0 17.7 19.5 8.0 4.4 4.4 1.8 6.2

41.2 9.4 9.4 17.7 11.0 4.1 1.9 1.1 4.1

47.1 7.0 8.4 16.3 10.6 .9 6.2 .9 2.6

46.5 9.1 4.7 19.5 10.7 .9 3.5 .9 4.1

55.8 5.6 2.1 16.3 11.6 .9 1.7 .4 5.6

44.0 8.9 8.9 17.3 8.9 1.2 3.6 1.8 5.4

46.2 8.9 7.8 17.0 9.8 2.5 3.1 .5 4.3

44.1 6.7 6.3 19.3 12.5 2.2 3.6 1.2 4.1

50.0 .0 6.3 18.8 18.8 .0 .0 6.3 .0

45.0 7.5 9.3 16.5 11.9 1.8 2.4 1.1 4.6

46.5 8.8 3.1 20.8 11.9 1.3 3.1 1.3 3.1

45.5 8.1 6.5 18.6 9.7 2.2 4.3 .6 4.5

27.3 9.1 18.2 27.3 9.1 .0 9.1 .0 .0

50.0 12.5 .0 12.5 .0 12.5 12.5 .0 .0

44.4 33.3 .0 .0 11.1 .0 .0 11.1 .0

48.0 4.0 12.0 16.0 .0 12.0 .0 .0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P9.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Delincuencia / inseguridad   6. Alto costo de la vida
2. Desempleo   7. Maras
3. Pobreza   8. Mala política gubernamental, el gobierno
4. Economía   9. Otras respuestas
5. Violencia
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Cuadro 5
Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escuc ha noticias en los medios de comunicación? según va riables

(En porcentajes)

3.1 13.8 15.5 67.6

39 174 195 852

5.8 16.8 14.2 63.1

1.0 14.1 13.6 71.2

1.7 9.0 12.5 76.7

4.9 12.6 19.2 63.2

2.3 17.6 19.5 60.7

6.7 .0 6.7 86.7

.0 22.2 .0 77.8

2.2 8.6 7.2 82.0

2.4 11.7 16.4 69.5

13.3 6.7 .0 80.0

3.9 18.7 17.8 59.7

3.6 14.6 17.6 64.3

2.5 12.9 12.9 71.7

3.9 15.7 19.3 61.0

3.1 14.3 11.6 71.0

1.4 14.0 20.1 64.4

3.9 10.1 12.3 73.7

7.8 20.0 17.4 54.8

3.8 14.2 18.3 63.7

2.2 15.8 14.5 67.5

2.5 13.8 16.7 67.0

1.3 8.2 9.4 81.1

4.1 14.7 12.4 68.8

3.3 13.9 15.8 67.0

2.2 13.7 16.6 67.5

6.3 6.3 6.3 81.3

3.8 15.8 15.8 64.6

5.0 13.8 15.1 66.0

1.6 11.5 15.3 71.6

9.1 9.1 9.1 72.7

.0 12.5 .0 87.5

.0 .0 11.1 88.9

4.0 24.0 24.0 48.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nunca Rara vez
1 ó 2 veces por

semana Todos los días

RESPUESTA

P10.
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Cuadro 6
¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro p aís desde que entró

Mauricio Funes como presidente? según variables
(En porcentajes)

41.7 58.3

523 732

44.7 55.3

44.7 55.3

44.4 55.6

39.0 61.0

34.5 65.5

40.0 60.0

55.6 44.4

42.8 57.2

43.7 56.3

53.3 46.7

38.1 61.9

40.8 59.2

42.7 57.3

39.5 60.5

41.4 58.6

42.0 58.0

44.7 55.3

42.6 57.4

40.4 59.6

41.2 58.8

44.1 55.9

40.3 59.7

41.2 58.8

40.1 59.9

44.9 55.1

25.0 75.0

53.1 46.9

60.4 39.6

21.6 78.4

63.6 36.4

37.5 62.5

66.7 33.3

52.0 48.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P11.
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Ilustración 1

Opinión sobre el principal logro de Funes 

27.6%

40.0%

6.1%

4.8%

4.3%

2.4%

2.1%

1.8%

1.7%

1.0%

4.5%

3.7%

Ninguno

Ayuda escolar/mejora educación

Apoyo agricultura,semilla mejorada

Ayuda al pueblo/ C. Solidarias

El combate de la delincuencia

Programa de viviendas

Pensión adulto mayor
Eliminación cuotas

hospitales
Mejora de la economía

Generación empleos

Otros logros

No sabe

¿Podría mencionar el principal logro del gobierno de
Mauricio Funes en este primer año de gestión?
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Cuadro 7
¿Podría mencionar el principal logro del gobierno d e Mauricio Funes en este primer año de gestión? seg ún variables

(En porcentajes)

27.6 4.3 1.7 2.4 4.8 1.0 40.0 6.1 2.1 1.8 4.5 3.7

348 54 21 30 60 12 504 77 27 23 57 47

28.1 2.9 2.6 .7 5.1 .7 40.9 6.2 1.8 1.8 3.3 5.8

29.8 5.6 1.5 2.5 5.1 2.0 38.4 5.6 .5 2.0 4.0 3.0

29.9 5.2 .6 2.3 5.2 1.5 37.2 2.6 1.7 1.7 7.8 4.1

25.8 4.9 2.2 1.6 4.4 .5 46.2 8.2 .0 1.6 2.7 1.6

23.7 3.1 1.9 4.6 3.8 .0 39.7 9.5 5.7 1.9 3.1 3.1

26.7 13.3 .0 .0 6.7 6.7 13.3 6.7 .0 .0 13.3 13.3

44.4 .0 .0 11.1 .0 .0 22.2 11.1 .0 .0 11.1 .0

33.8 6.5 2.2 2.2 6.5 1.4 25.2 1.4 1.4 3.6 12.9 2.9

27.8 3.7 1.9 2.4 4.9 1.1 43.7 3.4 1.8 1.6 4.2 3.4

33.3 .0 .0 .0 .0 .0 60.0 .0 .0 .0 6.7 .0

25.1 4.3 1.3 2.4 4.3 .4 40.1 11.2 3.0 1.7 1.9 4.3

26.2 2.4 1.0 1.3 4.8 .9 47.7 4.9 2.2 1.6 2.2 4.9

29.3 6.5 2.5 3.7 4.8 1.1 30.6 7.6 2.1 2.1 7.4 2.3

22.6 7.9 1.6 2.6 5.6 1.0 39.7 6.9 1.0 1.3 3.9 5.9

29.4 4.2 2.0 1.8 4.0 1.3 44.3 3.1 1.6 2.2 3.6 2.4

28.4 2.9 1.8 2.9 3.2 .7 39.6 6.1 4.0 1.4 5.0 4.0

29.8 1.3 .9 2.6 7.0 .4 32.5 11.0 2.6 2.2 6.6 3.1

29.6 .0 .0 .9 9.6 .0 36.5 15.7 3.5 1.7 .0 2.6

25.7 3.6 1.1 1.6 3.8 .5 42.9 7.4 2.7 1.9 3.6 5.2

29.4 5.7 2.6 4.8 3.5 1.3 37.3 5.7 .9 1.8 3.5 3.5

27.4 6.0 1.3 2.5 5.0 1.3 44.0 3.1 2.2 1.3 2.5 3.5

28.3 3.9 3.0 1.7 4.7 1.3 34.3 3.9 1.7 2.6 12.0 2.6

32.4 4.7 2.9 1.8 2.4 1.2 37.1 4.1 5.3 1.2 2.9 4.1

26.2 3.8 1.1 2.4 5.9 1.2 39.9 7.8 1.4 1.7 4.9 3.8

27.9 4.6 2.2 2.6 3.8 .2 41.6 4.3 2.2 2.4 4.6 3.6

31.3 6.3 .0 .0 6.3 6.3 37.5 6.3 .0 .0 6.3 .0

37.6 4.0 1.6 2.2 4.2 .2 34.7 5.4 2.4 1.1 3.1 3.6

42.8 2.5 1.3 1.3 2.5 .6 30.2 5.0 1.3 1.9 4.4 6.3

11.7 5.0 1.6 2.8 6.0 2.0 49.3 7.8 2.4 2.6 5.6 3.0

27.3 .0 18.2 .0 .0 .0 36.4 .0 .0 .0 9.1 9.1

12.5 .0 .0 25.0 12.5 .0 25.0 .0 .0 12.5 12.5 .0

22.2 11.1 .0 .0 11.1 .0 44.4 .0 .0 .0 11.1 .0

36.0 8.0 .0 .0 4.0 .0 40.0 .0 .0 .0 8.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P12.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   7. Ayuda escolar / paquetes escolares / mejora en educación
2. El combate de la delincuencia / reforzar seguridad   8. Apoyo a la agricultura / Semilla mejorada
3. Mejora de la economía   9. Pensión al adulto mayor
4. El programa de viviendas para familias pobres 10. Eliminación de cuotas voluntarias en hospitales / mejoras en salud
5. Ayuda al pueblo / Comunidades Solidarias 11. Otros logros
6. Generación de empleos 12. No sabe
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Cuadro 8
¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro p aís desde que entró

Mauricio Funes como presidente? según variables
(En porcentajes)

52.8 47.2

660 590

53.9 46.1

52.5 47.5

46.2 53.8

54.4 45.6

59.4 40.6

46.7 53.3

33.3 66.7

47.1 52.9

48.6 51.4

60.0 40.0

60.4 39.6

55.8 44.2

49.2 50.8

56.3 43.8

51.6 48.4

48.9 51.1

55.3 44.7

50.9 49.1

60.2 39.8

53.8 46.2

50.3 49.7

44.6 55.4

53.3 46.7

51.6 48.4

54.0 46.0

62.5 37.5

54.0 46.0

35.2 64.8

57.9 42.1

40.0 60.0

62.5 37.5

11.1 88.9

54.2 45.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P13.
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Ilustración 2

Opinión sobre el principal fracaso de Funes

32.4%

26.7%

7.8%

7.2%

5.2%

5.2%

1.4%

1.2%

7.0%

5.9%

Ninguno

No combate delincuencia

Diferencias partido y presidente
Situación económica,

alto costo vida
El desempleo

No cumple promesas

Mala elección funcionarios

Pobreza

Otros fracasos

No sabe

¿Podría mencionar el principal fracaso del gobierno de
Mauricio Funes en este primer año de gestión?
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Cuadro 9
¿Podría mencionar el principal fracaso del gobierno  de Mauricio Funes en este primer año de gestión? s egún variables

(En porcentajes)

32.4 26.7 7.2 5.2 5.2 1.4 7.8 1.2 7.0 5.9

408 336 91 66 66 18 98 15 88 74

33.2 25.2 9.1 7.3 3.6 .4 5.8 1.8 5.5 8.0

26.8 29.3 7.1 8.1 4.5 .0 9.1 2.0 7.6 5.6

26.2 29.9 6.7 5.5 4.9 2.9 11.0 .3 8.4 4.1

35.7 28.0 5.5 3.3 6.0 3.3 6.6 .5 6.0 4.9

41.6 21.0 7.3 1.9 7.3 .4 5.3 1.5 6.9 6.9

26.7 33.3 6.7 .0 .0 6.7 26.7 .0 .0 .0

22.2 44.4 .0 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0

28.1 32.4 4.3 3.6 5.0 3.6 15.1 .0 6.5 1.4

29.1 27.3 7.5 6.0 5.2 1.6 8.3 1.0 8.1 6.0

26.7 20.0 6.7 13.3 6.7 6.7 6.7 .0 13.3 .0

38.6 23.8 7.9 4.7 5.6 .2 3.9 1.9 5.8 7.5

35.6 27.2 7.1 4.3 4.8 1.0 6.8 1.0 5.0 7.2

28.4 26.0 7.4 6.4 5.8 1.9 9.0 1.4 9.4 4.2

33.8 27.2 5.9 5.2 3.0 1.3 6.2 1.0 6.2 10.2

32.1 26.3 9.1 5.3 5.8 1.6 8.5 1.1 6.5 3.8

31.3 28.4 6.8 4.7 6.5 1.4 7.2 2.2 7.2 4.3

32.5 24.6 5.7 5.7 5.7 1.3 9.2 .4 8.8 6.1

33.0 23.5 13.9 9.6 5.2 .0 .9 3.5 5.2 5.2

39.6 22.4 7.1 3.3 6.8 .5 4.9 1.1 6.8 7.4

35.5 25.9 7.5 6.1 3.5 .4 6.1 .9 6.1 7.9

30.8 28.6 6.9 6.0 6.0 2.2 6.6 .9 6.0 6.0

19.7 33.0 4.3 4.3 3.4 3.4 18.9 .9 10.3 1.7

34.7 20.0 8.8 4.1 4.7 1.2 9.4 1.2 8.2 7.6

31.8 27.4 7.0 5.2 5.9 2.0 7.6 1.5 6.5 5.0

31.3 28.4 7.2 6.0 4.6 .7 7.2 .7 7.5 6.5

56.3 25.0 .0 .0 .0 .0 12.5 .0 .0 6.3

31.2 28.3 8.7 5.4 4.4 1.5 7.1 .9 6.4 6.2

16.4 34.6 7.5 8.2 5.7 3.1 8.2 1.9 5.7 8.8

39.4 22.7 4.8 3.8 6.2 1.0 7.8 1.0 8.0 5.0

36.4 18.2 9.1 18.2 .0 .0 18.2 .0 .0 .0

37.5 37.5 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 .0 12.5

.0 22.2 22.2 11.1 .0 .0 11.1 11.1 22.2 .0

28.0 20.0 12.0 4.0 8.0 .0 16.0 4.0 8.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P14.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ninguno   6. Mala elección de funcionarios
2. No combate la delincuencia / aumento de la violencia   7. Diferencias entre partido y presidente
3. La situación económica / alto costo de la vida   8. Pobreza
4. El desempleo   9. Otros fracasos
5. No cumple promesas 10. No sabe
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Ilustración 3

En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor
con el actual gobierno?

24.2%

48.8%

25.5%

1.4%

Mejor

Igual

Peor

Muy temprano
para

evaluar
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Cuadro 10
En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor co n el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

25.5 48.8 24.2 1.4

320 613 304 18

24.8 54.0 20.1 1.1

28.8 51.5 18.7 1.0

26.9 49.7 21.3 2.0

23.6 44.5 30.2 1.6

23.2 43.2 32.4 1.2

26.7 46.7 26.7 .0

11.1 55.6 22.2 11.1

27.3 43.9 25.9 2.9

25.0 51.9 21.7 1.5

33.3 53.3 13.3 .0

25.6 46.1 27.4 .9

23.6 50.4 25.0 1.0

27.8 47.0 23.2 2.0

19.1 54.3 25.7 1.0

24.6 52.7 21.2 1.6

27.6 44.4 26.2 1.8

33.3 39.5 25.9 1.3

32.5 43.0 24.6 .0

28.2 43.8 26.6 1.4

28.2 43.2 27.3 1.3

20.9 56.6 21.2 1.3

21.5 54.5 21.5 2.6

20.8 53.6 25.6 .0

25.5 47.4 25.3 1.8

28.0 49.0 21.7 1.2

12.5 56.3 25.0 6.3

29.9 54.4 14.4 1.3

46.5 44.7 8.8 .0

11.7 45.3 41.0 2.0

36.4 45.5 18.2 .0

25.0 37.5 37.5 .0

77.8 22.2 .0 .0

44.0 40.0 12.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Peor Igual Mejor
Muy temprano
para evaluar

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 11
¿Cree usted que el actual  gobierno de Mauricio Fun es está cumpliendo

con sus promesas de campaña? según variables
(En porcentajes)

28.6 15.2 56.2

357 190 703

27.2 18.3 54.5

29.9 18.3 51.8

34.7 10.8 54.5

26.0 17.1 56.9

22.6 14.2 63.2

33.3 13.3 53.3

44.4 11.1 44.4

33.6 10.2 56.2

32.2 13.6 54.2

33.3 13.3 53.3

21.6 19.0 59.3

26.5 17.1 56.4

31.1 12.9 56.0

25.2 16.3 58.5

29.8 14.5 55.7

32.4 13.8 53.8

26.0 16.7 57.3

25.0 25.9 49.1

23.4 15.9 60.7

28.4 20.9 50.7

31.2 11.7 57.1

34.9 8.2 56.9

27.4 13.7 58.9

26.5 15.6 57.9

32.5 15.3 52.2

25.0 6.3 68.8

33.6 10.6 55.8

47.1 9.6 43.3

16.2 22.2 61.6

54.5 .0 45.5

25.0 25.0 50.0

77.8 .0 22.2

20.0 20.0 60.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí, con todas Con algunas

RESPUESTA

P16.
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Cuadro 12
En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Mauricio Funes en el gobierno? según variables

(En porcentajes)

1.8 10.1 19.5 57.3 11.2

23 127 244 719 141

1.8 11.0 22.3 57.5 7.3

.5 8.6 19.3 61.4 10.2

2.9 12.5 16.3 55.1 13.1

2.2 6.7 21.8 56.4 12.8

1.1 9.5 19.1 57.6 12.6

.0 .0 13.3 86.7 .0

11.1 11.1 .0 66.7 11.1

1.4 15.1 14.4 51.1 18.0

2.9 10.1 16.4 57.5 13.0

.0 26.7 13.3 53.3 6.7

.4 8.4 25.8 58.0 7.4

1.7 9.1 18.0 59.4 11.8

1.9 11.3 21.2 54.9 10.6

1.0 7.6 11.2 69.1 11.2

2.5 10.9 19.4 56.7 10.5

1.4 13.0 20.6 53.8 11.2

2.2 8.4 29.3 47.1 12.9

3.6 12.5 25.9 52.7 5.4

.8 7.7 29.9 54.1 7.4

2.2 11.0 16.7 60.8 9.3

2.5 8.5 15.4 61.6 11.9

1.3 14.2 8.2 55.4 21.0

1.2 12.4 25.9 51.8 8.8

1.8 9.0 19.0 57.8 12.4

2.2 10.9 18.4 58.8 9.7

.0 12.5 .0 62.5 25.0

1.8 12.3 24.2 53.6 8.1

5.0 20.8 23.3 48.4 2.5

.8 4.8 10.9 65.8 17.7

.0 9.1 36.4 54.5 .0

.0 .0 25.0 50.0 25.0

11.1 11.1 33.3 44.4 .0

.0 4.0 48.0 36.0 12.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy mala Mala Regular Buena Muy buena

RESPUESTA

P17.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

26



Ilustración 4

¿Qué tanto se siente beneficiado por 
el trabajo del actual gobierno?

Mucho
9.1%

Algo 
20.5%

Poco 
28.2%

Nada
42.3%

Ahora dígame, ¿qué tanto se siente beneficiado con el
trabajo del actual gobierno?
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Cuadro 13
Ahora dígame, ¿qué tanto se siente beneficiado con el trabajo del actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

42.3 28.2 20.5 9.1

532 355 258 114

47.4 25.9 18.6 8.0

45.5 26.8 20.2 7.6

46.5 24.4 21.5 7.6

39.0 34.6 15.4 11.0

31.0 32.2 24.9 11.9

40.0 40.0 13.3 6.7

55.6 33.3 11.1 .0

48.9 24.5 15.1 11.5

43.1 26.3 21.3 9.3

53.3 26.7 20.0 .0

38.6 31.3 21.5 8.6

41.8 27.0 21.4 9.8

42.8 29.7 19.4 8.1

38.0 28.9 24.9 8.2

38.6 33.0 18.5 9.8

45.3 29.1 18.0 7.6

51.3 16.7 21.5 10.5

44.3 27.0 18.3 10.4

41.5 29.5 19.7 9.3

42.7 28.2 17.6 11.5

41.8 26.1 26.1 6.0

42.5 29.6 18.0 9.9

44.1 28.8 20.6 6.5

43.1 28.0 19.9 9.0

40.7 28.7 21.0 9.6

31.3 12.5 31.3 25.0

51.5 26.7 16.4 5.5

56.6 22.6 17.6 3.1

27.2 31.0 26.6 15.3

63.6 27.3 9.1 .0

25.0 37.5 37.5 .0

77.8 .0 22.2 .0

32.0 48.0 8.0 12.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P18.
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Cuadro 14
En su opinión, ¿qué tanto cree usted que el gobiern o ha escuchado las demandas de la población

en este primer año de gestión: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

14.0 39.1 27.5 18.3 1.1

177 493 346 230 14

14.2 42.3 28.8 12.8 1.8

14.6 34.3 27.3 22.2 1.5

13.7 39.0 28.8 18.0 .6

13.7 44.0 25.3 17.0 .0

14.1 36.3 26.0 22.1 1.5

.0 40.0 60.0 .0 .0

11.1 33.3 33.3 22.2 .0

15.8 29.5 32.4 21.6 .7

15.3 39.9 26.6 17.5 .6

.0 60.0 26.7 13.3 .0

12.9 40.3 26.0 18.9 1.9

14.6 38.2 27.2 18.9 1.2

13.4 40.3 27.7 17.5 1.1

9.2 37.4 35.1 18.4 .0

13.4 43.4 25.4 16.5 1.3

18.7 37.4 26.3 15.8 1.8

16.2 35.1 22.8 24.6 1.3

20.0 30.4 27.8 20.9 .9

14.8 38.3 23.5 21.3 2.2

16.7 40.4 25.4 16.7 .9

12.3 40.6 29.2 17.3 .6

9.9 41.6 33.0 15.0 .4

12.9 41.2 30.0 15.3 .6

13.4 39.4 27.9 18.4 .9

15.9 37.5 26.0 19.0 1.7

6.3 50.0 25.0 18.8 .0

16.5 40.1 28.5 13.6 1.3

20.8 38.4 28.3 11.3 1.3

8.7 38.0 26.6 26.2 .6

18.2 36.4 27.3 18.2 .0

12.5 25.0 25.0 37.5 .0

33.3 55.6 11.1 .0 .0

16.0 44.0 24.0 8.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P19.
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Cuadro 15
¿Usted piensa que Mauricio Funes tiene control de l as decisiones dentro de su gobierno

o está siendo manipulado por otros sectores? según variables
(En porcentajes)

52.9 36.8 10.2

667 464 129

53.3 33.6 13.1

59.6 29.8 10.6

52.3 40.1 7.6

56.0 35.7 8.2

46.2 42.0 11.8

86.7 13.3 .0

77.8 22.2 .0

54.0 40.3 5.8

54.1 38.3 7.6

40.0 53.3 6.7

50.0 34.3 15.7

55.0 31.6 13.4

50.4 43.3 6.4

60.0 29.8 10.2

55.2 37.4 7.3

45.3 40.6 14.0

48.2 40.4 11.4

40.0 38.3 21.7

51.9 32.8 15.3

56.1 33.8 10.1

53.1 40.6 6.3

57.5 40.3 2.1

48.2 40.0 11.8

53.4 37.3 9.3

54.1 34.6 11.3

50.0 43.8 6.3

51.5 34.3 14.2

51.6 40.3 8.2

55.5 38.2 6.2

54.5 27.3 18.2

62.5 37.5 .0

66.7 33.3 .0

32.0 48.0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Tiene control
Está siendo
manipulado No sabe

RESPUESTA

P20.
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Cuadro 16
¿Quién o quienes manipulan al presidente Mauricio F unes? según variables

[Sólo para los que piensan que Mauricio Funes está siendo manipulado por otros sectores]
(En porcentajes)

14.7 20.3 19.2 7.1 9.3 8.0 8.4 1.7 2.2 9.3

68 94 89 33 43 37 39 8 10 43

15.2 25.0 16.3 6.5 5.4 8.7 7.6 3.3 1.1 10.9

13.6 22.0 18.6 3.4 13.6 8.5 10.2 .0 5.1 5.1

20.3 22.5 13.8 9.4 7.2 5.1 8.7 1.4 .7 10.9

16.9 18.5 16.9 9.2 12.3 6.2 9.2 .0 3.1 7.7

6.4 13.6 30.0 5.5 10.9 11.8 7.3 2.7 2.7 9.1

.0 50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0

21.4 23.2 14.3 8.9 8.9 5.4 8.9 1.8 3.6 3.6

16.9 21.6 16.1 9.3 6.4 5.1 8.5 2.5 2.1 11.4

12.5 37.5 25.0 12.5 .0 .0 .0 .0 .0 12.5

9.4 16.3 25.6 2.5 14.4 13.8 7.5 .6 1.9 8.1

11.4 21.9 16.9 5.9 8.2 8.2 11.4 .9 1.8 13.2

17.6 18.8 21.2 8.2 10.2 7.8 5.7 2.4 2.4 5.7

11.0 24.2 15.4 6.6 12.1 11.0 12.1 1.1 1.1 5.5

19.6 18.5 13.1 10.1 8.3 7.7 7.1 3.0 1.8 10.7

14.2 19.5 23.0 7.1 9.7 5.3 8.0 .9 1.8 10.6

9.8 20.7 29.3 2.2 7.6 8.7 7.6 1.1 4.3 8.7

4.5 20.5 36.4 2.3 4.5 9.1 2.3 .0 4.5 15.9

9.2 23.3 21.7 .8 12.5 10.8 10.0 .0 4.2 7.5

14.3 14.3 16.9 6.5 11.7 11.7 9.1 .0 1.3 14.3

17.1 20.9 17.8 6.2 10.9 6.2 7.8 3.1 .0 10.1

23.4 20.2 11.7 19.1 3.2 3.2 9.6 4.3 2.1 3.2

17.6 19.1 19.1 5.9 10.3 11.8 5.9 2.9 .0 7.4

14.3 19.6 21.2 6.9 8.6 9.0 7.8 1.2 2.4 9.0

14.6 20.8 16.0 6.9 9.7 4.9 11.1 2.1 2.8 11.1

.0 42.9 14.3 28.6 14.3 .0 .0 .0 .0 .0

14.8 22.8 10.6 5.8 10.1 9.5 9.5 1.6 .5 14.8

6.3 45.3 3.1 1.6 6.3 17.2 9.4 1.6 4.7 4.7

17.4 7.9 32.1 11.1 8.9 3.7 7.4 2.1 3.2 6.3

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

33.3 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

33.3 66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

8.3 33.3 16.7 .0 25.0 8.3 8.3 .0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

RESPUESTA

P21.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Los ricos y poderosos del país   6. Gobiernos extranjeros
2. El FMLN   7. Su gabinete, los asesores
3. ARENA / otros partidos de derecha   8. Amigos de Mauricio
4. La empresa privada   9. Otras respuestas
5. La Asamblea Legislativa 10. No sabe, no responde
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Cuadro 17
Pasando a otro tema, ¿qué tan cercano o distante se  siente usted del presidente Funes? según variables

(En porcentajes)

1.7 17.9 7.0 44.3 29.1

21 224 88 555 364

.7 17.0 4.8 43.2 34.3

2.5 18.7 12.1 37.4 29.3

.9 16.1 6.4 46.2 30.4

.6 18.8 9.4 44.2 27.1

3.8 20.0 4.6 48.5 23.1

.0 13.3 13.3 46.7 26.7

.0 11.1 .0 33.3 55.6

.7 19.4 5.8 41.0 33.1

1.5 15.2 6.4 47.5 29.5

.0 20.0 13.3 40.0 26.7

2.4 21.3 8.0 41.4 26.9

1.3 17.2 7.1 43.4 31.0

2.1 18.7 7.0 45.5 26.7

.7 12.8 3.3 40.0 43.3

1.6 14.3 4.9 48.2 31.0

1.8 22.1 8.5 43.4 24.3

3.1 26.9 14.5 43.6 11.9

3.5 29.8 14.0 33.3 19.3

2.8 22.7 9.4 41.8 23.3

1.3 17.3 5.8 47.3 28.3

.9 8.8 5.3 49.7 35.2

.4 17.6 3.4 43.3 35.2

2.4 16.7 6.0 48.2 26.8

2.0 19.2 8.9 44.4 25.5

1.0 16.1 4.6 43.0 35.3

.0 18.8 6.3 37.5 37.5

1.1 11.7 9.8 45.0 32.4

.6 8.2 4.4 38.0 48.7

2.8 27.4 4.3 47.2 18.3

.0 9.1 27.3 27.3 36.4

.0 62.5 .0 12.5 25.0

.0 .0 22.2 22.2 55.6

.0 24.0 4.0 40.0 32.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy cercano Cercano
Ni lo uno ni lo

otro Distante Muy distante

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 18
En su opinión, ¿cuál es la principal tarea que debe rá enfrentar el gobierno en el próximo año de gesti ón? según variables

(En porcentajes)

5.8 37.2 13.2 13.4 14.5 9.1 2.9 2.9 1.0

73 468 166 169 182 114 37 36 12

4.0 39.6 12.1 16.8 14.7 5.9 2.9 3.3 .7

4.1 41.1 12.2 13.7 13.2 9.6 4.1 1.5 .5

7.8 35.8 17.2 8.7 14.8 9.9 1.7 3.5 .6

7.1 38.5 10.4 10.4 17.0 8.2 3.8 2.2 2.2

5.4 33.0 11.9 18.0 13.0 11.5 3.1 3.1 1.1

13.3 66.7 .0 .0 6.7 6.7 6.7 .0 .0

11.1 33.3 22.2 11.1 22.2 .0 .0 .0 .0

7.9 41.0 12.9 8.6 14.4 11.5 2.9 .0 .7

5.5 36.1 15.9 11.5 15.9 7.8 3.6 2.8 .8

.0 13.3 26.7 20.0 13.3 20.0 .0 6.7 .0

5.4 37.5 9.5 17.7 12.7 9.9 2.2 3.9 1.3

4.9 36.8 11.5 14.4 14.3 10.5 3.2 3.8 .6

6.9 37.8 15.2 12.2 14.7 7.3 2.7 1.8 1.4

2.6 38.8 13.2 10.9 18.1 10.2 3.9 2.0 .3

5.8 34.5 14.3 15.4 14.5 9.6 3.1 2.0 .9

6.1 39.6 13.3 13.3 12.2 7.2 1.8 4.7 1.8

9.7 37.6 11.1 13.3 12.4 8.8 2.7 3.5 .9

6.1 33.3 9.6 21.1 9.6 11.4 4.4 2.6 1.8

4.1 35.7 11.5 20.6 13.5 6.6 1.4 5.5 1.1

7.5 36.4 15.4 11.0 14.0 10.1 3.1 2.2 .4

4.1 40.9 14.8 8.8 16.7 10.4 2.2 1.6 .6

9.0 37.3 13.3 7.3 15.9 9.0 5.6 1.3 1.3

5.3 31.8 11.2 17.6 17.1 10.0 1.2 4.7 1.2

6.3 37.9 13.1 12.4 13.4 10.1 3.4 2.6 .9

5.5 38.3 14.5 13.0 15.7 6.7 2.9 2.4 1.0

.0 43.8 6.3 25.0 .0 18.8 6.3 .0 .0

6.0 36.2 13.6 15.1 14.2 9.1 2.7 2.2 .9

2.5 46.5 11.3 10.1 13.8 7.5 3.8 3.8 .6

6.9 34.1 13.9 12.1 15.6 10.3 3.0 2.8 1.2

.0 63.6 .0 .0 18.2 .0 .0 18.2 .0

.0 37.5 .0 25.0 12.5 12.5 .0 12.5 .0

11.1 33.3 .0 33.3 11.1 .0 11.1 .0 .0

4.0 52.0 16.0 20.0 4.0 .0 .0 4.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P23.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Combatir la corrupción   6. Cumplir sus promesas
2. Combatir  la delincuencia   7. Mejorar la educación
3. Mejorar la economía / combatir la pobreza   8. Mejorar los servicios de salud
4. Controlar el costo de la canasta básica   9. Otras respuestas
5. Crear más fuentes de empleo
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Cuadro 19
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera
para cada una de ellas si considera que la está cum pliendo, no la está cumpliendo o la está cumpliendo  en parte.

El presidente Funes está cumpliendo con la promesa de construir un gobierno de unidad nacional
(Lograr acuerdos con diferentes sectores) según var iables

(En porcentajes)

22.8 49.2 24.8 3.3

287 620 312 41

23.0 48.2 25.2 3.6

24.2 41.9 29.3 4.5

23.3 49.1 25.0 2.6

23.6 54.9 20.9 .5

20.2 51.9 23.3 4.6

13.3 53.3 33.3 .0

11.1 77.8 11.1 .0

24.5 41.7 32.4 1.4

25.8 46.9 23.9 3.4

33.3 46.7 20.0 .0

18.5 53.9 23.8 3.9

21.8 50.6 23.2 4.5

24.0 47.5 26.7 1.8

24.6 46.6 26.2 2.6

23.4 51.2 22.5 2.9

24.8 51.4 20.9 2.9

16.7 46.1 32.0 5.3

18.3 54.8 20.0 7.0

19.1 47.0 28.7 5.2

24.6 48.7 23.7 3.1

25.8 50.9 21.1 2.2

24.9 48.1 27.0 .0

24.7 52.9 20.6 1.8

19.9 50.7 26.2 3.2

26.7 45.7 23.6 4.1

18.8 43.8 37.5 .0

25.2 51.2 19.6 4.0

33.3 45.3 17.6 3.8

17.7 46.3 33.8 2.2

9.1 81.8 9.1 .0

.0 62.5 25.0 12.5

33.3 44.4 22.2 .0

12.0 72.0 12.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
Si está

cumpliendo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P24.
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Cuadro 20
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera
para cada una de ellas si considera que la está cum pliendo, no la está cumpliendo o la está cumpliendo  en parte.

El presidente Funes está cumpliendo con la promesa de reducir  la pobreza según variables
(En porcentajes)

35.3 45.4 19.3

442 569 242

40.1 42.3 17.6

36.9 44.4 18.7

36.2 47.4 16.5

34.1 45.1 20.9

28.7 47.1 24.1

26.7 46.7 26.7

44.4 11.1 44.4

37.0 45.2 17.8

37.2 44.9 17.9

33.3 53.3 13.3

32.4 46.6 21.0

36.1 43.6 20.3

34.3 47.6 18.1

30.3 50.7 19.1

37.1 45.6 17.2

38.0 40.9 21.0

35.0 43.4 21.7

35.7 47.8 16.5

34.5 46.0 19.5

37.2 38.5 24.3

35.6 46.1 18.3

33.9 49.1 17.0

38.5 46.7 14.8

32.6 46.7 20.7

38.3 42.9 18.8

33.3 46.7 20.0

42.3 42.7 15.0

50.6 35.4 13.9

21.7 51.4 26.9

45.5 54.5 .0

25.0 37.5 37.5

77.8 11.1 11.1

36.0 60.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte Si está cumpliendo

RESPUESTA

P25.
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Cuadro 21
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera
para cada una de ellas si considera que la está cum pliendo, no la está cumpliendo o la está cumpliendo  en parte.

El presidente Funes está cumpliendo con la promesa de generar 100,000 nuevos empleos
(Fábrica de empleo) según variables

(En porcentajes)

51.4 33.0 11.7 3.8

648 416 148 48

51.1 32.1 11.3 5.5

56.6 27.8 12.1 3.5

57.6 30.8 8.1 3.5

54.9 29.1 14.3 1.6

37.4 43.5 14.9 4.2

66.7 20.0 6.7 6.7

22.2 66.7 11.1 .0

54.7 33.8 9.4 2.2

57.8 28.4 9.9 3.9

53.3 33.3 13.3 .0

42.1 38.6 15.0 4.3

51.0 31.6 13.1 4.3

51.9 34.8 10.1 3.2

43.3 38.4 15.1 3.3

57.9 26.3 11.1 4.7

52.2 35.3 9.4 3.2

48.7 36.4 11.4 3.5

41.7 39.1 14.8 4.3

47.5 34.7 13.7 4.1

49.6 32.9 14.0 3.5

57.9 28.3 9.1 4.7

55.4 33.9 8.6 2.1

47.6 37.6 11.2 3.5

49.6 33.5 12.9 4.0

56.0 30.3 10.1 3.6

50.0 37.5 6.3 6.3

56.4 31.9 7.6 4.0

65.4 20.1 11.9 2.5

42.5 37.6 15.7 4.2

45.5 54.5 .0 .0

50.0 25.0 25.0 .0

44.4 33.3 22.2 .0

36.0 40.0 20.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
Si está

cumpliendo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P26.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

36



Cuadro 22
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera
para cada una de ellas si considera que la está cum pliendo, no la está cumpliendo o la está cumpliendo  en parte.

El presidente Funes está cumpliendo con la promesa de combatir la delincuencia según variables
(En porcentajes)

34.6 44.1 21.3

435 555 268

38.5 42.9 18.7

36.4 43.9 19.7

31.4 47.1 21.5

38.1 40.3 21.5

30.9 44.3 24.8

26.7 46.7 26.7

33.3 44.4 22.2

33.1 46.0 20.9

33.4 45.6 20.9

33.3 60.0 6.7

36.9 40.9 22.2

35.8 43.9 20.3

33.1 44.4 22.5

32.5 45.6 22.0

37.3 41.7 21.0

34.9 44.2 20.9

31.7 46.7 21.6

38.9 40.7 20.4

35.8 39.9 24.3

36.4 43.0 20.6

33.3 47.8 18.9

30.5 48.5 21.0

30.6 38.2 31.2

33.8 45.1 21.0

37.8 44.3 17.8

25.0 62.5 12.5

40.1 42.4 17.5

49.1 39.0 11.9

23.5 47.1 29.4

45.5 45.5 9.1

25.0 62.5 12.5

44.4 33.3 22.2

36.0 52.0 12.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
Si está

cumpliendo

RESPUESTA

P27.
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Cuadro 23
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera
para cada una de ellas si considera que la está cum pliendo, no la está cumpliendo o la está cumpliendo  en parte.

El presidente Funes está cumpliendo con la promesa de facilitar viviendas a personas de bajos ingresos
(Casa para todos) según variables

(En porcentajes)

15.6 44.1 37.3 2.9

197 556 470 37

19.3 43.8 33.2 3.6

12.1 46.5 37.9 3.5

16.6 45.1 35.8 2.6

15.4 41.8 39.6 3.3

13.4 43.1 41.6 1.9

.0 73.3 26.7 .0

11.1 44.4 44.4 .0

20.1 32.4 44.6 2.9

15.3 44.5 36.9 3.4

26.7 46.7 20.0 6.7

15.0 46.1 36.5 2.4

13.8 42.1 40.9 3.2

17.8 46.6 32.9 2.7

16.4 43.9 37.7 2.0

16.7 41.9 38.1 3.3

16.5 45.7 33.5 4.3

11.4 46.9 39.9 1.8

15.7 48.7 33.9 1.7

13.1 45.9 38.0 3.0

14.5 45.2 37.7 2.6

19.8 38.1 38.4 3.8

15.0 46.4 36.1 2.6

14.7 50.0 32.4 2.9

15.4 40.9 41.1 2.6

16.8 47.6 32.5 3.1

6.3 25.0 56.3 12.5

18.5 47.9 30.5 3.1

23.3 42.8 31.4 2.5

9.5 40.0 47.7 2.8

36.4 45.5 9.1 9.1

12.5 25.0 62.5 .0

33.3 44.4 22.2 .0

12.0 56.0 28.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
Si está

cumpliendo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P28.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

38



Cuadro 24
Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante la campaña. Me gustaría que m e dijera
para cada una de ellas si considera que la está cum pliendo, no la está cumpliendo o la está cumpliendo  en parte.

El presidente Funes está cumpliendo con la promesa de mejorar los servicios y oportunidades
para las mujeres (Ciudad Mujer) según variables

(En porcentajes)

36.8 32.1 23.1 8.0

464 404 291 101

37.2 33.2 20.1 9.5

38.4 25.8 25.8 10.1

43.9 30.5 17.2 8.4

36.8 32.4 23.6 7.1

26.0 37.4 31.7 5.0

46.7 33.3 13.3 6.7

44.4 22.2 33.3 .0

41.0 33.8 18.0 7.2

40.6 30.5 21.4 7.5

53.3 20.0 13.3 13.3

29.6 34.1 27.3 9.0

37.9 29.8 23.8 8.5

35.5 34.8 22.3 7.4

34.4 34.4 26.2 4.9

39.2 31.0 20.7 9.1

38.5 29.5 23.0 9.0

33.3 34.2 23.7 8.8

28.7 31.3 29.6 10.4

34.4 32.0 26.2 7.4

32.5 32.5 27.2 7.9

39.9 30.8 21.4 7.9

44.6 33.9 13.3 8.2

37.1 32.9 25.3 4.7

34.7 33.3 24.7 7.3

40.1 29.6 19.5 10.8

37.5 31.3 31.3 .0

39.2 32.8 18.5 9.4

49.1 30.8 15.1 5.0

29.8 31.6 31.0 7.6

45.5 45.5 .0 9.1

37.5 25.0 37.5 .0

55.6 33.3 11.1 .0

36.0 28.0 28.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

La está
cumpliendo en

parte
Si está

cumpliendo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 25
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobi erno de Mauricio Funes

por su desempeño en este primer año? según variable s
(En porcentajes)

2.4 .6 .8 2.2 4.1 14.4 13.4 23.5 21.1 7.5 9.6 .4

30 7 10 28 52 181 169 296 266 95 121 5

3.6 .7 1.1 3.3 4.0 17.9 13.5 20.4 20.4 4.4 9.1 1.5

5.6 .5 .5 4.0 3.0 8.6 12.1 27.3 23.7 5.6 9.1 .0

.9 .6 .0 1.5 4.7 17.4 14.5 27.9 18.3 9.6 4.7 .0

2.2 .0 1.6 1.1 5.5 13.2 11.0 22.0 25.3 7.7 10.4 .0

.8 .8 1.1 1.5 3.4 11.8 14.5 19.1 20.6 9.5 16.4 .4

.0 .0 .0 .0 .0 20.0 20.0 6.7 46.7 6.7 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 33.3 22.2 .0 22.2 11.1 11.1 .0

.7 .7 .7 2.9 8.6 13.7 13.7 25.2 18.7 8.6 5.8 .7

2.6 .3 .8 2.1 3.9 13.8 14.0 24.7 23.5 7.6 6.3 .3

.0 .0 .0 .0 6.7 33.3 13.3 6.7 26.7 .0 13.3 .0

2.8 .9 .9 2.4 3.2 14.2 12.2 23.0 17.6 7.3 15.2 .4

2.9 .9 1.0 2.0 3.3 13.0 10.8 22.2 23.5 8.2 11.8 .4

1.8 .2 .5 2.5 5.1 16.1 16.6 25.1 18.2 6.7 6.9 .4

1.3 .7 .7 .7 3.0 14.1 12.8 32.1 22.0 6.9 5.9 .0

2.2 .4 .4 2.9 5.1 14.9 14.5 25.8 19.2 7.3 7.1 .0

4.0 .7 1.1 3.2 2.9 16.5 13.7 16.5 20.1 7.6 12.9 .7

2.2 .4 1.3 1.8 5.3 11.0 11.8 15.8 25.0 8.8 15.4 1.3

6.1 1.7 2.6 3.5 3.5 11.3 7.8 9.6 16.5 6.1 27.8 3.5

4.1 .8 .8 2.7 3.8 13.1 13.4 16.4 21.6 7.7 15.6 .0

1.3 .9 .0 2.2 3.1 14.5 14.0 25.9 19.7 10.1 7.9 .4

.6 .0 .9 1.9 4.1 16.4 14.2 29.2 22.3 7.2 3.1 .0

1.3 .0 .4 1.3 6.0 15.0 14.6 31.3 22.3 6.0 1.7 .0

2.4 1.2 1.2 4.1 2.9 13.5 15.3 24.7 17.1 8.2 9.4 .0

2.1 .2 .9 1.5 4.7 14.5 13.4 21.2 21.9 7.9 11.1 .6

2.9 .7 .5 2.6 3.8 14.4 13.2 26.4 20.9 6.7 7.5 .2

.0 6.3 .0 .0 .0 18.8 .0 31.3 31.3 6.3 6.3 .0

3.1 .9 .7 2.2 4.7 15.2 16.7 26.0 20.1 3.6 6.2 .5

6.3 .6 .6 5.7 6.3 27.0 14.5 17.6 13.2 2.5 4.4 1.3

.6 .2 1.0 .6 2.6 8.2 9.9 22.9 25.6 13.9 14.5 .0

.0 .0 .0 9.1 9.1 18.2 9.1 27.3 18.2 .0 9.1 .0

.0 .0 .0 .0 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 12.5 25.0 .0

.0 .0 .0 22.2 11.1 33.3 11.1 .0 11.1 .0 11.1 .0

.0 .0 .0 4.0 .0 28.0 8.0 28.0 12.0 4.0 16.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 25a
En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobi erno de Mauricio Funes

por su desempeño en este primer año? según variable s

1255 6.78 2.09

270 6.46 2.25

198 6.63 2.36

344 6.73 1.75

182 6.90 2.08

261 7.19 2.04

15 7.00 1.36

9 6.89 1.90

138 6.62 1.92

614 6.72 2.01

15 6.67 1.91

464 6.89 2.26

691 6.90 2.21

564 6.62 1.92

305 6.85 1.77

449 6.63 2.01

276 6.68 2.38

225 7.08 2.22

111 6.91 2.99

366 6.84 2.42

227 6.88 1.91

318 6.70 1.65

233 6.61 1.64

170 6.65 2.18

653 6.88 2.06

415 6.66 2.08

16 6.88 2.09

548 6.45 2.05

157 5.69 2.28

497 7.50 1.80

11 6.36 2.01

8 7.38 2.26

9 5.44 2.30

25 6.88 1.92

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P30.
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Cuadro 26
¿Cree Ud. que la aplicación de la justicia ha mejor ado o ha empeorado con el actual gobierno? según va riables

(En porcentajes)

36.3 32.3 31.4

453 404 392

36.6 32.6 30.8

28.6 32.7 38.8

30.8 38.4 30.8

36.5 28.7 34.8

48.8 26.4 24.8

33.3 40.0 26.7

33.3 66.7 .0

32.8 33.6 33.6

33.9 33.6 32.6

26.7 46.7 26.7

40.9 29.0 30.1

35.8 29.4 34.8

36.8 35.9 27.2

46.5 24.8 28.7

33.3 36.2 30.6

33.5 29.5 37.1

31.9 38.5 29.6

39.5 28.1 32.5

38.3 30.0 31.7

40.4 27.1 32.4

35.4 35.1 29.4

28.6 39.4 32.0

39.9 33.9 26.2

35.7 32.6 31.7

34.8 31.6 33.6

56.3 25.0 18.8

31.3 34.9 33.8

19.5 25.2 55.3

46.9 31.6 21.5

36.4 36.4 27.3

75.0 .0 25.0

11.1 44.4 44.4

40.0 40.0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

RESPUESTA

P31.
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Ilustración 5

Opinión sobre la situación delincuencial 
del país con el gobierno de Funes

63.3%

20.3%

16.4%

Ha aumentado Sigue igual Ha disminuido
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado
con el actual gobierno?
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Cuadro 27
En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

16.4 20.3 63.3

206 255 795

17.9 20.5 61.5

15.7 19.2 65.2

12.2 22.1 65.7

13.9 21.7 64.4

22.6 17.6 59.8

20.0 6.7 73.3

11.1 22.2 66.7

15.9 18.8 65.2

14.6 22.1 63.3

20.0 13.3 66.7

18.8 19.0 62.3

15.2 18.8 66.0

17.9 22.1 60.0

20.5 15.5 64.0

11.4 22.5 66.1

19.5 20.2 60.3

17.2 22.5 60.4

25.2 17.4 57.4

18.7 21.2 60.2

17.5 20.6 61.8

15.1 18.0 66.9

9.1 23.3 67.7

16.5 28.2 55.3

17.6 19.4 63.1

14.3 17.9 67.9

25.0 31.3 43.8

15.7 18.9 65.4

8.2 8.2 83.5

20.2 25.8 54.0

.0 27.3 72.7

37.5 12.5 50.0

.0 .0 100.0

16.0 24.0 60.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 28
En su opinión, ¿la corrupción ha disminuido o ha au mentado con el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

35.0 26.6 34.8 3.6

441 335 439 45

29.9 24.8 37.6 7.7

33.3 29.3 35.4 2.0

38.4 31.1 28.2 2.3

34.1 23.6 39.6 2.7

37.8 22.5 37.0 2.7

46.7 20.0 20.0 13.3

22.2 22.2 55.6 .0

43.9 25.9 28.1 2.2

34.3 28.2 34.4 3.1

33.3 40.0 26.7 .0

33.3 24.5 37.8 4.5

31.4 24.8 39.5 4.3

39.4 28.8 29.2 2.7

34.8 21.0 41.6 2.6

34.5 27.4 33.9 4.2

37.4 29.1 30.6 2.9

33.3 29.4 32.9 4.4

28.7 19.1 45.2 7.0

31.4 30.6 35.0 3.0

33.3 25.4 38.2 3.1

36.8 24.5 36.2 2.5

42.9 27.9 24.5 4.7

36.5 32.9 30.0 .6

37.1 25.0 33.2 4.7

30.3 26.4 40.1 3.1

50.0 31.3 18.8 .0

28.3 29.4 37.4 4.9

21.4 27.0 47.2 4.4

47.7 23.3 27.2 1.8

9.1 27.3 54.5 9.1

62.5 25.0 12.5 .0

11.1 44.4 44.4 .0

28.0 20.0 48.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P33.
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Cuadro 29
¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado

con el actual gobierno? según variables
(En porcentajes)

24.8 33.4 41.8

312 419 525

19.3 39.1 41.6

19.3 35.0 45.7

22.8 34.2 43.0

28.6 30.8 40.7

34.9 26.8 38.3

26.7 60.0 13.3

55.6 .0 44.4

23.4 29.9 46.7

23.9 32.4 43.6

20.0 33.3 46.7

26.0 35.4 38.6

23.4 33.4 43.1

26.5 33.3 40.2

26.1 32.7 41.3

23.4 33.3 43.3

22.4 35.0 42.6

28.9 32.5 38.6

24.3 28.7 47.0

26.3 35.3 38.4

28.9 25.4 45.6

23.0 35.8 41.2

21.3 37.0 41.7

25.9 37.1 37.1

24.6 33.3 42.0

24.1 32.5 43.4

37.5 18.8 43.8

19.0 33.8 47.3

12.6 32.1 55.3

36.3 34.1 29.6

9.1 27.3 63.6

37.5 25.0 37.5

.0 33.3 66.7

16.0 24.0 60.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 30
¿Cree Ud. que la migración de salvadoreños hacia el  exterior ha disminuido o ha aumentado

con el actual gobierno? según variables
(En porcentajes)

33.0 23.6 37.5 6.0

416 297 472 75

25.9 27.4 39.4 7.3

29.3 23.2 40.4 7.1

32.8 23.0 38.4 5.8

37.9 20.3 37.4 4.4

40.1 22.9 32.1 5.0

46.7 20.0 33.3 .0

33.3 22.2 44.4 .0

29.5 28.1 36.7 5.8

33.6 22.4 37.8 6.2

33.3 20.0 46.7 .0

32.8 24.0 36.9 6.2

33.1 20.5 38.6 7.8

32.9 27.4 36.0 3.7

30.2 16.7 45.9 7.2

33.6 22.0 39.4 4.9

33.8 28.4 31.3 6.5

34.6 29.8 29.8 5.7

31.3 22.6 37.4 8.7

36.1 25.7 33.6 4.6

37.7 23.2 32.9 6.1

30.8 19.5 42.8 6.9

27.5 26.6 40.8 5.2

30.6 24.7 40.0 4.7

35.2 24.0 34.9 5.9

30.8 22.4 40.4 6.5

31.3 25.0 37.5 6.3

31.2 23.4 39.6 5.8

25.8 18.2 48.4 7.5

38.4 25.4 30.8 5.4

18.2 18.2 54.5 9.1

50.0 .0 50.0 .0

22.2 11.1 66.7 .0

16.0 40.0 32.0 12.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 31
¿Cree Ud. que el deterioro del medio ambiente ha au mentado o ha disminuido con el actual gobierno? seg ún variables

(En porcentajes)

28.7 33.8 29.8 7.6

362 426 376 96

23.7 40.5 25.2 10.6

29.8 24.7 38.4 7.1

26.5 37.2 30.5 5.8

34.1 28.0 30.2 7.7

32.4 33.2 27.1 7.3

26.7 40.0 33.3 .0

22.2 33.3 33.3 11.1

25.9 38.1 26.6 9.4

28.7 32.0 32.1 7.1

33.3 40.0 26.7 .0

29.6 34.5 27.7 8.2

28.8 33.1 29.3 8.8

28.6 34.6 30.6 6.2

28.5 30.5 33.8 7.2

28.5 35.6 29.4 6.5

29.5 33.5 28.4 8.6

28.5 35.1 27.2 9.2

33.9 24.3 32.2 9.6

30.1 31.7 29.0 9.3

31.1 31.1 29.4 8.3

24.8 38.7 32.4 4.1

27.0 37.8 27.0 8.2

30.6 36.5 29.4 3.5

29.8 33.2 30.1 6.8

26.2 34.1 29.3 10.3

25.0 25.0 37.5 12.5

26.0 37.0 29.4 7.6

24.5 28.9 35.2 11.3

34.6 31.0 28.4 6.0

18.2 18.2 45.5 18.2

37.5 37.5 25.0 .0

.0 66.7 33.3 .0

12.0 44.0 28.0 16.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha disminuido Sigue igual Ha aumentado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P36.
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Cuadro 32
Ya como presidente, ¿la imagen que usted tiene de M auricio Funes ha mejorado o ha empeorado? según var iables

(En porcentajes)

55.8 20.6 23.6

700 259 296

53.9 22.1 24.0

55.8 22.3 21.8

49.9 20.1 30.0

61.5 14.8 23.6

61.5 22.5 16.0

66.7 6.7 26.7

22.2 22.2 55.6

43.5 23.9 32.6

53.6 20.4 26.1

40.0 33.3 26.7

63.1 20.0 16.8

56.9 20.4 22.7

54.4 21.0 24.7

54.1 19.0 26.9

53.4 21.3 25.3

57.4 19.5 23.1

60.8 22.9 16.3

61.4 19.3 19.3

63.8 21.9 14.2

55.1 20.7 24.2

53.1 21.1 25.8

44.6 18.6 36.8

51.5 25.4 23.1

56.6 20.6 22.8

55.7 19.3 25.1

68.8 6.3 25.0

47.3 26.9 25.8

43.0 24.7 32.3

68.8 12.3 18.9

63.6 18.2 18.2

75.0 12.5 12.5

44.4 33.3 22.2

56.0 24.0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

RESPUESTA

P37.
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Cuadro 33
Ahora le voy a mencionar una serie de medidas que h a desarrollado el actual gobierno para atender dife rentes

problemas en el país. Quiero que me indique para ca da una de ellas, si considera que están ayudando en  mucho,
algo, poco o nada a resolver ese problema. ¿Que tan to cree usted que la entrega de dinero a familias
pobres (Comunidades Solidarias) ha reducido la pobr eza: mucho, algo, poco o nada? según variables

(En porcentajes)

16.9 39.4 27.1 15.2 1.3

213 497 342 192 16

19.0 39.1 27.0 13.9 1.1

14.1 43.4 24.7 14.6 3.0

17.7 39.8 29.1 11.6 1.7

17.0 40.7 23.6 18.1 .5

15.6 35.5 29.0 19.8 .0

40.0 20.0 26.7 13.3 .0

22.2 33.3 33.3 11.1 .0

20.1 33.8 33.1 11.5 1.4

16.4 42.2 25.8 14.1 1.5

33.3 20.0 33.3 13.3 .0

15.2 38.8 26.8 18.0 1.1

14.8 39.9 27.7 16.4 1.2

19.4 38.9 26.5 13.8 1.4

11.8 35.1 37.0 15.4 .7

17.1 43.7 23.4 14.9 .9

18.0 38.5 27.0 15.5 1.1

21.9 38.2 21.5 15.4 3.1

20.0 30.4 25.2 23.5 .9

16.4 40.4 21.3 19.9 1.9

14.0 40.4 28.1 16.7 .9

11.9 43.1 32.1 11.3 1.6

25.8 36.5 29.6 7.7 .4

19.4 35.3 27.6 17.1 .6

16.7 39.7 28.0 14.3 1.2

16.1 40.6 25.2 16.3 1.7

18.8 37.5 37.5 6.3 .0

20.1 41.6 23.4 13.4 1.5

23.9 41.5 23.9 8.8 1.9

11.1 36.0 32.2 19.9 .8

27.3 36.4 27.3 9.1 .0

12.5 37.5 25.0 12.5 12.5

22.2 55.6 11.1 11.1 .0

12.0 44.0 36.0 8.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P38.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

50



Cuadro 34
Ahora le voy a mencionar una serie de medidas que h a desarrollado el actual gobierno para atender dife rentes

problemas en el país. Quiero que me indique para ca da una de ellas, si considera que están ayudando en  mucho,
algo, poco o nada a resolver ese problema. ¿Qué tan to cree usted que el programa de vivienda Casa para  todos
ha mejorado el acceso a la vivienda de personas de bajos recursos: mucho, algo, poco o nada? según var iables

(En porcentajes)

11.9 34.9 25.0 26.9 1.3

150 440 315 339 16

16.8 31.4 27.0 23.0 1.8

9.1 35.4 29.3 24.7 1.5

10.2 40.1 25.0 23.8 .9

9.3 33.5 23.1 31.9 2.2

13.0 32.4 21.0 33.2 .4

.0 46.7 26.7 26.7 .0

.0 55.6 11.1 33.3 .0

14.4 34.5 25.9 23.7 1.4

10.9 36.4 25.5 25.8 1.5

13.3 46.7 20.0 20.0 .0

13.1 32.0 24.5 29.4 1.1

10.1 33.3 25.9 29.4 1.3

14.1 36.9 23.9 23.9 1.2

7.9 34.4 26.6 30.5 .7

11.8 35.9 23.4 28.1 .9

16.9 33.8 22.7 24.5 2.2

11.4 35.1 28.9 22.8 1.8

14.8 33.0 25.2 27.0 .0

12.3 33.9 25.1 27.0 1.6

12.3 37.3 20.2 29.8 .4

11.0 35.2 28.0 23.9 1.9

10.7 34.8 25.3 27.9 1.3

12.9 32.9 24.1 28.8 1.2

10.8 35.6 25.6 26.6 1.4

13.5 34.4 24.8 26.2 1.2

6.3 43.8 18.8 31.3 .0

13.8 36.8 25.6 22.9 .9

18.2 38.4 23.3 17.6 2.5

6.8 32.6 24.3 34.8 1.4

36.4 18.2 36.4 9.1 .0

.0 .0 50.0 50.0 .0

44.4 33.3 11.1 11.1 .0

12.0 36.0 28.0 24.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P39.
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Cuadro 35
Ahora le voy a mencionar una serie de medidas que h a desarrollado el actual gobierno para atender dife rentes

problemas en el país. Quiero que me indique para ca da una de ellas, si considera que están ayudando en  mucho,
algo, poco o nada a resolver ese problema. ¿Qué tan to cree usted que la presencia del ejército en las calles

ha reducido la delincuencia: mucho, algo, poco o na da? según variables
(En porcentajes)

16.6 31.4 26.2 25.7

209 395 329 323

14.3 32.4 30.5 22.8

19.3 27.9 19.3 33.5

16.0 30.0 30.3 23.6

20.9 34.1 25.3 19.8

14.9 33.2 22.1 29.8

13.3 26.7 40.0 20.0

22.2 11.1 44.4 22.2

13.0 27.5 34.1 25.4

18.5 32.0 25.3 24.2

26.7 26.7 26.7 20.0

14.9 32.6 24.2 28.3

19.4 30.0 25.3 25.3

13.3 33.3 27.3 26.2

16.1 25.9 29.8 28.2

17.4 36.4 24.1 22.1

16.6 30.3 26.0 27.1

15.9 30.5 25.7 27.9

20.0 21.7 26.1 32.2

14.6 35.0 22.3 28.1

18.9 32.9 21.1 27.2

15.1 33.1 28.4 23.3

18.0 27.0 34.3 20.6

14.7 27.6 28.8 28.8

16.4 31.7 26.0 25.9

18.0 32.9 25.0 24.0

12.5 25.0 31.3 31.3

17.5 34.1 24.8 23.7

22.2 34.8 24.7 18.4

13.9 27.4 27.8 30.8

9.1 45.5 36.4 9.1

25.0 25.0 12.5 37.5

11.1 44.4 22.2 22.2

20.0 24.0 36.0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 36
Ahora le voy a mencionar una serie de medidas que h a desarrollado el actual gobierno para atender dife rentes

problemas en el país. Quiero que me indique para ca da una de ellas, si considera que están ayudando en  mucho,
algo, poco o nada a resolver ese problema. ¿Qué tan to cree usted que la entrega de uniformes y útiles a los a estudiantes

de las escuelas públicas ha mejorado el acceso a la  educación: mucho, algo, poco o nada? según variabl es
(En porcentajes)

7.2 12.7 17.3 62.8

90 160 218 790

6.2 15.3 17.2 61.3

8.1 11.7 17.8 62.4

8.7 15.7 20.3 55.2

6.6 10.4 13.2 69.8

5.7 8.4 16.1 69.7

13.3 20.0 20.0 46.7

11.1 11.1 44.4 33.3

12.2 15.1 20.1 52.5

9.0 12.2 16.3 62.5

.0 13.3 33.3 53.3

3.2 12.4 16.7 67.6

5.3 12.7 15.2 66.8

9.4 12.7 20.0 57.9

3.9 8.5 14.8 72.8

6.5 14.7 17.4 61.4

8.6 11.9 18.0 61.5

11.0 15.4 19.8 53.7

2.6 11.3 17.4 68.7

6.8 13.7 18.3 61.2

5.3 11.9 15.4 67.4

8.5 12.6 18.2 60.7

9.9 12.9 16.4 60.8

7.6 9.4 15.3 67.6

6.9 12.4 17.7 63.1

7.5 14.7 17.3 60.6

6.3 12.5 25.0 56.3

9.1 15.1 18.4 57.5

12.0 19.6 17.7 50.6

3.2 7.6 15.7 73.4

9.1 .0 27.3 63.6

.0 12.5 12.5 75.0

44.4 11.1 22.2 22.2

.0 24.0 20.0 56.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 37
Ahora le voy a mencionar una serie de medidas que h a desarrollado el actual gobierno para atender dife rentes

problemas en el país. Quiero que me indique para ca da una de ellas, si considera que están ayudando en  mucho,
algo, poco o nada a resolver ese problema. ¿Qué tan to cree usted que las medidas tomadas por el gobier no

para atender la gripe  AH1N1 han sido efectivas par a controlar la epidemia: mucho, algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

4.0 16.9 24.7 54.4

50 211 309 680

3.0 14.4 28.8 53.9

5.2 18.0 24.2 52.6

5.0 18.8 24.0 52.2

3.8 19.8 18.1 58.2

3.1 14.1 26.3 56.5

.0 35.7 28.6 35.7

.0 22.2 44.4 33.3

4.3 19.6 28.3 47.8

4.9 17.3 23.9 53.9

.0 13.3 40.0 46.7

3.0 14.9 23.8 58.2

3.6 15.4 20.0 61.0

4.5 18.7 30.5 46.3

1.6 14.1 29.5 54.8

4.5 19.4 23.2 52.9

4.7 15.2 20.6 59.6

5.5 17.7 26.4 50.5

6.3 11.6 20.5 61.6

3.0 16.3 22.7 57.9

3.1 14.5 27.6 54.8

3.5 17.4 25.0 54.1

6.0 21.9 26.6 45.5

1.2 12.4 32.0 54.4

4.6 16.3 24.6 54.5

4.3 19.1 22.5 54.1

.0 31.3 12.5 56.3

5.1 18.3 25.2 51.4

3.2 20.5 24.4 51.9

2.8 13.9 23.2 60.0

9.1 27.3 27.3 36.4

.0 12.5 37.5 50.0

11.1 11.1 66.7 11.1

4.2 20.8 25.0 50.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 38
Ahora le voy a mencionar una serie de medidas que h a desarrollado el actual gobierno para atender dife rentes

problemas en el país. Quiero que me indique para ca da una de ellas, si considera que están ayudando en  mucho,
algo, poco o nada a resolver ese problema. ¿Qué tan to cree usted que el Plan Anticrisis ha reducido

el impacto de la crisis económica en el país: mucho , algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

22.3 38.5 26.5 11.0 1.7

281 485 334 138 22

21.9 39.4 27.4 8.8 2.6

20.7 43.9 23.7 9.6 2.0

27.6 35.5 27.3 9.0 .6

20.3 39.0 29.7 10.4 .5

18.3 37.0 24.4 17.2 3.1

26.7 46.7 13.3 13.3 .0

11.1 33.3 44.4 11.1 .0

25.2 33.1 29.5 11.5 .7

25.2 40.7 25.5 7.6 1.0

20.0 20.0 53.3 .0 6.7

17.8 37.6 26.2 15.5 3.0

21.8 40.2 24.8 11.2 2.0

23.0 36.4 28.6 10.6 1.4

17.4 38.7 36.1 7.5 .3

24.5 40.5 23.4 10.2 1.3

21.9 40.3 21.6 12.6 3.6

25.0 32.0 25.9 14.9 2.2

19.1 30.4 24.3 18.3 7.8

20.2 39.3 23.8 14.2 2.5

25.4 35.1 27.2 12.3 .0

25.2 40.3 27.0 6.6 .9

20.2 42.1 30.5 6.9 .4

24.7 40.6 22.9 9.4 2.4

20.7 38.4 27.2 12.3 1.4

24.0 38.2 26.0 9.6 2.2

18.8 25.0 50.0 6.3 .0

26.0 40.3 23.0 8.9 1.8

30.2 42.1 21.4 4.4 1.9

15.1 36.4 32.2 14.7 1.6

9.1 54.5 27.3 9.1 .0

25.0 37.5 12.5 25.0 .0

44.4 11.1 33.3 11.1 .0

32.0 20.0 24.0 20.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P43.
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Cuadro 39
En su opinión, ¿Mauricio Funes está gobernando bien  al país o lo está gobernando mal? según variables

(En porcentajes)

57.8 22.0 17.5 1.8 1.0

728 277 220 23 12

54.0 25.5 16.4 2.6 1.5

56.1 25.8 15.2 1.5 1.5

54.7 20.9 21.5 2.3 .6

60.4 19.8 18.1 1.1 .5

65.3 18.3 14.5 1.1 .8

73.3 13.3 13.3 .0 .0

44.4 22.2 33.3 .0 .0

51.8 22.3 23.7 2.2 .0

54.4 22.7 19.8 1.9 1.1

53.3 26.7 20.0 .0 .0

63.9 21.0 12.2 1.7 1.1

58.2 23.5 16.0 1.4 .9

57.2 20.1 19.3 2.3 1.1

60.3 20.0 18.7 .0 1.0

54.6 22.0 20.5 2.2 .7

57.9 24.5 15.1 1.8 .7

60.5 21.5 12.7 3.5 1.8

61.7 22.6 13.0 1.7 .9

64.5 20.5 12.0 2.2 .8

60.1 17.1 19.7 1.8 1.3

51.3 27.7 19.5 .3 1.3

51.9 21.0 23.2 3.4 .4

53.5 22.9 20.0 2.4 1.2

60.1 21.0 15.8 2.1 .9

55.0 23.8 19.0 1.2 1.0

75.0 6.3 18.8 .0 .0

51.5 27.0 18.1 1.8 1.5

39.0 23.9 34.0 1.9 1.3

71.6 14.5 11.7 2.0 .2

54.5 18.2 27.3 .0 .0

62.5 37.5 .0 .0 .0

22.2 44.4 33.3 .0 .0

52.0 36.0 8.0 .0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Está gobernando 
bien Ni bien ni mal

Está gobernando
mal

Muy temprano
para evaluar

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P44.
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Ilustración 6

Notas promedio por el desempeño de los ministerios luego del primer año de gestión

7.82

7.41
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6.58

6.58

6.51

6.5

6.4

6.11

6.08

6.07

6.04

Educación

Salud Pública

Turismo

Agricultura y Ganadería

Defensa

Relaciones Exteriores

Gobernación

Hacienda

Viceministerio de Vivienda

Obras Públicas

Inclusión Social

Medio Ambiente

Trabajo

Justicia y Seguridad

Viceministerio  Transporte

Economía

Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir
por favor que en función de lo que usted sabe, evalúe el

trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10,
en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor
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Cuadro 40
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Turismo, según variables

(En porcentajes)

1.5 .5 .6 1.8 10.2 13.5 19.4 25.2 8.1 10.8 7.0 1.3

19 6 7 23 129 170 245 318 102 136 88 17

2.9 .4 .7 1.8 10.9 10.6 19.7 21.5 6.2 12.0 11.3 1.8

1.5 .5 .5 1.5 7.6 16.7 19.7 25.3 9.6 13.6 2.5 1.0

.9 .3 .6 2.3 10.2 14.8 19.8 29.4 10.2 8.7 2.3 .6

1.6 .0 .5 2.2 12.1 14.3 18.7 25.3 8.2 9.3 5.5 2.2

.8 1.1 .4 1.1 10.3 11.8 19.1 23.7 6.1 11.1 13.0 1.5

.0 .0 .0 .0 13.3 13.3 6.7 46.7 20.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 44.4 22.2 11.1 22.2 .0 .0

2.2 .0 1.4 4.3 11.5 11.5 16.5 35.3 7.2 8.6 1.4 .0

1.6 .3 .5 2.1 9.3 14.9 21.9 24.7 9.3 10.1 4.1 1.3

13.3 .0 .0 6.7 6.7 6.7 20.0 26.7 .0 6.7 13.3 .0

.9 .9 .4 .6 11.4 12.7 17.0 22.3 6.7 12.7 12.7 1.9

1.4 .3 .3 1.4 8.9 13.0 18.9 25.6 8.2 12.1 8.4 1.4

1.6 .7 .9 2.3 11.8 14.1 20.1 24.7 8.0 9.2 5.3 1.2

1.0 .0 .3 1.6 7.9 12.1 22.6 29.8 13.1 9.5 1.6 .3

1.3 .7 .7 2.4 10.7 14.7 22.0 24.7 6.5 8.5 6.2 1.6

2.2 .7 .0 1.1 9.7 15.1 18.3 21.6 5.8 14.4 10.4 .7

1.8 .4 1.3 1.8 13.2 11.0 11.4 24.6 7.5 12.7 11.4 3.1

2.6 1.7 .0 2.6 6.1 11.3 13.0 12.2 5.2 16.5 22.6 6.1

2.2 .8 .8 1.9 13.7 11.7 11.5 22.7 7.1 14.2 11.5 1.9

.9 .0 .4 .9 9.6 13.2 23.2 23.7 9.6 14.0 3.9 .4

1.3 .3 .3 .9 8.5 15.1 23.0 28.9 10.4 7.5 3.1 .6

.9 .0 .9 3.4 9.9 15.5 26.6 32.2 6.4 3.9 .4 .0

1.8 .6 .0 1.2 13.5 11.2 18.2 27.6 6.5 12.4 7.1 .0

1.1 .3 .8 2.3 10.2 14.2 19.3 24.7 8.5 10.4 7.0 1.4

2.2 .7 .2 1.4 9.4 13.0 19.7 25.2 8.4 10.8 7.0 1.9

.0 .0 6.3 .0 .0 18.8 31.3 25.0 .0 12.5 6.3 .0

1.3 .7 .7 2.2 11.4 15.4 19.4 24.5 6.4 9.1 7.1 1.8

1.9 .0 1.3 1.3 9.4 11.9 20.1 22.6 8.2 13.8 8.2 1.3

1.6 .0 .2 1.6 8.9 12.1 19.9 27.0 9.5 12.1 6.4 .8

9.1 .0 .0 .0 .0 9.1 36.4 18.2 9.1 .0 18.2 .0

.0 12.5 .0 .0 12.5 .0 .0 50.0 12.5 12.5 .0 .0

.0 11.1 .0 .0 11.1 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 .0 .0

.0 .0 .0 4.0 20.0 16.0 4.0 20.0 16.0 8.0 8.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 40a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Turismo, según variables

1155 7.21 1.86

238 7.08 2.12

191 7.35 1.85

334 7.25 1.70

168 7.12 1.85

224 7.24 1.81

15 7.47 1.36

9 8.11 1.27

137 7.07 1.94

583 7.20 1.83

13 6.00 3.06

398 7.28 1.85

626 7.34 1.83

529 7.06 1.88

299 7.44 1.63

414 7.05 1.80

247 7.22 2.01

195 7.18 2.07

82 7.20 2.41

317 7.14 2.16

218 7.44 1.71

306 7.27 1.66

232 7.02 1.54

158 7.22 1.91

602 7.21 1.80

379 7.21 1.94

15 7.20 1.70

502 7.05 1.83

144 7.31 1.96

461 7.38 1.81

9 6.56 2.60

8 7.25 2.55

9 6.89 2.37

22 7.09 1.85

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P45.
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Cuadro 41
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Economía, según variables

(En porcentajes)

3.7 .9 1.3 3.0 4.8 19.4 20.2 20.9 13.1 4.4 3.4 3.4 1.3

47 11 17 38 61 245 255 263 165 55 43 43 17

4.0 1.5 1.5 3.3 6.6 20.4 17.9 17.5 12.0 4.7 4.4 4.0 2.2

7.1 .0 3.0 1.5 4.0 18.2 19.2 25.3 12.1 3.0 3.5 2.0 1.0

2.9 .3 .3 3.5 4.7 18.9 26.2 21.5 11.6 5.2 2.3 2.6 .0

3.3 1.1 .0 5.5 5.5 18.1 16.5 24.2 13.7 4.4 3.3 2.7 1.6

2.3 1.5 2.3 1.5 3.4 21.0 18.3 17.9 16.4 3.8 3.8 5.3 2.3

.0 6.7 .0 6.7 .0 13.3 20.0 20.0 26.7 6.7 .0 .0 .0

.0 11.1 .0 .0 .0 .0 44.4 22.2 22.2 .0 .0 .0 .0

2.9 .0 .7 2.9 3.6 22.3 21.6 23.7 10.8 5.0 4.3 2.2 .0

4.7 .5 .6 2.6 5.2 17.5 22.6 21.6 14.1 4.1 1.9 3.4 1.1

6.7 .0 .0 .0 6.7 20.0 20.0 33.3 6.7 .0 .0 6.7 .0

2.8 1.3 2.6 3.6 4.9 21.7 16.3 18.7 12.0 4.7 5.4 3.9 2.1

3.9 .9 1.3 2.9 4.5 19.0 20.2 21.0 13.1 3.9 3.3 4.3 1.7

3.5 .9 1.4 3.2 5.3 20.0 20.3 20.7 13.1 4.9 3.5 2.3 .9

3.0 .7 .3 1.3 5.9 18.7 19.7 27.9 14.4 5.9 1.0 1.0 .3

4.2 .9 1.8 3.6 5.1 19.2 21.8 21.6 12.0 4.0 1.8 3.1 .9

3.6 1.4 1.4 3.2 4.7 21.9 20.1 15.1 13.3 2.9 5.0 5.0 2.2

3.9 .4 1.8 3.9 3.1 18.0 18.0 17.1 13.2 4.8 7.9 5.3 2.6

3.5 2.6 2.6 .9 2.6 20.0 13.9 13.9 9.6 2.6 8.7 13.9 5.2

4.9 1.1 3.0 3.8 6.3 19.4 17.2 15.0 12.3 5.2 5.7 3.8 2.2

4.4 .4 .4 3.1 5.7 19.7 20.2 20.2 14.9 6.1 2.6 1.8 .4

3.8 .3 .3 2.8 4.7 17.9 23.0 28.3 13.8 1.9 .9 2.2 .0

1.3 .9 .4 3.0 3.0 21.0 24.5 24.0 13.3 5.6 1.3 .9 .9

2.4 .6 2.4 1.8 7.6 22.9 17.1 21.8 10.6 4.7 5.9 2.4 .0

3.2 1.1 1.2 2.6 4.4 18.1 19.6 22.5 13.7 4.7 3.3 3.7 1.8

5.0 .7 1.2 4.3 4.3 20.2 22.6 17.5 13.2 3.6 2.6 3.4 1.2

6.3 .0 .0 .0 6.3 18.8 18.8 25.0 12.5 6.3 .0 6.3 .0

5.1 .9 1.6 1.8 6.9 21.1 20.9 20.3 9.8 4.0 2.5 3.6 1.5

3.8 1.3 2.5 7.5 4.4 23.9 19.5 18.2 9.4 3.1 1.3 2.5 2.5

2.4 .6 .8 2.2 2.6 15.5 19.5 23.3 18.3 5.4 4.8 3.6 .8

.0 .0 .0 9.1 .0 9.1 45.5 18.2 9.1 .0 .0 9.1 .0

.0 .0 .0 .0 .0 25.0 12.5 25.0 25.0 .0 12.5 .0 .0

.0 .0 .0 33.3 11.1 33.3 22.2 .0 .0 .0 .0 .0 .0

4.0 4.0 .0 4.0 8.0 32.0 16.0 8.0 8.0 4.0 8.0 .0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 41a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Economía, según variables

1200 6.04 2.08

257 5.92 2.22

192 5.87 2.29

335 6.11 1.86

174 6.07 2.07

242 6.16 2.04

15 6.27 2.12

9 6.11 2.09

136 6.20 1.91

588 6.01 2.05

14 5.71 1.98

438 6.03 2.17

652 6.03 2.08

548 6.05 2.07

301 6.22 1.84

431 5.87 2.06

258 5.95 2.16

210 6.22 2.29

93 6.04 2.46

344 5.87 2.38

223 6.09 2.08

311 6.04 1.83

229 6.23 1.68

166 6.11 2.05

621 6.14 2.04

397 5.84 2.15

15 6.00 2.14

523 5.79 2.13

151 5.55 2.06

475 6.50 1.94

10 6.00 1.33

8 7.00 1.69

9 4.44 1.24

24 5.63 2.41

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P46.
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Cuadro 42
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Medio Ambiente, según variables

(En porcentajes)

3.3 .3 2.0 2.1 4.4 15.6 18.3 18.9 17.7 7.0 6.0 2.7 1.7

42 4 25 27 56 197 230 238 223 88 75 34 21

4.0 .4 1.5 3.3 6.9 14.2 16.8 16.8 16.1 6.6 8.8 2.2 2.6

5.6 .0 2.5 3.5 4.5 15.2 20.2 18.2 16.2 6.6 5.6 2.0 .0

2.9 .6 1.7 1.5 2.9 17.4 17.7 21.8 18.0 7.8 3.2 2.6 1.7

2.7 .5 2.2 1.6 3.8 15.4 19.8 18.1 20.3 6.6 4.9 2.7 1.1

1.9 .0 2.3 1.1 4.2 15.3 17.9 18.3 18.3 6.9 7.6 3.8 2.3

.0 .0 6.7 .0 .0 13.3 6.7 40.0 26.7 .0 .0 6.7 .0

.0 11.1 .0 .0 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 .0 .0 .0 .0

.7 .0 2.2 1.4 7.9 18.7 20.1 20.9 17.3 4.3 1.4 3.6 1.4

5.0 .3 1.1 2.6 3.6 15.9 17.9 20.5 18.0 7.8 4.2 1.5 1.6

.0 .0 .0 .0 .0 33.3 20.0 20.0 20.0 .0 6.7 .0 .0

2.1 .2 3.0 1.9 4.7 13.7 18.7 15.5 17.0 7.3 9.9 4.1 1.9

3.0 .3 2.0 2.0 3.3 13.7 16.3 21.5 18.6 8.1 6.9 2.6 1.7

3.7 .4 1.9 2.3 5.8 18.0 20.7 15.7 16.6 5.7 4.8 2.8 1.6

1.6 .7 .3 1.3 2.6 13.8 20.0 22.3 21.6 10.2 4.6 1.0 .0

2.9 .2 2.7 2.0 4.9 15.8 19.4 22.5 16.5 5.8 4.0 1.8 1.6

3.6 .0 1.8 3.6 5.0 17.6 16.2 17.3 15.5 5.4 9.7 2.5 1.8

6.1 .4 3.1 1.8 5.3 15.4 16.2 9.2 17.5 7.0 7.0 7.0 3.9

6.1 .0 4.3 .9 6.1 10.4 13.9 7.0 15.7 5.2 13.0 12.2 5.2

5.2 .5 3.3 3.6 5.5 14.5 15.0 12.3 16.9 9.0 10.1 2.2 1.9

1.3 .4 .9 1.8 2.6 15.8 17.1 20.6 21.9 9.2 7.0 .4 .9

2.5 .0 1.3 1.6 2.8 15.4 22.0 23.6 17.3 7.2 2.2 2.8 1.3

2.1 .4 .9 1.7 6.0 20.2 21.5 27.0 16.3 2.1 .0 .9 .9

2.9 .6 3.5 2.4 4.1 13.5 20.0 16.5 18.8 8.2 5.9 2.9 .6

2.6 .5 1.7 1.8 4.3 15.1 19.8 18.1 18.6 6.7 6.4 2.9 1.7

4.6 .0 1.9 2.6 5.0 17.5 14.9 20.7 15.9 7.0 5.3 2.4 2.2

6.3 .0 .0 .0 .0 12.5 18.8 31.3 18.8 6.3 6.3 .0 .0

4.7 .0 2.5 2.2 6.0 14.9 19.4 18.7 17.6 4.7 4.5 3.1 1.6

1.3 1.3 3.8 1.9 2.5 21.4 17.6 12.6 19.5 6.3 7.5 1.9 2.5

2.8 .2 .8 2.2 3.4 13.1 18.1 21.5 17.9 9.3 7.0 2.2 1.4

.0 .0 .0 .0 .0 45.5 9.1 9.1 9.1 18.2 9.1 .0 .0

.0 .0 12.5 .0 .0 25.0 .0 25.0 12.5 25.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 11.1 11.1 44.4 .0 .0 11.1 11.1 .0 11.1 .0

.0 4.0 .0 .0 4.0 20.0 16.0 20.0 12.0 4.0 8.0 8.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P47.
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Cuadro 42a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Medio Ambiente, según variables

1205 6.40 2.16

261 6.36 2.33

194 6.14 2.34

329 6.41 2.02

175 6.44 2.08

246 6.62 2.03

14 6.57 1.65

9 5.67 2.24

132 6.23 1.69

597 6.30 2.23

15 6.53 1.51

438 6.59 2.20

664 6.59 2.14

541 6.17 2.15

302 6.78 1.83

434 6.29 2.04

266 6.38 2.29

203 6.12 2.57

95 6.33 2.82

351 6.32 2.58

225 6.81 1.89

305 6.45 1.85

229 6.10 1.67

164 6.40 2.22

627 6.50 2.08

397 6.25 2.25

16 6.63 2.22

525 6.15 2.23

152 6.41 2.15

479 6.68 2.07

11 6.73 1.95

8 6.50 2.39

8 5.50 2.00

22 6.45 2.04

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P47.
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Cuadro 43
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Gobernación, según variables

(En porcentajes)

3.2 .5 1.1 1.4 3.1 14.7 15.5 20.5 18.0 7.7 7.2 5.4 1.7

40 6 14 18 39 185 195 258 227 97 91 68 22

4.0 .0 .0 1.1 3.6 15.7 18.6 16.8 14.6 10.6 8.0 6.2 .7

4.0 .0 1.5 2.0 4.0 11.6 17.2 24.7 16.2 7.1 5.6 5.6 .5

3.5 .9 2.3 1.5 3.5 16.3 14.5 23.5 18.3 6.1 2.9 3.2 3.5

3.3 .5 .5 1.1 2.7 12.6 13.2 19.8 25.3 7.1 6.0 6.0 1.6

1.1 .8 .8 1.5 1.5 15.3 13.7 17.6 17.6 7.6 14.1 6.9 1.5

.0 6.7 .0 .0 6.7 13.3 13.3 33.3 20.0 6.7 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 44.4 22.2 22.2 11.1 .0 .0 .0

3.6 .0 .7 3.6 4.3 18.7 14.4 31.7 13.7 2.9 3.6 1.4 1.4

3.7 .6 1.3 .8 3.6 14.8 16.6 19.3 20.3 7.1 5.0 4.5 2.3

.0 6.7 .0 .0 6.7 33.3 6.7 .0 33.3 6.7 .0 6.7 .0

2.6 .0 1.1 1.7 1.9 13.1 14.2 18.9 15.7 9.9 11.8 7.9 1.3

2.7 .6 1.3 1.2 2.3 13.3 13.8 19.7 18.7 8.5 9.5 5.9 2.4

3.7 .4 .9 1.8 4.1 16.4 17.5 21.4 17.1 6.7 4.4 4.8 .9

2.0 .3 1.0 .3 2.0 13.1 19.0 22.6 19.0 10.5 6.6 2.0 1.6

3.8 .7 .7 1.6 3.8 16.7 14.7 18.9 19.2 8.9 5.6 4.7 .9

2.2 .4 .4 2.5 4.0 15.8 11.2 19.1 19.4 5.0 9.0 8.6 2.5

4.8 .4 3.1 1.3 2.2 11.4 17.5 22.4 12.7 4.8 9.2 7.5 2.6

3.5 .0 2.6 .9 .9 14.8 11.3 7.8 12.2 9.6 19.1 14.8 2.6

4.6 .5 1.6 1.9 3.8 12.0 13.9 15.6 17.8 7.1 11.2 7.9 1.9

2.2 .0 1.3 .4 1.3 16.7 15.4 18.9 17.5 11.0 7.9 5.3 2.2

2.5 .6 .6 .9 2.8 14.8 15.7 26.7 19.5 8.5 2.5 2.8 1.9

2.6 .9 .0 2.6 5.2 16.7 19.7 27.5 19.7 3.4 .9 .4 .4

3.5 .0 2.4 2.4 1.8 18.2 15.9 19.4 16.5 8.8 4.7 5.9 .6

2.4 .8 .6 1.2 3.3 13.7 14.3 20.1 20.5 7.3 8.8 5.2 1.7

4.3 .2 1.4 1.4 3.4 14.4 16.8 21.4 14.9 7.7 6.0 5.8 2.2

.0 .0 .0 .0 .0 25.0 18.8 25.0 12.5 12.5 .0 .0 6.3

4.0 .4 2.0 2.0 3.3 15.2 17.6 20.7 15.8 7.3 4.4 5.1 2.4

5.7 1.3 .0 1.3 6.3 15.7 21.4 15.1 12.6 6.3 6.9 5.0 2.5

1.6 .4 .6 1.0 1.4 12.7 11.1 21.9 23.5 8.9 10.5 5.6 .8

.0 .0 .0 .0 9.1 18.2 18.2 27.3 .0 9.1 18.2 .0 .0

.0 .0 .0 .0 12.5 .0 12.5 12.5 25.0 12.5 .0 12.5 12.5

11.1 .0 .0 .0 11.1 44.4 11.1 22.2 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 4.0 28.0 20.0 20.0 4.0 4.0 8.0 12.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 43a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Gobernación, según variables

1170 6.62 2.14

255 6.64 2.19

186 6.47 2.16

321 6.30 2.12

168 6.76 2.10

240 7.04 2.07

15 6.33 1.99

9 7.00 1.12

135 6.20 1.97

574 6.50 2.15

14 6.07 2.20

423 6.94 2.17

636 6.82 2.16

534 6.38 2.09

294 6.86 1.90

424 6.51 2.18

247 6.69 2.10

205 6.40 2.40

95 7.05 2.59

330 6.61 2.47

211 6.86 2.01

303 6.60 1.89

231 6.26 1.80

159 6.41 2.16

612 6.79 2.09

383 6.43 2.23

15 6.67 1.40

510 6.32 2.18

147 6.16 2.37

465 7.12 1.94

11 6.91 2.02

6 7.00 1.79

9 4.89 2.09

22 6.41 1.65

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P48.
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Cuadro 44
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Justicia y Seguridad, según variables

(En porcentajes)

5.0 1.0 1.9 4.0 6.8 17.2 15.6 17.6 15.4 7.5 5.7 1.3 1.0

63 13 24 51 86 217 196 222 194 94 72 16 12

4.0 .7 1.8 4.0 7.7 17.2 13.5 17.9 16.8 6.6 6.9 1.8 1.1

5.1 2.0 2.0 5.1 4.5 15.7 18.2 16.2 16.7 8.1 5.1 1.0 .5

6.1 .3 3.2 5.2 7.3 18.9 18.0 18.6 11.3 6.1 3.2 .9 .9

6.6 2.2 1.1 3.8 8.2 20.9 13.7 15.9 14.3 5.5 5.5 1.1 1.1

3.4 .8 .8 1.9 6.1 13.7 13.7 18.3 19.1 11.1 8.4 1.5 1.1

13.3 .0 .0 .0 6.7 20.0 13.3 20.0 20.0 6.7 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 22.2 33.3 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

4.3 1.4 3.6 4.3 11.5 22.3 18.0 17.3 8.6 3.6 5.0 .0 .0

5.4 1.1 2.3 5.4 6.3 15.7 17.4 17.5 17.4 6.2 3.6 1.0 .8

6.7 .0 .0 .0 6.7 13.3 33.3 13.3 6.7 6.7 6.7 6.7 .0

4.5 .9 1.1 2.6 6.0 17.6 11.6 17.6 15.2 10.5 9.0 1.9 1.5

4.2 .7 2.2 3.5 5.3 17.4 14.4 16.3 16.7 9.1 7.2 1.6 1.4

6.0 1.4 1.6 4.8 8.7 17.0 17.0 19.3 13.8 5.5 3.9 .9 .4

1.6 .7 .7 5.6 6.6 13.4 21.0 22.3 14.8 7.5 4.9 .3 .7

6.7 .7 2.4 4.7 7.3 16.7 14.9 16.3 16.5 8.0 4.5 .9 .4

5.8 1.1 2.2 2.9 5.4 20.9 12.9 15.1 15.1 7.2 7.9 2.2 1.4

5.3 2.2 2.2 2.2 7.9 18.9 12.7 17.1 14.5 6.6 6.6 2.2 1.8

4.3 2.6 2.6 1.7 5.2 13.0 6.1 10.4 20.0 8.7 15.7 6.1 3.5

6.3 1.4 1.4 3.6 6.8 18.6 10.1 15.6 12.8 11.2 9.6 1.4 1.4

5.3 1.3 .9 2.6 4.4 16.7 17.1 15.8 20.6 8.3 5.3 1.3 .4

2.8 .6 2.2 5.0 7.2 15.1 21.7 20.4 16.4 5.7 2.2 .3 .3

6.0 .0 3.0 6.0 9.4 20.6 18.9 22.3 10.7 2.6 .0 .0 .4

5.9 1.2 1.8 4.1 4.1 21.2 14.7 19.4 14.1 8.2 4.7 .6 .0

4.4 .6 1.5 4.9 7.5 17.5 15.4 16.4 15.8 6.8 6.1 2.0 1.1

5.8 1.7 2.6 2.6 6.7 15.6 15.9 18.5 15.1 8.2 5.5 .5 1.2

.0 .0 .0 6.3 12.5 6.3 25.0 18.8 18.8 6.3 6.3 .0 .0

5.6 1.5 3.1 5.6 7.1 17.6 14.3 18.3 15.2 5.8 4.0 1.1 .7

8.8 .6 1.3 6.3 5.7 18.9 15.7 14.5 9.4 6.3 7.5 2.5 2.5

3.2 .8 1.0 2.0 5.8 16.1 16.7 18.3 17.5 9.7 7.0 1.0 .8

.0 .0 .0 .0 27.3 9.1 18.2 9.1 18.2 .0 9.1 9.1 .0

.0 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5 37.5 25.0 12.5 .0 .0 .0

22.2 .0 .0 .0 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 16.0 28.0 20.0 8.0 12.0 8.0 8.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 44a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Justicia y Seguridad, según variables

1232 6.08 2.38

266 6.20 2.33

195 6.06 2.43

338 5.72 2.34

178 5.79 2.49

255 6.66 2.26

15 5.67 2.69

9 5.89 1.05

139 5.60 2.25

605 5.94 2.36

14 6.07 2.37

450 6.44 2.42

673 6.31 2.37

559 5.81 2.37

302 6.35 1.99

443 5.92 2.49

268 6.10 2.51

219 6.00 2.48

104 6.67 2.78

356 6.21 2.64

224 6.29 2.36

316 6.05 2.04

232 5.46 2.10

169 6.01 2.40

637 6.11 2.33

409 6.05 2.47

16 6.50 1.90

541 5.80 2.42

151 5.71 2.67

488 6.50 2.20

10 6.20 2.04

8 7.13 1.25

9 4.78 3.19

25 6.28 1.88

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P49.
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Cuadro 45
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Salud y Asistencia Social, según vari ables

(En porcentajes)

1.6 .2 .8 1.8 2.3 9.8 9.7 18.7 23.3 15.2 15.8 .4 .3

20 3 10 23 29 124 122 236 293 192 199 5 4

1.5 .7 .0 1.8 2.9 9.5 9.1 17.5 23.4 11.7 21.2 .4 .4

2.0 .0 1.0 1.5 1.0 6.6 9.6 19.2 27.3 17.7 12.6 1.0 .5

1.2 .0 .9 2.3 1.5 13.1 9.0 23.3 23.5 13.7 10.8 .6 .3

3.3 .0 1.1 1.1 4.9 8.2 10.4 19.2 19.2 17.6 14.3 .0 .5

.8 .4 1.1 1.9 1.9 9.5 10.7 13.4 22.5 17.6 20.2 .0 .0

6.7 .0 .0 .0 .0 6.7 13.3 26.7 33.3 6.7 6.7 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 11.1 22.2 11.1 22.2 22.2 11.1 .0 .0

2.9 .7 .7 .7 2.9 12.9 10.8 16.5 29.5 10.1 12.2 .0 .0

1.5 .3 .8 1.9 1.8 9.4 10.1 22.2 23.5 15.6 12.0 .5 .3

.0 .0 .0 6.7 .0 33.3 6.7 6.7 26.7 6.7 13.3 .0 .0

1.3 .0 .9 1.9 3.0 8.8 8.6 15.0 20.6 16.7 22.3 .4 .4

1.3 .0 .7 1.4 2.2 9.1 9.5 16.7 22.0 15.9 20.0 .6 .6

1.9 .5 .9 2.3 2.5 10.8 9.9 21.2 24.7 14.5 10.6 .2 .0

1.0 .3 .7 .7 2.3 6.6 13.4 21.6 22.6 16.1 13.8 1.0 .0

2.0 .4 .7 1.8 2.4 10.5 8.9 19.8 24.1 16.0 13.1 .2 .0

.7 .0 .7 2.9 2.2 12.2 6.8 16.5 23.4 15.8 18.3 .0 .4

2.6 .0 1.3 2.2 2.2 10.1 9.6 15.4 22.4 11.8 20.6 .4 1.3

.9 .0 1.7 2.6 4.3 7.8 7.8 12.2 14.8 12.2 30.4 1.7 3.5

2.7 .0 .8 2.5 1.9 10.4 7.4 10.4 21.6 16.4 25.4 .5 .0

1.3 .4 .0 .9 2.6 7.9 7.5 21.5 22.4 18.4 17.1 .0 .0

.9 .3 .9 1.3 1.3 9.1 13.5 21.7 28.6 14.5 7.5 .3 .0

1.3 .4 .9 2.1 3.0 12.9 11.2 28.3 23.6 12.9 3.4 .0 .0

2.4 .0 .0 1.2 4.1 9.4 12.9 17.1 24.1 14.1 14.7 .0 .0

1.7 .2 1.1 2.1 2.3 10.0 9.1 17.5 23.9 16.3 14.9 .5 .5

1.2 .5 .7 1.7 1.7 9.6 9.6 20.7 21.6 14.4 17.5 .5 .2

.0 .0 .0 .0 .0 12.5 .0 31.3 31.3 6.3 18.8 .0 .0

2.2 .5 .4 2.5 1.6 10.5 10.9 18.7 26.5 13.2 11.8 .7 .4

1.9 .0 3.1 3.1 3.1 14.5 10.1 13.8 18.9 10.7 19.5 .6 .6

.8 .0 .6 .8 2.4 7.0 8.5 19.7 22.7 18.3 18.9 .0 .2

.0 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1 27.3 18.2 18.2 18.2 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 12.5 25.0 50.0 12.5 .0 .0

11.1 .0 .0 .0 11.1 22.2 .0 44.4 .0 .0 11.1 .0 .0

.0 .0 .0 .0 8.0 20.0 12.0 20.0 .0 20.0 20.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P50.
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Cuadro 45a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Salud y Asistencia Social, según vari ables

1251 7.41 2.04

272 7.52 2.10

195 7.50 1.97

341 7.22 1.91

181 7.23 2.27

262 7.62 2.04

15 6.93 2.28

9 7.56 1.67

139 7.10 2.16

611 7.33 1.96

15 6.80 2.11

462 7.65 2.09

686 7.62 2.01

565 7.16 2.06

302 7.48 1.84

448 7.31 2.08

277 7.52 2.00

224 7.38 2.28

109 7.72 2.29

364 7.64 2.32

228 7.64 1.92

317 7.26 1.77

233 6.89 1.82

170 7.31 2.07

651 7.39 2.08

413 7.48 2.01

16 7.75 1.53

545 7.21 2.07

157 7.09 2.38

496 7.75 1.84

11 7.82 1.60

8 8.63 .92

9 5.78 2.77

25 7.24 2.09

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P50.
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Cuadro 46
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Agricultura y Ganadería, según variab les

(En porcentajes)

2.0 .4 1.4 1.6 3.4 10.2 13.9 21.9 20.5 9.7 9.4 3.0 2.5

25 5 18 20 43 129 175 276 258 122 119 38 32

2.6 .0 1.1 1.5 3.6 9.9 12.8 17.9 20.8 11.7 12.8 2.9 2.6

2.5 .0 1.5 .5 3.5 10.1 15.2 22.2 20.2 11.6 6.6 3.0 3.0

1.5 .3 .3 3.2 2.6 10.8 14.8 26.5 22.1 5.8 3.8 4.7 3.8

2.2 1.1 2.2 .5 3.3 9.9 17.0 20.9 19.8 10.4 8.2 2.7 1.6

1.5 .8 2.7 1.1 4.2 10.3 10.7 20.6 18.7 10.7 16.4 1.1 1.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0 26.7 53.3 13.3 .0 6.7 .0 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 33.3 .0 11.1 33.3 11.1 .0 .0 .0

1.4 .0 .7 4.3 2.9 14.4 12.2 23.7 21.6 8.6 4.3 4.3 1.4

1.8 .5 .8 1.0 2.9 9.7 16.4 24.2 21.4 8.1 7.3 2.9 2.9

.0 .0 .0 .0 6.7 13.3 20.0 20.0 13.3 6.7 6.7 13.3 .0

2.6 .4 2.6 1.7 4.1 9.4 10.7 17.6 19.1 12.4 14.2 2.6 2.6

1.4 .1 .7 1.2 3.3 8.8 12.7 21.3 22.3 9.9 10.7 4.0 3.5

2.7 .7 2.3 2.1 3.5 12.0 15.4 22.6 18.2 9.4 8.0 1.8 1.4

.3 .0 .7 1.0 3.0 7.5 10.8 28.2 25.6 10.2 9.5 2.3 1.0

3.8 .4 1.1 1.3 2.4 10.7 15.8 21.6 21.2 9.6 7.8 2.7 1.6

1.4 .0 1.4 2.2 4.7 11.2 14.0 19.1 18.0 10.8 9.0 4.3 4.0

1.3 1.3 3.1 2.2 4.4 11.8 14.0 17.5 15.4 7.9 13.2 3.1 4.8

5.2 .0 1.7 4.3 1.7 8.7 7.0 11.3 11.3 13.9 20.0 6.1 8.7

2.2 .8 3.6 1.1 4.4 10.1 13.9 14.8 16.1 12.3 14.2 3.6 3.0

2.6 .0 .4 .4 2.6 9.6 14.5 21.9 24.6 11.0 9.2 2.2 .9

.9 .0 .6 1.3 3.5 9.4 13.8 25.8 25.5 8.8 6.0 2.8 1.6

.9 .9 .0 2.6 3.4 12.9 16.7 33.0 21.0 3.4 1.7 1.7 1.7

3.5 .6 1.2 1.8 4.1 14.1 9.4 18.8 23.5 10.0 8.8 2.9 1.2

1.7 .5 1.7 1.8 2.7 10.4 13.5 23.3 18.7 10.4 10.5 2.7 2.1

1.9 .2 1.2 1.2 4.3 8.7 16.6 20.9 21.4 8.4 8.4 3.4 3.4

.0 .0 .0 .0 .0 6.3 6.3 18.8 37.5 12.5 .0 6.3 12.5

2.2 .5 1.6 1.8 4.7 9.1 16.0 19.8 22.0 8.5 8.0 4.2 1.6

2.5 .6 1.3 3.1 3.1 11.3 14.5 27.0 8.8 10.1 13.2 1.3 3.1

1.8 .2 1.4 .8 2.0 9.5 12.3 21.7 23.3 11.5 10.3 2.4 2.8

.0 .0 .0 .0 .0 36.4 .0 36.4 9.1 .0 18.2 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 12.5 37.5 37.5 12.5 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 .0 .0 .0 11.1

.0 .0 .0 4.0 4.0 28.0 4.0 28.0 8.0 4.0 4.0 4.0 12.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe
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Cuadro 46a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Agricultura y Ganadería, según variab les

1190 6.93 2.06

259 7.10 2.17

186 6.89 2.02

315 6.72 1.79

174 6.83 2.13

256 7.13 2.23

15 7.07 1.03

9 6.56 1.81

131 6.69 1.91

580 6.91 1.91

13 6.77 1.69

442 7.05 2.33

642 7.16 1.93

548 6.67 2.18

295 7.31 1.64

430 6.78 2.19

255 6.89 2.05

210 6.77 2.30

98 7.08 2.82

342 6.93 2.38

221 7.10 1.97

304 7.03 1.71

225 6.57 1.60

163 6.78 2.27

625 6.98 2.06

388 6.90 2.00

13 7.54 1.13

519 6.80 2.10

152 6.81 2.25

471 7.17 1.98

11 6.91 1.87

8 7.50 .93

8 5.88 1.36

21 6.29 1.71

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica
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Cuadro 47
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Defensa, según variables

(En porcentajes)

2.3 .2 .7 1.2 2.9 10.8 15.8 22.6 21.5 8.7 7.6 4.2 1.4

29 3 9 15 36 136 199 285 271 110 96 53 18

2.6 .4 .7 1.5 2.2 8.8 15.3 25.9 21.2 6.6 9.5 4.0 1.5

2.0 .0 .5 .0 4.0 12.6 16.2 20.2 20.2 9.6 10.1 3.5 1.0

2.3 .0 1.2 1.5 3.2 11.6 16.0 23.0 21.8 10.5 4.4 4.4 .3

2.7 .5 .5 2.2 3.3 8.8 18.7 18.1 23.6 10.4 4.9 3.8 2.2

1.9 .4 .4 .8 1.9 11.8 13.7 23.7 21.0 6.9 9.9 5.0 2.7

6.7 .0 .0 .0 .0 6.7 13.3 20.0 46.7 6.7 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 22.2 22.2 33.3 .0 11.1 11.1 .0 .0

2.2 .7 .0 .0 5.8 10.8 12.9 25.9 21.6 11.5 6.5 1.4 .7

2.3 .3 .6 1.5 2.9 11.0 16.7 22.9 22.1 8.0 6.7 4.2 .8

6.7 .0 .0 .0 .0 26.7 6.7 20.0 6.7 20.0 6.7 6.7 .0

2.1 .0 1.1 1.3 2.1 9.9 15.7 21.2 20.8 8.6 9.4 5.2 2.6

2.0 .3 .9 1.4 2.7 11.4 15.9 21.0 20.7 8.4 7.2 5.9 2.2

2.7 .2 .5 .9 3.0 10.1 15.7 24.6 22.4 9.2 8.1 2.1 .5

1.3 .0 .3 .7 4.9 11.5 18.0 29.5 18.4 7.2 4.9 2.3 1.0

3.6 .2 .9 1.6 3.1 11.1 14.7 22.9 22.0 7.8 5.3 5.3 1.3

1.4 .7 1.4 1.1 .7 11.5 14.0 21.6 21.9 11.2 8.6 4.0 1.8

2.2 .0 .0 1.3 2.2 8.3 17.1 14.0 24.1 9.6 14.5 4.8 1.8

2.6 .0 3.5 1.7 1.7 7.8 14.8 15.7 14.8 7.8 20.0 6.1 3.5

3.6 .3 .8 1.4 1.6 10.1 14.2 16.1 21.6 9.0 12.0 7.1 2.2

3.1 .0 .9 1.8 2.2 11.8 12.3 21.9 24.6 11.0 5.7 4.4 .4

.9 .3 .0 .3 3.5 10.1 18.2 27.4 23.3 9.4 3.1 3.1 .3

1.3 .4 .0 1.3 5.2 13.3 18.9 30.5 19.3 5.6 2.6 .0 1.7

4.7 .0 1.2 .0 3.5 10.0 12.4 28.8 21.8 9.4 6.5 1.8 .0

1.7 .3 .8 1.4 2.9 10.7 15.8 21.0 22.1 9.0 7.8 4.4 2.3

2.4 .2 .5 1.2 2.6 11.5 17.3 22.1 20.7 7.7 8.2 4.8 .7

.0 .0 .0 6.3 .0 6.3 6.3 37.5 18.8 18.8 .0 6.3 .0

2.4 .2 .7 1.3 3.6 12.3 16.7 22.7 19.6 8.0 7.1 4.5 .9

3.1 .0 .6 1.9 4.4 10.7 19.5 18.9 17.6 6.3 9.4 5.7 1.9

2.2 .2 .8 .8 1.2 9.1 14.5 23.9 24.3 11.1 7.6 2.6 1.6

.0 9.1 .0 .0 .0 9.1 18.2 27.3 18.2 .0 .0 9.1 9.1

.0 .0 .0 .0 .0 12.5 .0 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 22.2 55.6 .0 .0 11.1 11.1

.0 .0 .0 4.0 12.0 16.0 8.0 16.0 20.0 .0 12.0 12.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P52.
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Cuadro 47a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Defensa, según variables

1189 6.89 1.97

259 6.93 2.02

189 6.99 1.96

328 6.78 1.93

171 6.78 2.05

242 7.01 1.94

15 6.87 2.17

9 6.89 1.69

136 6.93 1.94

585 6.83 1.95

14 6.57 2.56

430 6.99 2.00

638 6.85 1.97

551 6.94 1.97

295 6.78 1.70

419 6.68 2.10

262 7.05 1.96

213 7.28 2.03

104 7.13 2.43

332 7.00 2.26

217 6.88 2.05

307 6.93 1.58

229 6.60 1.65

167 6.78 2.16

613 6.94 1.93

393 6.86 1.98

15 7.13 1.60

521 6.77 1.98

147 6.69 2.14

476 7.10 1.90

9 6.11 2.15

7 7.71 1.60

7 7.71 .49

22 6.59 2.06

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P52.
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Cuadro 48
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Relaciones Exteriores, según variable s

(En porcentajes)

1.0 .5 .6 1.3 2.9 11.1 14.4 21.0 17.1 8.3 5.1 13.7 3.0

12 6 8 17 37 140 182 264 215 105 64 172 38

1.8 .0 1.1 1.8 2.6 10.2 10.2 23.4 14.6 8.0 6.6 15.7 4.0

.5 1.0 .0 2.0 5.6 8.6 16.2 23.2 15.2 10.1 3.0 12.6 2.0

1.2 .6 .6 .6 2.0 12.2 16.0 21.5 19.2 9.0 4.4 9.6 3.2

.5 1.1 .5 1.1 4.4 8.8 18.1 18.7 16.5 9.9 6.6 11.5 2.2

.4 .0 .8 1.5 1.5 14.1 13.0 17.6 18.7 5.3 5.0 19.1 3.1

.0 .0 .0 .0 .0 .0 26.7 26.7 26.7 13.3 6.7 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 11.1 11.1 44.4 .0 11.1 11.1 11.1 .0

.7 .0 .0 .0 2.2 15.8 14.4 23.7 19.4 9.4 6.5 5.8 2.2

1.3 1.0 1.0 1.3 2.9 10.6 15.9 20.1 19.0 9.1 3.9 10.9 3.1

.0 .0 .0 .0 .0 20.0 6.7 40.0 6.7 .0 6.7 20.0 .0

.6 .0 .4 1.9 3.4 10.5 12.4 20.0 14.2 7.1 6.0 20.0 3.4

1.0 .1 .6 1.6 2.3 10.7 14.8 19.5 17.9 7.6 5.0 15.0 3.9

.9 .9 .7 1.1 3.7 11.7 14.0 22.8 16.1 9.2 5.1 12.0 1.9

1.3 .3 .3 1.0 1.6 10.2 17.4 28.5 18.0 8.9 3.0 8.2 1.3

1.3 .4 1.1 1.8 3.8 11.6 15.4 20.7 16.9 7.6 4.7 10.9 3.8

.7 .4 .7 1.4 3.2 14.0 12.9 17.3 15.1 8.3 6.8 16.9 2.2

.0 .9 .0 .9 2.6 7.9 10.5 15.8 18.4 9.2 6.6 22.4 4.8

.9 .0 .9 2.6 .9 8.7 7.8 10.4 13.0 9.6 8.7 32.2 4.3

1.1 .5 1.1 1.9 4.4 12.0 10.4 15.3 13.9 6.3 6.6 22.7 3.8

1.8 .0 .9 .9 4.8 11.8 13.6 22.4 17.5 8.8 4.4 9.6 3.5

.9 .6 .0 1.3 1.3 10.4 18.9 23.9 18.9 9.4 4.1 7.9 2.5

.0 .9 .4 .4 2.1 11.2 18.9 29.6 21.0 9.0 3.0 2.1 1.3

1.2 .0 .0 1.8 3.5 16.5 12.4 24.1 12.4 4.7 5.9 15.3 2.4

.6 .8 .9 1.1 2.9 11.1 13.9 20.9 17.7 9.0 5.2 12.5 3.7

1.4 .2 .5 1.4 2.9 9.4 15.6 19.7 18.0 8.7 4.8 15.1 2.2

.0 .0 .0 6.3 .0 .0 25.0 25.0 18.8 12.5 .0 6.3 6.3

1.3 .5 1.1 1.1 3.1 11.1 16.2 22.0 13.8 6.0 3.4 16.2 4.4

.6 .6 .0 1.3 2.5 13.2 15.1 21.4 20.8 6.9 3.1 11.3 3.1

.6 .4 .4 1.8 3.0 10.1 12.1 20.1 19.9 11.5 7.0 11.3 1.8

.0 .0 .0 .0 .0 9.1 27.3 18.2 18.2 .0 9.1 18.2 .0

12.5 .0 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5 .0 25.0 12.5 25.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 44.4 22.2 11.1 22.2 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 4.0 12.0 12.0 20.0 12.0 8.0 12.0 20.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P53.
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Cuadro 48a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Relaciones Exteriores, según variable s

1050 6.82 1.83

220 6.83 2.01

169 6.73 1.79

300 6.85 1.79

157 6.88 1.89

204 6.82 1.71

15 7.47 1.25

8 7.25 1.58

128 7.00 1.65

530 6.75 1.91

12 6.75 1.42

357 6.85 1.82

563 6.85 1.81

487 6.79 1.87

276 6.84 1.67

383 6.67 1.92

225 6.81 1.91

166 7.19 1.76

73 7.15 2.13

269 6.65 2.08

198 6.73 1.90

285 6.90 1.68

225 6.91 1.49

140 6.61 1.81

551 6.87 1.83

344 6.84 1.87

14 6.93 1.54

438 6.58 1.84

136 6.79 1.67

432 7.08 1.83

9 7.00 1.50

6 6.83 3.66

9 6.11 1.27

20 7.20 1.79

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P53.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

75



Cuadro 49
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Trabajo, según variables

(En porcentajes)

4.7 .3 2.4 3.1 7.5 16.1 18.4 17.9 14.4 5.6 6.8 1.7 1.0

59 4 30 39 95 203 232 225 181 71 86 22 13

6.2 .0 2.9 2.6 6.2 14.2 21.2 17.2 14.2 5.1 7.3 1.5 1.5

4.0 .5 3.0 3.5 7.1 13.6 18.7 19.7 16.7 4.0 6.1 2.0 1.0

4.7 .3 1.7 3.5 8.4 19.5 18.6 19.2 13.1 4.7 5.2 .9 .3

3.8 .5 3.8 2.7 8.2 16.5 18.1 14.8 16.5 5.5 6.0 1.1 2.2

4.2 .4 1.1 3.1 7.6 15.3 15.3 17.6 13.0 8.8 9.5 3.4 .8

.0 .0 .0 .0 6.7 6.7 13.3 46.7 20.0 6.7 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 22.2 44.4 11.1 .0 11.1 11.1 .0 .0

2.9 .0 2.9 2.9 8.6 18.0 19.4 22.3 12.9 3.6 5.8 .0 .7

5.0 .5 2.6 3.1 7.5 16.2 19.0 18.3 15.6 5.5 4.7 1.3 .6

.0 .0 .0 .0 13.3 40.0 6.7 .0 26.7 .0 13.3 .0 .0

5.2 .2 2.1 3.4 7.3 14.8 17.4 15.7 12.9 6.4 9.9 3.0 1.7

4.3 .1 2.4 3.2 5.5 14.4 17.6 19.9 15.7 5.6 8.1 1.9 1.3

5.1 .5 2.3 3.0 10.1 18.2 19.4 15.4 12.7 5.7 5.3 1.6 .7

2.3 .3 1.6 3.3 3.9 16.1 23.3 18.7 13.8 7.9 7.5 1.0 .3

4.5 .4 2.4 3.6 8.7 16.9 19.4 17.4 14.5 5.1 4.2 1.6 1.3

6.8 .4 3.2 3.2 6.1 15.5 14.4 19.8 15.1 4.7 8.3 1.8 .7

5.7 .0 2.2 1.8 11.8 15.4 14.9 15.4 14.0 4.8 9.2 3.1 1.8

10.4 .0 2.6 3.5 10.4 13.0 7.0 12.2 10.4 3.5 15.7 7.8 3.5

6.0 .3 3.0 3.3 8.5 15.3 12.3 15.0 16.9 6.6 10.1 1.4 1.4

4.4 .4 1.8 2.6 7.5 18.4 17.5 14.5 15.8 7.9 8.3 .9 .0

3.1 .0 2.2 3.8 5.7 16.4 22.3 21.7 14.2 6.0 2.5 1.6 .6

2.1 .9 2.1 2.1 7.3 16.3 29.2 23.2 11.2 2.6 1.7 .4 .9

4.7 .6 1.8 3.5 8.8 14.1 23.5 11.8 17.6 4.1 8.8 .6 .0

3.8 .3 1.8 2.9 7.3 15.2 17.8 19.9 14.2 5.5 7.5 2.1 1.7

6.0 .2 3.6 3.4 7.7 18.8 16.8 16.8 13.0 6.3 5.3 1.7 .5

6.3 .0 .0 .0 .0 6.3 25.0 25.0 25.0 12.5 .0 .0 .0

6.7 .5 2.4 3.1 9.6 15.6 18.3 17.4 14.3 3.8 5.4 1.8 .9

4.4 .6 3.1 4.4 8.2 14.5 22.0 13.8 11.9 5.0 9.4 1.3 1.3

2.8 .0 2.0 2.6 4.6 17.1 16.9 20.1 15.3 7.6 7.8 1.8 1.2

9.1 .0 .0 .0 9.1 9.1 36.4 9.1 18.2 9.1 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5 37.5 12.5 25.0 .0 .0 .0

.0 .0 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 .0 11.1 .0 .0 .0 .0

.0 .0 4.0 4.0 12.0 20.0 20.0 12.0 12.0 4.0 8.0 4.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P54.
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Cuadro 49a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Trabajo, según variables

1225 6.11 2.32

266 6.07 2.42

192 6.12 2.27

340 5.97 2.22

176 6.06 2.31

251 6.38 2.38

15 6.87 1.25

9 6.67 1.73

138 6.09 2.08

604 6.01 2.29

15 6.40 2.06

444 6.21 2.47

672 6.30 2.31

553 5.89 2.31

301 6.45 2.08

436 5.95 2.23

271 6.04 2.55

217 6.08 2.48

102 5.87 3.09

356 6.18 2.59

226 6.27 2.35

311 6.12 2.01

230 5.97 1.79

169 6.14 2.36

632 6.25 2.24

407 5.86 2.41

16 6.69 2.12

536 5.82 2.42

155 6.05 2.42

482 6.47 2.15

11 5.91 2.43

8 7.25 1.39

9 4.78 1.79

24 6.08 2.06

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P54.
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Cuadro 50
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Obras Públicas, según variables

(En porcentajes)

2.9 .8 1.6 2.7 4.6 13.4 17.1 19.9 19.0 9.1 5.8 2.4 .6

37 10 20 34 58 169 216 251 240 115 73 30 7

3.3 .4 1.8 1.5 4.4 13.9 16.4 22.3 15.3 9.5 7.3 4.0 .0

2.0 .5 1.5 2.5 3.5 7.1 21.2 23.2 17.2 11.1 6.1 3.0 1.0

3.8 .9 2.0 3.8 7.8 16.9 18.3 16.6 15.7 9.3 3.2 1.5 .3

2.7 1.6 .5 2.7 2.2 15.4 15.4 19.8 26.4 6.0 5.5 1.1 .5

2.3 .8 1.5 2.7 3.1 11.8 14.5 19.5 23.7 9.2 7.6 2.3 1.1

6.7 .0 .0 6.7 .0 6.7 13.3 33.3 20.0 6.7 .0 6.7 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 22.2 33.3 .0 22.2 .0 11.1 .0 .0

1.4 .0 3.6 5.0 7.2 12.2 18.0 18.7 20.1 8.6 4.3 .7 .0

4.1 .6 1.8 1.3 5.0 13.3 18.2 21.4 17.4 9.4 4.9 1.8 .8

.0 6.7 .0 .0 13.3 33.3 6.7 .0 26.7 6.7 .0 6.7 .0

1.9 1.1 .9 3.9 3.0 13.3 15.7 18.9 20.6 9.2 7.7 3.4 .4

2.9 .7 1.6 2.2 3.9 13.5 14.7 21.9 19.2 9.1 6.1 3.6 .7

3.0 .9 1.6 3.4 5.5 13.3 20.1 17.5 18.9 9.2 5.5 .9 .4

.7 1.0 .7 1.6 2.0 8.9 21.0 24.6 19.0 12.8 5.6 1.6 .7

3.6 .7 1.8 3.3 6.5 15.1 16.9 21.8 16.3 8.7 4.0 1.3 .0

2.5 .7 3.2 2.9 5.4 14.4 14.4 16.9 23.7 6.1 6.5 2.2 1.1

5.3 .9 .4 2.6 3.5 14.9 15.8 13.6 18.9 8.8 8.8 5.7 .9

6.1 2.6 1.7 5.2 4.3 16.5 9.6 7.8 13.9 9.6 13.0 9.6 .0

3.6 .3 1.9 3.3 3.8 13.4 12.6 17.5 22.1 9.0 9.0 2.7 .8

2.2 .4 .0 1.3 4.8 14.0 18.4 20.2 18.0 14.0 5.3 1.3 .0

2.2 .6 1.9 1.9 2.8 12.3 21.4 25.2 19.5 8.5 2.2 1.3 .3

2.1 1.3 2.1 3.0 8.2 12.9 21.0 22.3 17.2 5.2 2.6 .9 1.3

2.4 .0 3.5 1.8 6.5 19.4 13.5 18.2 15.3 12.9 5.9 .0 .6

2.6 .8 1.2 3.3 4.1 11.3 16.3 21.9 20.4 8.8 5.9 3.0 .3

3.6 1.2 1.4 2.2 4.6 14.7 20.4 17.3 17.5 8.2 5.8 2.2 1.0

6.3 .0 .0 .0 6.3 6.3 6.3 18.8 43.8 6.3 .0 6.3 .0

3.6 .9 1.6 3.3 5.3 15.1 18.3 20.5 16.3 6.9 4.7 3.1 .4

4.4 1.3 1.3 4.4 4.4 13.8 17.0 15.7 14.5 15.7 5.7 1.3 .6

1.4 .6 1.6 1.4 4.0 10.9 16.5 20.9 23.1 10.3 6.6 1.8 .8

9.1 .0 .0 .0 .0 18.2 .0 36.4 27.3 .0 .0 9.1 .0

.0 .0 .0 .0 .0 25.0 12.5 25.0 25.0 .0 12.5 .0 .0

11.1 .0 .0 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 .0 11.1 .0 .0

4.0 .0 4.0 4.0 .0 20.0 16.0 8.0 24.0 4.0 12.0 4.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P55.
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Cuadro 50a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Obras Públicas, según variables

1223 6.51 2.16

263 6.57 2.18

190 6.76 2.01

338 6.10 2.23

179 6.59 2.10

253 6.78 2.12

14 6.29 2.33

9 6.44 1.88

138 6.38 2.08

600 6.43 2.20

14 5.79 2.19

448 6.70 2.12

664 6.59 2.14

559 6.42 2.18

298 6.96 1.77

443 6.27 2.18

269 6.45 2.22

213 6.48 2.45

104 6.21 2.89

353 6.66 2.31

225 6.77 1.96

313 6.52 1.90

228 6.17 2.01

169 6.46 2.18

635 6.61 2.11

403 6.37 2.22

15 6.73 2.28

532 6.25 2.19

156 6.42 2.42

484 6.86 1.96

10 6.20 2.44

8 7.00 1.69

9 5.22 2.95

24 6.46 2.50

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P55.
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Cuadro 51
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Hacienda, según variables

(En porcentajes)

1.4 .6 .9 1.6 4.9 11.6 17.9 21.8 19.5 6.4 3.5 8.0 1.8

18 8 11 20 62 146 225 275 246 81 44 101 23

2.2 .0 .4 2.9 3.3 9.5 19.7 20.8 19.3 5.5 3.3 10.6 2.6

2.0 .0 .5 .5 5.1 11.6 17.2 25.3 18.7 6.1 3.0 8.6 1.5

1.7 .6 .9 .9 7.3 11.0 16.6 25.6 20.9 5.2 3.5 4.9 .9

.5 1.6 1.1 2.2 3.8 12.6 19.2 21.4 17.6 9.3 2.2 5.5 2.7

.4 1.1 1.5 1.5 4.2 13.7 17.2 15.6 19.8 7.3 5.0 10.7 1.9

.0 6.7 .0 .0 .0 6.7 13.3 26.7 26.7 20.0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 .0 44.4 .0 22.2 11.1 11.1 .0 .0

1.4 .0 .7 1.4 9.4 13.7 17.3 21.6 23.0 6.5 2.9 1.4 .7

1.9 .6 1.0 1.5 4.9 10.7 18.5 24.0 20.6 5.0 2.8 6.8 1.6

6.7 .0 .0 6.7 .0 20.0 6.7 13.3 20.0 13.3 6.7 6.7 .0

.6 .6 .9 1.7 3.9 12.2 17.2 19.5 16.7 7.5 4.5 12.0 2.6

1.3 .6 .4 1.7 4.3 10.1 18.4 21.6 18.7 7.5 3.5 9.7 2.2

1.6 .7 1.4 1.4 5.7 13.4 17.1 22.1 20.5 5.1 3.5 6.0 1.4

1.0 .3 .7 1.0 2.0 11.1 20.0 25.2 24.9 6.9 1.6 4.3 1.0

1.8 .7 1.3 2.2 4.9 11.1 21.2 21.4 17.1 6.0 3.6 6.7 2.0

1.4 .4 .4 1.4 7.2 12.2 14.7 23.7 19.8 5.8 2.5 8.6 1.8

1.3 1.3 .9 1.3 6.1 12.3 12.3 15.8 16.7 7.5 7.0 14.9 2.6

.9 .9 3.5 2.6 3.5 8.7 13.0 11.3 10.4 7.8 7.8 26.1 3.5

1.4 .8 .8 2.2 6.0 10.1 16.1 19.4 15.6 6.0 4.9 13.7 3.0

1.8 .4 .0 .9 4.4 16.7 13.2 25.0 22.4 6.6 2.6 5.3 .9

1.6 .6 .0 .9 3.1 12.6 21.7 23.0 23.0 7.2 1.9 2.8 1.6

1.3 .4 1.7 1.7 6.9 9.0 22.3 26.2 22.7 5.2 2.1 .0 .4

1.2 .6 1.2 1.2 5.9 17.6 15.9 18.8 21.2 3.5 3.5 7.6 1.8

1.5 .5 1.2 1.5 5.5 10.8 17.4 20.1 19.8 7.9 4.0 7.6 2.3

1.4 1.0 .2 1.7 3.8 10.3 19.7 26.2 17.3 5.0 2.9 9.1 1.2

.0 .0 .0 6.3 .0 12.5 12.5 6.3 50.0 12.5 .0 .0 .0

1.5 .7 1.1 1.6 5.8 11.8 18.1 24.9 15.8 5.6 2.9 8.5 1.6

1.9 .6 1.9 1.9 5.0 13.2 17.6 19.5 17.6 6.3 1.9 10.7 1.9

1.4 .6 .4 1.2 3.6 11.3 16.5 19.9 24.3 7.6 4.6 6.4 2.0

.0 .0 .0 9.1 18.2 .0 18.2 27.3 18.2 .0 .0 9.1 .0

.0 .0 .0 .0 12.5 .0 37.5 12.5 12.5 12.5 .0 12.5 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 22.2 11.1 33.3 11.1 .0 .0 11.1 .0

.0 .0 .0 4.0 .0 8.0 36.0 4.0 24.0 4.0 8.0 8.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P56.
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Cuadro 51a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Hacienda, según variables

1136 6.58 1.85

238 6.57 1.88

178 6.62 1.79

324 6.55 1.85

167 6.55 1.84

229 6.64 1.90

15 7.00 2.04

9 7.00 1.87

136 6.51 1.81

564 6.52 1.86

14 6.43 2.68

398 6.68 1.82

612 6.67 1.82

524 6.48 1.89

289 6.78 1.58

410 6.45 1.92

249 6.53 1.80

188 6.64 2.13

81 6.57 2.34

305 6.53 1.99

214 6.63 1.78

304 6.67 1.69

232 6.51 1.76

154 6.42 1.84

592 6.63 1.92

373 6.56 1.77

16 7.12 1.67

495 6.44 1.84

139 6.35 1.95

455 6.82 1.84

10 6.00 1.76

7 6.57 1.62

8 6.13 1.36

22 6.86 1.70

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P56.
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Cuadro 52
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Educación, según variables

(En porcentajes)

1.0 .5 1.0 1.3 2.0 5.1 7.9 15.2 25.0 20.6 19.9 .2 .2

13 6 13 16 25 64 100 192 315 260 251 3 2

.7 .4 .7 .7 2.2 6.9 9.1 13.1 25.5 18.2 21.5 .4 .4

1.0 .5 .5 1.0 1.5 3.0 6.6 15.7 26.8 24.2 18.7 .5 .0

2.0 .0 1.2 1.5 2.6 7.6 11.9 18.0 25.3 16.0 13.7 .3 .0

.5 1.6 1.1 2.2 1.1 2.2 7.1 15.9 26.4 19.8 21.4 .0 .5

.4 .4 1.5 1.1 1.9 3.4 3.1 13.0 21.8 27.1 26.3 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 26.7 20.0 20.0 33.3 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 .0 22.2 22.2 33.3 .0 11.1 .0 .0

2.9 .0 2.2 2.2 5.0 10.1 10.1 17.3 23.0 12.2 15.1 .0 .0

1.3 .8 .8 1.3 1.3 5.5 9.1 15.7 27.6 20.5 15.9 .0 .2

.0 .0 .0 .0 .0 13.3 6.7 26.7 .0 26.7 20.0 6.7 .0

.2 .2 1.1 1.1 1.9 3.0 4.9 13.3 23.0 23.2 27.5 .4 .2

.7 .6 .6 .9 1.6 4.0 7.2 14.6 23.6 21.9 23.6 .4 .3

1.4 .4 1.6 1.8 2.5 6.4 8.8 16.1 26.7 19.1 15.4 .0 .0

1.0 .0 .0 1.3 .7 2.0 5.9 17.0 29.8 25.2 16.1 .7 .3

1.1 .4 1.6 1.6 1.6 6.0 7.1 16.9 22.3 23.2 18.3 .0 .0

.4 1.1 1.1 1.1 2.5 5.0 6.1 13.3 24.5 18.7 25.5 .4 .4

1.8 .4 1.3 .9 3.9 7.5 14.5 11.8 24.6 11.8 21.5 .0 .0

.0 .0 .9 .0 4.3 7.0 6.1 7.0 17.4 10.4 45.2 .9 .9

1.1 .5 1.1 2.2 2.5 3.6 6.0 9.6 22.1 22.7 28.4 .3 .0

1.3 .0 .4 1.3 .9 4.4 3.9 12.3 28.1 27.2 19.7 .4 .0

.6 .6 .6 .6 .6 5.3 10.1 17.6 27.7 24.8 11.0 .0 .3

1.7 .9 2.1 1.3 3.0 6.9 12.9 27.9 26.6 10.3 6.4 .0 .0

.6 .0 1.8 1.2 1.8 7.6 7.1 11.8 23.5 27.6 16.5 .6 .0

1.1 .6 1.1 1.2 1.5 5.5 8.1 14.2 26.0 19.3 20.9 .3 .3

1.2 .5 .7 1.4 2.9 3.1 8.2 18.3 23.6 20.0 20.2 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 12.5 6.3 12.5 37.5 18.8 12.5 .0 .0

.9 .5 1.6 1.8 2.4 6.0 9.1 17.1 25.2 20.3 14.7 .4 .0

2.5 .6 2.5 2.5 1.9 5.7 10.1 16.4 20.8 18.2 17.6 .0 1.3

.6 .4 .0 .4 1.0 3.8 5.8 13.1 25.6 22.7 26.6 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 9.1 9.1 9.1 45.5 9.1 18.2 .0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 12.5 62.5 .0 .0

11.1 .0 .0 .0 33.3 11.1 22.2 .0 11.1 11.1 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 4.0 4.0 8.0 24.0 32.0 12.0 12.0 4.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P57.
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Cuadro 52a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Ministerio de Educación, según variables

1255 7.82 1.95

272 7.84 1.90

197 7.98 1.81

343 7.38 2.05

181 7.88 2.00

262 8.22 1.85

15 7.60 1.24

9 7.11 1.69

139 7.08 2.32

615 7.69 1.96

14 7.86 1.79

463 8.23 1.76

689 8.04 1.85

566 7.55 2.05

302 8.06 1.60

449 7.75 2.01

276 7.97 1.98

228 7.46 2.18

113 8.39 1.95

365 8.07 2.08

227 8.10 1.80

317 7.74 1.70

233 6.98 1.96

169 7.83 1.90

653 7.83 1.97

416 7.80 1.96

16 7.81 1.52

549 7.57 1.99

157 7.39 2.34

497 8.26 1.67

11 7.91 1.51

8 9.38 .92

9 5.11 2.62

24 7.67 1.49

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P57.
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Cuadro 53
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Viceministerio de Transporte, según variables

(En porcentajes)

3.7 .6 1.8 3.3 7.5 14.6 22.0 20.0 15.5 4.5 3.6 1.8 1.2

47 7 23 41 94 184 277 252 195 57 45 23 15

5.1 .4 2.6 1.8 5.5 12.8 20.4 19.7 16.1 5.5 5.5 2.6 2.2

3.0 .0 1.0 5.1 11.1 11.1 26.3 16.2 16.2 3.0 5.1 1.5 .5

4.1 .9 .9 4.7 9.9 18.3 25.0 18.6 10.2 3.8 1.7 1.2 .9

2.2 1.1 2.2 2.7 4.4 19.2 16.5 25.3 17.6 4.9 1.6 1.1 1.1

3.4 .4 2.7 1.9 5.7 11.1 20.2 21.4 19.8 5.3 4.2 2.7 1.1

.0 .0 .0 .0 6.7 20.0 13.3 33.3 13.3 6.7 6.7 .0 .0

.0 .0 .0 .0 33.3 .0 22.2 33.3 .0 11.1 .0 .0 .0

5.0 .0 .7 9.4 12.9 14.4 24.5 18.0 10.8 1.4 2.2 .0 .7

4.2 .6 1.3 2.6 7.3 14.9 24.2 20.8 14.8 4.5 2.6 1.6 .5

.0 6.7 .0 6.7 13.3 13.3 26.7 13.3 13.3 6.7 .0 .0 .0

3.0 .4 3.0 2.4 5.4 14.4 18.5 19.1 18.2 5.2 5.4 2.8 2.4

3.3 .4 1.2 2.6 5.9 14.0 19.0 22.5 17.9 5.2 4.3 2.3 1.4

4.2 .7 2.7 4.1 9.4 15.4 25.6 17.0 12.5 3.7 2.7 1.2 .9

1.3 .3 .0 2.0 6.2 8.2 23.0 26.2 20.0 5.6 4.6 1.6 1.0

3.1 .7 2.4 3.3 8.0 16.5 21.8 20.5 14.7 3.8 2.4 2.0 .7

4.7 .7 2.9 5.0 7.9 16.2 21.9 15.8 15.5 2.9 3.6 1.4 1.4

7.0 .4 1.8 2.6 7.5 17.5 21.1 15.8 11.0 6.6 4.4 2.2 2.2

7.0 1.7 5.2 2.6 7.0 11.3 14.8 8.7 15.7 4.3 9.6 7.0 5.2

4.9 .0 2.7 3.6 6.6 16.1 19.4 15.0 16.4 6.0 5.5 2.5 1.4

1.8 .4 .9 2.2 8.3 11.4 21.1 21.5 19.7 6.1 4.4 1.8 .4

2.8 .6 .6 3.1 5.7 14.2 25.8 26.1 15.4 4.1 .3 .6 .6

3.4 .9 1.3 4.3 10.7 17.6 25.3 23.6 9.9 1.3 1.3 .0 .4

4.7 .6 1.8 .6 6.5 18.2 20.0 18.8 15.9 5.3 3.5 2.4 1.8

3.2 .8 1.4 3.8 8.4 13.5 20.1 20.7 16.1 4.7 3.8 2.3 1.2

4.1 .2 2.6 3.6 6.7 15.1 25.5 18.5 14.4 4.1 3.1 1.0 1.0

6.3 .0 .0 .0 .0 6.3 31.3 37.5 12.5 .0 6.3 .0 .0

3.8 .4 1.6 3.8 9.3 14.3 22.1 20.1 15.1 4.7 2.4 .9 1.5

4.4 .6 3.8 3.1 6.3 14.5 17.0 17.0 17.0 5.0 6.9 3.8 .6

3.4 .8 1.4 2.2 5.2 14.5 22.9 21.5 16.7 4.2 3.8 2.2 1.0

9.1 .0 .0 .0 9.1 9.1 45.5 9.1 .0 9.1 9.1 .0 .0

.0 .0 .0 .0 37.5 25.0 .0 25.0 12.5 .0 .0 .0 .0

11.1 .0 .0 22.2 .0 22.2 33.3 11.1 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 4.0 8.0 12.0 20.0 24.0 12.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P58.
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Cuadro 53a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Viceministerio de Transporte, según variables

1222 6.07 2.11

261 6.19 2.30

194 6.07 2.06

337 5.72 2.01

178 6.19 1.94

252 6.34 2.12

15 6.73 1.62

9 6.00 1.73

138 5.51 2.08

603 6.03 2.07

15 5.67 2.09

442 6.30 2.16

668 6.32 2.06

554 5.77 2.12

297 6.67 1.74

437 5.97 2.03

270 5.79 2.23

218 5.83 2.40

101 5.85 2.84

352 6.08 2.32

223 6.47 1.91

314 6.13 1.80

232 5.70 1.88

163 6.10 2.17

634 6.13 2.10

408 5.96 2.10

16 6.44 2.06

538 5.98 2.07

152 6.13 2.39

481 6.22 2.05

11 5.91 2.59

8 5.50 1.60

9 4.56 2.19

23 5.61 1.90

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P58.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

85



Cuadro 54
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Viceministerio de Vivienda, según variables

(En porcentajes)

2.3 .4 1.0 2.5 4.4 13.6 17.5 21.7 15.6 8.3 6.7 5.1 1.2

29 5 12 31 56 171 220 273 196 104 84 64 15

2.2 .0 .7 2.6 4.7 13.9 20.8 17.9 13.9 6.6 8.4 7.3 1.1

3.0 .0 1.0 2.0 4.5 13.1 16.2 24.7 12.1 9.1 7.1 5.1 2.0

2.0 .3 .6 3.5 5.2 13.7 20.1 25.9 15.7 5.8 3.5 3.2 .6

1.6 1.1 1.1 1.6 3.3 15.4 17.0 21.4 17.0 9.3 5.5 4.9 .5

2.7 .8 1.5 1.9 3.8 12.2 11.8 17.9 18.7 11.8 9.5 5.3 1.9

.0 .0 .0 .0 13.3 6.7 26.7 33.3 13.3 6.7 .0 .0 .0

.0 .0 .0 .0 11.1 22.2 11.1 22.2 33.3 .0 .0 .0 .0

1.4 .0 .7 5.0 8.6 18.7 16.5 24.5 10.8 8.6 2.9 2.2 .0

1.8 .6 .5 2.9 3.6 13.6 18.5 22.7 18.0 6.5 5.2 4.9 1.1

6.7 .0 .0 6.7 6.7 .0 20.0 46.7 .0 6.7 6.7 .0 .0

3.2 .2 1.7 1.1 3.9 12.4 16.1 18.2 13.9 10.7 10.1 6.7 1.7

2.0 .6 .9 2.3 2.9 12.7 15.7 22.8 16.6 8.4 7.3 6.3 1.6

2.7 .2 1.1 2.7 6.4 14.7 19.6 20.3 14.3 8.1 5.8 3.5 .7

.3 .0 .7 1.0 3.3 11.5 16.7 26.9 19.0 10.2 6.2 3.9 .3

2.0 .9 1.1 2.9 4.9 12.7 17.8 21.2 14.9 8.9 7.1 4.2 1.3

4.0 .4 .7 2.2 4.7 15.5 17.6 21.2 16.5 5.4 5.8 5.0 1.1

3.5 .0 1.3 3.9 4.8 15.8 17.5 16.2 11.0 7.9 7.5 8.3 2.2

5.2 .9 .9 1.7 1.7 7.8 12.2 13.9 10.4 12.2 13.0 16.5 3.5

4.1 .0 1.9 3.0 4.6 15.3 14.2 14.5 14.5 10.9 10.1 5.7 1.1

1.8 .0 1.3 1.3 4.4 14.9 17.5 21.5 19.3 7.0 5.7 4.8 .4

.9 .6 .3 2.2 4.1 9.7 19.5 28.0 16.7 7.2 5.3 3.8 1.6

.4 .9 .0 3.4 6.0 17.6 22.3 28.3 14.6 4.7 .9 .4 .4

2.9 .0 .6 .6 4.1 11.2 20.0 22.4 17.6 6.5 8.8 5.3 .0

2.0 .5 1.1 2.1 4.4 14.0 15.5 21.9 15.8 9.6 5.8 5.8 1.5

2.6 .5 1.0 3.6 4.8 13.9 19.2 20.4 14.2 7.2 7.5 4.1 1.0

.0 .0 .0 6.3 .0 12.5 18.8 37.5 18.8 .0 .0 .0 6.3

2.5 .2 1.3 3.3 4.9 15.4 17.1 22.9 15.4 5.4 4.7 5.4 1.5

3.1 .6 1.3 1.9 4.4 15.1 15.1 22.6 13.8 8.2 7.5 4.4 1.9

1.0 .6 .4 1.8 3.8 10.3 18.3 21.3 16.7 11.5 9.1 4.4 .8

18.2 .0 .0 .0 9.1 9.1 27.3 18.2 9.1 .0 .0 9.1 .0

12.5 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5 12.5 37.5 12.5 .0 .0 .0

11.1 .0 .0 .0 11.1 44.4 11.1 .0 11.1 .0 .0 11.1 .0

4.0 .0 4.0 4.0 4.0 20.0 24.0 8.0 4.0 12.0 4.0 12.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P59.
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Cuadro 54a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Viceministerio de Vivienda, según variables

1181 6.58 2.05

251 6.57 2.05

184 6.58 2.11

331 6.40 1.88

172 6.62 1.99

243 6.84 2.26

15 6.47 1.41

9 6.44 1.51

136 6.21 1.90

579 6.57 1.93

15 6.20 2.40

427 6.74 2.26

639 6.72 2.03

542 6.42 2.07

292 6.99 1.64

424 6.57 2.10

261 6.36 2.15

204 6.31 2.27

92 6.85 2.68

341 6.55 2.42

216 6.64 1.91

301 6.74 1.77

231 6.29 1.57

161 6.75 2.03

609 6.62 2.02

395 6.46 2.13

15 6.47 1.36

513 6.35 2.02

149 6.52 2.19

471 6.96 1.92

10 4.90 2.81

8 6.38 2.88

8 4.75 2.25

22 5.86 2.38

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P59.
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Cuadro 55
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Secretaría de Inclusión Social, según variables

(En porcentajes)

1.5 .4 .9 1.5 2.9 8.7 13.2 17.0 10.9 5.2 3.0 33.6 1.3

19 5 11 19 37 110 166 214 137 65 38 423 16

1.5 .0 1.5 2.6 2.6 8.8 11.7 14.2 9.1 4.0 4.7 38.3 1.1

1.5 .0 1.0 1.5 2.5 7.6 14.1 20.2 6.6 5.6 5.1 33.8 .5

2.0 .6 .6 .9 3.5 9.0 14.5 18.0 10.8 3.8 1.7 32.6 2.0

1.6 1.1 1.1 2.2 2.7 10.4 13.7 17.0 14.8 6.6 1.1 26.4 1.1

.8 .4 .4 .8 3.1 8.0 11.8 16.0 13.4 6.9 2.7 34.7 1.1

.0 .0 .0 .0 6.7 .0 20.0 26.7 20.0 6.7 .0 20.0 .0

.0 .0 .0 .0 .0 22.2 11.1 22.2 .0 22.2 .0 22.2 .0

1.4 .7 2.2 .7 7.9 7.9 15.8 16.5 13.7 6.5 3.6 21.6 1.4

2.3 .3 .5 1.3 2.4 7.8 13.3 18.5 11.2 3.7 2.6 34.9 1.1

.0 6.7 6.7 .0 6.7 6.7 6.7 13.3 13.3 6.7 .0 26.7 6.7

.6 .2 .9 2.1 1.9 10.3 12.2 14.8 9.4 6.2 3.6 36.3 1.3

1.2 .7 .9 1.6 2.2 6.5 13.7 18.3 9.9 5.0 4.0 34.6 1.4

1.9 .0 .9 1.4 3.9 11.5 12.5 15.4 12.0 5.3 1.8 32.3 1.1

.3 .3 .3 .3 .7 7.9 16.4 24.9 12.8 6.6 2.6 25.6 1.3

2.2 .4 .7 2.2 4.2 9.6 12.5 17.8 11.4 4.7 2.4 30.1 1.8

1.8 .4 1.4 2.5 3.2 8.6 12.6 12.2 8.6 5.0 2.9 39.9 .7

1.3 .4 1.3 .4 3.1 8.3 11.0 10.5 10.1 4.4 4.8 43.4 .9

.9 .0 .9 1.7 1.7 7.0 9.6 5.2 11.3 8.7 3.5 48.7 .9

1.1 .3 1.1 2.2 2.5 8.2 12.3 11.7 7.7 4.6 5.2 41.8 1.4

1.8 .0 1.3 2.6 3.5 11.0 9.6 14.9 11.4 4.8 3.1 34.2 1.8

1.6 .9 .3 .3 2.5 7.9 14.8 21.4 12.9 5.0 1.3 30.2 .9

2.1 .4 .9 .9 4.3 9.4 17.6 27.0 12.4 4.7 1.7 17.2 1.3

1.2 .0 .0 1.8 4.1 12.4 14.7 14.1 8.2 8.8 2.9 31.2 .6

1.7 .5 .8 1.5 2.9 8.5 13.2 17.7 11.7 5.6 2.4 32.0 1.5

1.2 .5 1.4 1.4 2.6 7.7 12.3 16.6 10.6 3.1 3.8 37.5 1.2

6.3 .0 .0 .0 .0 6.3 12.5 31.3 12.5 .0 6.3 25.0 .0

1.5 .2 1.1 1.1 3.8 10.0 12.3 16.5 8.2 4.0 2.7 37.9 .7

1.3 .0 1.9 1.9 2.5 11.3 10.7 22.0 7.5 4.4 3.1 30.2 3.1

1.8 .8 .4 1.0 2.0 6.8 14.1 16.5 15.5 6.6 3.0 30.0 1.4

.0 .0 .0 9.1 .0 .0 9.1 18.2 .0 9.1 .0 54.5 .0

.0 .0 .0 12.5 .0 12.5 25.0 .0 12.5 .0 .0 37.5 .0

.0 .0 .0 22.2 11.1 11.1 22.2 .0 11.1 .0 .0 22.2 .0

.0 .0 .0 4.0 4.0 4.0 24.0 16.0 4.0 8.0 12.0 24.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 No lo conoce No sabe

RESPUESTA

P60.
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Cuadro 55a
Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que uste d sabe,

evalúe el trabajo de los siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor:
Secretaría de Inclusión Social, según variables

821 6.50 1.96

166 6.45 2.11

130 6.61 1.98

225 6.33 1.93

132 6.39 2.00

168 6.77 1.80

12 6.92 1.31

7 6.86 1.68

107 6.40 2.06

394 6.45 1.99

10 5.70 2.67

291 6.61 1.89

444 6.62 1.96

377 6.36 1.96

223 6.90 1.47

306 6.31 2.05

165 6.25 2.16

127 6.57 2.14

58 6.86 2.11

208 6.52 2.11

146 6.36 2.09

219 6.55 1.80

190 6.42 1.82

116 6.53 1.89

437 6.50 1.96

255 6.49 2.00

12 6.50 2.39

338 6.34 1.94

106 6.39 1.93

341 6.72 1.98

5 6.40 2.19

5 5.60 1.82

7 5.00 1.83

19 6.95 1.99

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P60.
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Cuadro 56
¿Qué tan capaz ha sido el gobierno para conducir al  país en este primer año:

muy capaz, algo capaz, poco capaz o nada capaz? seg ún variables
(En porcentajes)

3.9 26.6 42.3 27.2

49 335 532 342

4.0 24.2 49.1 22.7

6.1 19.7 48.5 25.8

3.5 32.1 41.4 23.0

2.7 30.2 34.6 32.4

3.4 24.8 37.0 34.7

.0 33.3 46.7 20.0

11.1 33.3 33.3 22.2

5.0 30.9 38.1 25.9

3.9 26.4 43.2 26.5

.0 40.0 46.7 13.3

3.6 24.9 42.3 29.2

3.3 24.7 44.9 27.0

4.6 29.0 39.0 27.4

1.6 25.6 50.8 22.0

4.5 31.0 39.6 24.9

3.2 24.5 40.8 31.4

6.6 22.0 37.9 33.5

7.0 22.8 35.1 35.1

4.1 24.1 40.0 31.8

4.8 27.2 42.1 25.9

1.6 27.7 48.7 22.0

4.3 30.5 40.8 24.5

3.5 29.4 38.2 28.8

3.2 26.8 42.8 27.1

5.1 25.8 43.4 25.8

6.3 12.5 37.5 43.8

4.4 30.2 45.5 20.0

9.5 34.2 40.5 15.8

2.0 19.7 38.8 39.4

.0 45.5 45.5 9.1

.0 25.0 37.5 37.5

.0 55.6 44.4 .0

.0 20.0 52.0 28.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada capaz Poco capaz Algo capaz Muy capaz

RESPUESTA

P61.
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Cuadro 57
¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delin cuencial como un robo, hurto, agresión, fraude, cha ntaje,
extorsión, renta, amenazas o algún otro tipo de act o delincuencial en los últimos 12 meses? según vari ables

(En porcentajes)

75.4 24.6

943 307

76.7 23.3

73.6 26.4

67.4 32.6

80.1 19.9

82.8 17.2

73.3 26.7

66.7 33.3

57.6 42.4

73.6 26.4

73.3 26.7

83.5 16.5

78.8 21.2

71.4 28.6

69.0 31.0

74.2 25.8

73.9 26.1

88.4 11.6

88.5 11.5

85.1 14.9

77.9 22.1

70.3 29.7

58.6 41.4

75.0 25.0

76.0 24.0

75.0 25.0

75.0 25.0

77.9 22.1

65.6 34.4

76.3 23.7

81.8 18.2

75.0 25.0

62.5 37.5

66.7 33.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí

RESPUESTA

P62.
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Cuadro 58
Podría indicarme, de la lista que le voy a leer, ¿c uál fue  el último acto delincuencial

del cual usted fue víctima? según variables
[Sólo para los que han sido víctima directa de algú n hecho delincuencial en los últimos doce meses]

(En porcentajes)

18.0 5.9 29.7 2.3 2.3 2.9 23.5 9.5 4.2 1.0 .7

55 18 91 7 7 9 72 29 13 3 2

12.7 3.2 41.3 3.2 1.6 1.6 17.5 11.1 4.8 3.2 .0

15.7 5.9 15.7 2.0 7.8 .0 29.4 11.8 9.8 .0 2.0

21.6 6.3 35.1 1.8 .0 1.8 23.4 8.1 1.8 .0 .0

19.4 8.3 22.2 5.6 5.6 8.3 19.4 5.6 5.6 .0 .0

17.8 6.7 22.2 .0 .0 6.7 28.9 11.1 2.2 2.2 2.2

50.0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0

.0 33.3 33.3 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

20.3 6.8 30.5 .0 3.4 .0 20.3 11.9 3.4 1.7 1.7

18.0 5.6 31.7 1.9 1.2 1.2 27.3 7.5 4.3 .6 .6

.0 .0 25.0 25.0 .0 .0 25.0 25.0 .0 .0 .0

16.0 5.3 25.3 4.0 4.0 9.3 18.7 10.7 5.3 1.3 .0

20.7 8.3 28.3 2.8 1.4 3.4 22.8 4.1 6.2 1.4 .7

15.5 3.7 31.1 1.9 3.1 2.5 24.2 14.3 2.5 .6 .6

21.5 7.5 33.3 4.3 .0 1.1 19.4 11.8 1.1 .0 .0

18.3 4.3 33.9 1.7 2.6 3.5 19.1 8.7 5.2 .9 1.7

15.3 5.6 23.6 .0 5.6 4.2 29.2 8.3 6.9 1.4 .0

11.5 7.7 15.4 3.8 .0 3.8 42.3 7.7 3.8 3.8 .0

.0 .0 30.8 .0 7.7 15.4 7.7 .0 38.5 .0 .0

13.0 3.7 35.2 3.7 3.7 5.6 20.4 7.4 3.7 3.7 .0

22.0 6.0 24.0 4.0 2.0 4.0 22.0 14.0 2.0 .0 .0

17.2 7.5 25.8 1.1 .0 2.2 30.1 9.7 4.3 1.1 1.1

21.9 6.3 33.3 2.1 3.1 .0 21.9 9.4 1.0 .0 1.0

21.4 2.4 45.2 2.4 2.4 .0 14.3 9.5 2.4 .0 .0

19.7 3.8 27.4 2.5 2.5 3.2 27.4 8.9 2.5 1.3 .6

13.7 8.8 27.5 2.0 2.0 3.9 22.5 9.8 7.8 1.0 1.0

25.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0

19.8 8.3 28.1 2.5 1.7 2.5 25.6 7.4 1.7 .8 1.7

14.8 5.6 27.8 5.6 .0 1.9 20.4 14.8 9.3 .0 .0

19.0 4.3 28.4 .9 4.3 3.4 24.1 9.5 4.3 1.7 .0

.0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 .0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 66.7 .0 .0 .0 33.3 .0 .0 .0 .0

.0 .0 50.0 .0 .0 12.5 12.5 12.5 12.5 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

RESPUESTA

P63.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Robo sin arma sin agresión o amenaza física   7. Extorsión (pedido único de dinero)
2. Robo sin arma con agresión o amenaza física   8. Renta (cuota periódica en dinero o especie)
3. Robo con arma   9. Amenazas
4. Agresión física sin robo 10. Asesinato de familiar
5. Daño a la propiedad 11. Otro
6. Robo de la casa
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Cuadro 59
En su opinión y por lo que ha visto en este primer año, ¿el gobierno de Mauricio Funes

representa un cambio positivo o negativo para el  p aís? según variables
(En porcentajes)

71.9 8.3 18.5 1.3

906 105 233 16

73.0 8.4 17.5 1.1

71.2 7.1 19.7 2.0

67.7 11.0 20.1 1.2

73.6 5.5 20.3 .5

75.6 7.6 15.3 1.5

80.0 6.7 13.3 .0

77.8 .0 22.2 .0

64.0 12.9 23.0 .0

70.5 8.6 19.8 1.1

53.3 13.3 33.3 .0

76.4 6.7 15.0 1.9

72.8 7.8 17.7 1.7

70.8 9.0 19.4 .7

73.1 5.6 20.0 1.3

69.7 10.7 18.0 1.6

73.0 9.4 16.9 .7

73.2 6.1 19.3 1.3

72.2 7.0 20.0 .9

75.7 8.5 15.0 .8

71.9 6.6 20.2 1.3

68.6 8.2 21.4 1.9

70.4 10.7 17.6 1.3

75.3 7.6 16.5 .6

74.4 8.5 16.0 1.1

66.1 8.7 23.3 1.9

81.3 .0 18.8 .0

68.2 10.2 20.0 1.6

45.9 11.9 42.1 .0

84.9 4.4 9.7 1.0

63.6 18.2 18.2 .0

75.0 12.5 12.5 .0

55.6 11.1 33.3 .0

68.0 16.0 8.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Un cambio
positivo Más de lo mismo

Un cambio
negativo No sabe

RESPUESTA

P64.
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Cuadro 60
¿Considera usted que los cambios prometidos por el nuevo gobierno ya se iniciaron

o aún no se han visto cambios?  según variables
(En porcentajes)

33.8 66.2

424 832

34.4 65.6

29.8 70.2

39.9 60.1

33.7 66.3

28.0 72.0

40.0 60.0

55.6 44.4

39.6 60.4

35.1 64.9

60.0 40.0

28.8 71.2

29.6 70.4

38.9 61.1

34.4 65.6

33.9 66.1

32.1 67.9

34.5 65.5

32.2 67.8

32.4 67.6

38.3 61.7

33.8 66.2

32.2 67.8

30.2 69.8

32.5 67.5

37.7 62.3

25.0 75.0

37.3 62.7

53.5 46.5

22.1 77.9

45.5 54.5

50.0 50.0

66.7 33.3

40.0 60.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Aún no se han visto
cambios Sí, se han iniciado

RESPUESTA

P65.
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Cuadro 61
¿Podría identificar el principal cambio impulsado p or el nuevo gobierno? según variables

[Sólo para los que consideran que los cambios prome tidos ya se iniciaron]
(En porcentajes)

50.5 3.0 4.0 5.5 7.2 4.6 10.0 2.6 1.7 1.7 5.6 3.6

420 25 33 46 60 38 83 22 14 14 47 30

46.9 4.5 4.5 7.3 5.6 6.1 9.5 1.1 1.1 2.8 4.5 6.1

49.6 5.0 2.2 5.0 8.6 2.2 13.7 1.4 2.9 1.4 5.0 2.9

48.5 1.9 2.4 2.4 8.7 4.9 9.7 6.3 1.5 2.4 8.3 2.9

60.0 3.3 5.0 5.0 3.3 5.0 5.8 1.7 2.5 .8 5.0 2.5

50.5 1.1 5.9 8.0 8.5 4.3 10.6 1.6 1.1 .5 4.8 3.2

11.1 .0 11.1 .0 22.2 .0 .0 22.2 .0 .0 33.3 .0

25.0 .0 .0 25.0 50.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

50.0 3.6 3.6 2.4 10.7 3.6 10.7 2.4 1.2 4.8 4.8 2.4

53.5 2.8 3.5 3.3 4.8 4.5 11.1 4.0 1.5 1.8 6.0 3.3

66.7 .0 .0 .0 16.7 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 .0

48.0 3.3 4.5 9.1 8.2 5.1 9.1 .6 2.1 .9 4.5 4.5

55.1 3.9 3.7 4.3 7.2 3.9 8.2 2.7 1.8 1.6 3.5 4.1

43.9 1.7 4.4 7.3 7.3 5.5 12.5 2.6 1.5 1.7 8.7 2.9

51.5 1.0 4.0 4.5 7.0 5.0 12.0 2.0 1.5 2.0 7.0 2.5

51.7 3.7 3.4 5.1 8.4 3.7 12.2 3.0 1.0 1.7 2.7 3.4

49.5 3.2 3.7 5.9 6.4 3.7 8.5 3.2 2.1 2.1 6.9 4.8

48.0 4.1 5.4 7.4 6.1 6.8 4.7 2.0 2.7 .7 8.1 4.1

53.8 1.3 1.3 11.5 7.7 5.1 6.4 .0 2.6 .0 3.8 6.4

52.0 2.8 6.5 6.1 6.9 4.1 9.3 .4 2.4 2.0 4.1 3.3

47.9 3.6 4.3 5.7 5.0 5.7 14.3 .7 2.9 1.4 5.0 3.6

51.0 2.9 3.3 4.8 8.6 5.2 10.0 3.3 1.0 1.0 5.7 3.3

48.1 3.8 1.9 2.5 7.6 3.2 8.9 8.2 .0 3.2 9.5 3.2

51.7 3.4 6.8 4.2 11.9 2.5 11.0 1.7 .0 1.7 .8 4.2

52.1 2.5 2.9 6.8 6.3 5.4 8.4 2.9 2.0 1.6 5.6 3.4

48.1 3.9 4.3 4.3 5.8 4.3 12.4 2.3 1.9 1.6 7.4 3.9

33.3 .0 8.3 .0 25.0 .0 8.3 8.3 .0 .0 16.7 .0

51.0 2.9 4.7 5.8 6.4 2.3 13.1 1.2 2.6 .9 4.1 5.0

52.7 5.4 2.7 6.8 10.8 4.1 6.8 1.4 2.7 1.4 2.7 2.7

49.4 2.6 3.6 4.9 7.5 6.7 8.3 4.4 .8 2.6 7.0 2.3

66.7 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 16.7 16.7

50.0 25.0 .0 .0 25.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

66.7 .0 33.3 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

46.7 .0 .0 13.3 .0 6.7 6.7 .0 .0 .0 20.0 6.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

RESPUESTA

P66.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Ayuda escolar / paquetes escolares / mejora en educación   7. Combate a la delincuencia
2. Eliminación de cuotas voluntarias en hospitales / mejoras en salud   8. Combate a la corrupción
3. Pensión a adultos mayores   9. Bajar costo de la canasta básica
4. Mejoras al sector agrícola / Semilla mejorada 10. Generación de empleos
5. Acceso a vivienda 11. Otras respuestas
6. Combate a la pobreza 12. No sabe

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

95



Cuadro 62
¿Cómo evalúa el trabajo de la Asamblea Legislativa (diputados) durante este primer año de trabajo:

muy  bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

5.4 27.0 13.5 47.1 4.8 2.1

68 340 170 594 61 27

4.0 29.2 12.4 48.2 2.6 3.6

2.5 20.7 16.2 54.0 3.5 3.0

9.3 34.6 11.3 40.1 3.8 .9

6.6 24.7 11.0 49.5 5.5 2.7

3.1 21.0 17.2 48.5 9.2 1.1

26.7 33.3 6.7 33.3 .0 .0

.0 55.6 22.2 22.2 .0 .0

7.2 42.4 10.8 36.0 3.6 .0

7.0 28.2 12.8 45.1 4.9 1.9

6.7 40.0 6.7 40.0 6.7 .0

2.1 19.5 15.5 54.3 5.4 3.2

5.0 21.6 14.1 50.6 6.1 2.6

5.8 33.6 12.7 42.9 3.4 1.6

3.3 20.0 7.5 62.0 6.6 .7

6.0 27.6 12.9 45.9 5.8 1.8

5.8 29.9 14.4 43.2 3.2 3.6

6.6 31.6 21.5 34.6 2.6 3.1

2.6 23.5 19.1 41.7 7.8 5.2

3.6 24.0 19.7 44.3 4.6 3.8

5.7 21.9 14.0 50.9 5.3 2.2

6.0 28.3 8.8 51.9 4.7 .3

8.6 36.5 6.9 44.2 3.4 .4

3.5 25.3 11.8 52.9 4.1 2.4

5.9 26.5 14.8 45.8 5.6 1.4

5.5 28.8 12.3 46.6 3.4 3.4

.0 18.8 12.5 50.0 18.8 .0

5.3 30.3 14.2 42.8 4.0 3.4

6.3 30.2 13.2 44.7 3.8 1.9

5.6 21.5 11.5 54.1 6.2 1.0

.0 45.5 18.2 36.4 .0 .0

.0 25.0 12.5 37.5 25.0 .0

.0 44.4 33.3 22.2 .0 .0

4.0 28.0 32.0 36.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P67.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

96



Cuadro 63
¿Cree Ud. que la Asamblea Legislativa está trabajan do por resolver los grandes problemas del país? seg ún variables

(En porcentajes)

47.4 51.3 1.3

597 647 16

41.2 56.9 1.8

48.5 51.5 .0

62.5 36.3 1.2

44.0 54.4 1.6

35.5 63.0 1.5

60.0 33.3 6.7

66.7 33.3 .0

71.9 27.3 .7

52.4 46.6 1.0

66.7 33.3 .0

32.0 66.3 1.7

44.5 54.0 1.4

50.9 48.1 1.1

42.0 57.4 .7

48.1 51.2 .7

47.8 49.6 2.5

52.6 45.6 1.8

27.8 69.6 2.6

37.2 60.9 1.9

43.9 55.3 .9

53.1 45.9 .9

68.7 30.9 .4

41.2 57.1 1.8

48.4 50.4 1.2

49.3 49.5 1.2

25.0 75.0 .0

51.2 47.0 1.8

45.9 52.2 1.9

43.9 55.5 .6

45.5 54.5 .0

37.5 62.5 .0

55.6 44.4 .0

44.0 56.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No Sí
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P68.
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Cuadro 64
Con la labor de la Asamblea Legislativa (diputados) , ¿cree Ud. que la situación del país

ha mejorado o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

34.6 30.8 34.6

432 385 432

35.9 31.5 32.6

34.7 36.2 29.1

21.9 34.5 43.6

38.1 28.2 33.7

47.5 23.0 29.6

20.0 20.0 60.0

33.3 44.4 22.2

18.7 30.2 51.1

30.0 33.6 36.4

20.0 40.0 40.0

46.4 27.1 26.5

36.8 28.9 34.2

31.9 33.1 35.0

41.6 26.2 32.1

33.0 29.8 37.2

32.1 30.7 37.2

31.3 39.3 29.5

48.7 30.1 21.2

40.7 31.6 27.7

38.8 28.2 33.0

30.2 30.2 39.6

20.0 33.5 46.5

36.5 34.1 29.4

36.2 30.8 33.1

30.8 30.1 39.1

50.0 12.5 37.5

29.3 33.7 37.0

29.7 26.6 43.7

43.2 28.2 28.6

18.2 45.5 36.4

37.5 37.5 25.0

11.1 44.4 44.4

25.0 33.3 41.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue igual Ha empeorado

RESPUESTA

P69.
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Ilustración 7

¿A quién cree Ud. que suele representar el diputado
cuando vota en la Asamblea?

33.7%

29.8%

17.8%

16.3%

2.4%

A su partido

A él mismo

A toda la población

A la gente que votó por él

No sabe, no responde
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Cuadro 65
¿A quién cree Ud. que suele representar el diputado  cuando vota en la Asamblea? según variables

(En porcentajes)

29.8 33.7 17.8 16.3 2.4

376 425 224 205 30

30.7 30.3 17.9 17.2 4.0

27.3 33.8 19.2 17.7 2.0

34.0 44.2 11.0 9.6 1.2

24.2 31.3 24.7 15.9 3.8

29.4 25.2 20.6 23.3 1.5

26.7 60.0 13.3 .0 .0

44.4 44.4 11.1 .0 .0

37.4 43.2 8.6 9.4 1.4

29.7 36.4 17.0 15.1 1.8

33.3 40.0 20.0 .0 6.7

27.5 26.2 21.7 21.2 3.4

30.8 31.7 18.4 16.3 2.7

28.6 36.2 17.0 16.3 1.9

29.8 35.7 20.3 13.4 .7

30.5 36.5 18.3 12.2 2.4

30.2 33.1 14.4 19.4 2.9

28.1 26.3 17.5 24.1 3.9

20.9 17.4 22.6 33.0 6.1

29.8 20.8 22.7 22.4 4.4

30.3 32.9 19.3 15.4 2.2

30.8 39.3 18.2 11.0 .6

32.6 55.4 5.6 6.4 .0

25.9 34.7 20.0 18.2 1.2

28.6 34.6 17.4 17.0 2.4

32.5 32.7 17.3 14.7 2.9

56.3 12.5 25.0 6.3 .0

32.5 32.8 17.1 15.1 2.5

30.8 32.7 18.2 13.8 4.4

27.2 35.4 18.3 17.5 1.6

27.3 36.4 18.2 18.2 .0

12.5 37.5 12.5 37.5 .0

11.1 33.3 44.4 11.1 .0

32.0 24.0 12.0 28.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

A él mismo A su partido
A toda la
población

A la gente que
votó por él

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P70.
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Cuadro 66
¿Qué tanto cree que las leyes que aprobó la Asamble a Legislativa (diputados) en este primer año benefi ciaron

a personas como usted: mucho, algo, poco o nada? se gún variables
(En porcentajes)

38.0 34.7 17.9 9.4

477 435 224 118

39.5 34.7 17.0 8.9

39.4 34.8 17.2 8.6

46.5 33.7 14.8 4.9

33.7 34.8 18.8 12.7

27.3 35.8 22.7 14.2

40.0 33.3 20.0 6.7

44.4 22.2 22.2 11.1

51.1 30.2 16.5 2.2

39.0 36.4 16.6 8.0

46.7 20.0 33.3 .0

32.4 34.6 19.2 13.8

37.5 34.5 16.4 11.6

38.7 34.9 19.7 6.7

29.4 38.0 24.1 8.6

34.9 36.2 17.9 11.0

44.6 33.1 12.6 9.7

47.8 29.2 15.9 7.1

44.2 27.4 12.4 15.9

34.2 33.2 18.1 14.5

36.7 35.8 16.8 10.6

36.9 35.3 22.4 5.4

43.8 38.6 15.0 2.6

37.6 30.6 21.8 10.0

38.1 35.1 17.3 9.5

37.9 35.7 17.1 9.2

43.8 31.3 18.8 6.3

45.6 32.1 16.3 6.0

42.8 35.8 15.1 6.3

28.2 37.5 19.8 14.5

45.5 36.4 18.2 .0

25.0 37.5 25.0 12.5

33.3 44.4 22.2 .0

40.0 24.0 28.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P71.
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Cuadro 67
En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota  y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la Asamblea Le gislativa

por su desempeño en este primer año? según variable s
(En porcentajes)

5.1 .7 3.3 3.7 7.2 19.3 17.2 17.8 14.1 6.5 4.5 .5

64 9 42 47 91 243 217 224 178 82 57 6

5.1 .4 5.8 2.9 4.4 20.1 18.6 16.1 13.5 6.2 5.8 1.1

5.6 1.0 2.0 4.0 7.6 13.6 22.2 16.2 16.7 7.6 3.5 .0

5.2 .6 3.5 6.1 12.2 21.8 16.9 20.9 8.7 1.7 2.3 .0

6.6 1.1 1.6 3.3 7.1 15.9 14.8 23.1 17.0 7.1 2.2 .0

3.4 .8 2.7 1.5 3.4 21.8 14.1 13.0 17.9 11.8 8.4 1.1

.0 6.7 13.3 6.7 13.3 20.0 6.7 26.7 6.7 .0 .0 .0

11.1 .0 .0 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 .0 .0

7.9 .0 5.8 6.5 10.8 28.8 15.1 14.4 7.2 2.2 .7 .7

5.0 1.0 3.1 3.9 8.1 17.9 18.7 19.6 13.8 5.7 2.9 .3

13.3 .0 13.3 6.7 6.7 20.0 6.7 26.7 6.7 .0 .0 .0

4.1 .4 2.4 2.4 4.7 18.2 16.7 15.9 17.2 9.2 8.2 .6

6.1 .6 3.3 2.7 6.2 15.4 17.3 19.3 15.1 7.2 6.1 .7

3.9 .9 3.4 4.9 8.5 24.0 17.1 15.9 12.9 5.7 2.7 .2

2.6 .3 1.6 1.6 6.6 19.0 19.3 23.0 15.1 7.9 2.6 .3

5.6 .7 2.2 5.1 7.6 18.9 17.6 18.7 14.7 4.7 4.0 .2

6.1 1.4 5.8 3.2 8.6 18.7 17.6 10.8 12.9 7.9 6.1 .7

6.1 .4 4.8 4.4 5.7 21.1 13.2 17.5 13.2 6.6 6.1 .9

6.1 .0 6.1 2.6 3.5 16.5 8.7 9.6 13.9 14.8 15.7 2.6

6.3 .8 3.6 1.9 3.8 18.6 14.5 13.9 18.0 10.1 7.9 .5

4.4 .4 2.6 2.6 7.5 14.9 21.1 21.1 15.4 6.1 3.5 .4

4.1 .6 2.5 4.4 7.2 18.6 20.1 23.6 14.2 4.1 .6 .0

4.7 1.3 3.4 7.3 14.2 27.0 18.0 16.7 6.9 .4 .0 .0

4.1 .6 4.7 5.9 3.5 23.5 13.5 17.6 15.3 5.9 5.3 .0

5.3 .8 2.7 3.8 8.1 17.7 16.0 18.4 14.5 6.8 5.2 .8

5.3 .7 3.8 2.6 7.2 20.7 20.4 16.1 13.2 6.3 3.4 .2

.0 .0 .0 6.3 12.5 6.3 25.0 31.3 12.5 6.3 .0 .0

5.8 .5 4.4 5.3 7.4 21.6 16.7 17.6 10.7 5.8 3.4 .7

4.4 .6 4.4 1.3 10.1 15.7 19.5 22.0 8.8 8.8 3.8 .6

4.6 .8 2.0 3.0 6.0 16.9 16.5 17.3 20.3 6.4 5.8 .2

9.1 .0 .0 .0 .0 18.2 27.3 18.2 9.1 9.1 9.1 .0

.0 .0 .0 .0 12.5 25.0 25.0 12.5 .0 25.0 .0 .0

.0 11.1 .0 11.1 .0 33.3 11.1 22.2 11.1 .0 .0 .0

4.0 .0 4.0 .0 12.0 32.0 24.0 4.0 8.0 4.0 8.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P72.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

102



Cuadro 67a
En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota  y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la Asamblea Le gislativa por su desemp

en este primer año? según variables

1254 5.91 2.33

271 5.92 2.40

198 5.99 2.34

344 5.40 2.14

182 5.96 2.36

259 6.50 2.33

15 4.87 2.17

9 5.22 2.73

138 4.97 2.20

614 5.83 2.26

15 4.53 2.61

463 6.40 2.32

689 6.07 2.44

565 5.72 2.17

304 6.26 1.95

448 5.83 2.31

276 5.72 2.57

226 5.84 2.50

112 6.54 2.86

364 6.24 2.57

227 6.07 2.18

318 5.83 2.04

233 5.06 1.92

170 5.92 2.34

652 5.97 2.38

415 5.81 2.28

16 6.25 1.61

547 5.63 2.35

158 5.94 2.27

496 6.23 2.31

11 6.27 2.61

8 6.38 1.85

9 5.22 2.17

25 5.68 2.23

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P72.
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Cuadro 68
Dígame por favor, ¿cuál es el principal reto de la actual Asamblea? según variables

(En porcentajes)

25.2 8.3 13.6 7.5 20.9 21.3 1.7 1.5

318 104 171 95 263 269 21 19

28.8 9.9 12.8 6.6 21.2 17.2 1.8 1.8

23.2 6.6 13.1 9.6 24.7 18.2 2.5 2.0

22.1 8.7 17.4 7.3 18.6 23.8 1.2 .9

26.9 8.8 11.5 10.4 18.7 19.8 1.6 2.2

26.0 6.9 11.1 5.3 22.1 26.0 1.5 1.1

20.0 13.3 13.3 13.3 33.3 6.7 .0 .0

22.2 .0 .0 11.1 .0 66.7 .0 .0

28.8 3.6 20.9 5.8 16.5 20.1 3.6 .7

25.0 9.3 14.6 6.3 19.5 21.9 1.9 1.5

26.7 20.0 6.7 6.7 20.0 20.0 .0 .0

24.7 7.9 10.5 9.4 24.0 20.6 .9 1.9

26.4 7.5 13.5 6.2 22.2 21.5 1.0 1.7

23.9 9.2 13.6 9.2 19.3 21.2 2.5 1.2

22.6 9.2 16.7 9.2 23.0 17.0 1.0 1.3

24.9 8.7 12.2 7.1 20.7 23.2 1.8 1.3

28.4 7.6 13.3 5.8 21.9 19.1 1.4 2.5

25.4 7.0 12.3 8.3 17.1 26.3 2.6 .9

25.2 4.3 10.4 6.1 17.4 30.4 2.6 3.5

23.2 6.8 10.7 8.2 25.7 21.6 1.4 2.5

21.9 7.9 16.7 6.6 24.1 20.2 1.3 1.3

26.4 9.1 13.5 7.5 21.1 20.1 1.3 .9

30.0 11.6 16.7 8.2 11.6 19.3 2.6 .0

23.5 5.9 12.9 11.8 25.3 18.2 .6 1.8

25.3 8.7 14.2 6.7 21.2 21.0 2.0 1.1

25.7 8.9 13.2 6.5 19.0 22.8 1.7 2.2

25.0 .0 6.3 25.0 12.5 31.3 .0 .0

25.2 7.1 12.3 7.8 21.4 22.7 1.8 1.6

29.6 10.7 11.9 6.9 21.4 15.1 .0 4.4

23.1 8.7 16.1 7.8 20.3 21.9 1.4 .6

54.5 .0 .0 .0 27.3 9.1 9.1 .0

37.5 25.0 12.5 .0 .0 12.5 12.5 .0

22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 11.1 .0

24.0 8.0 4.0 4.0 24.0 32.0 4.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Crear leyes que
favorezcan a la

población

Llegar a un
acuerdo para

gobernar al país

Erradicar la
corrupción en la

Asamblea

Crear leyes que
promuevan el

desarrollo del país

Tomar decisiones
para enfrentar la
crisis económica

Lograr
acuerdos entre

partidos Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P73.
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Cuadro 69
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses ciudadanos es tán siendo representados

por la Asamblea Legislativa (diputados)? según vari ables
(En porcentajes)

27.7 42.3 23.3 6.7

346 528 291 84

26.6 39.7 26.2 7.5

28.8 40.9 23.7 6.6

34.3 41.9 19.9 3.8

26.0 42.0 23.8 8.3

20.6 46.6 24.0 8.8

35.7 50.0 14.3 .0

55.6 33.3 11.1 .0

43.5 37.0 15.9 3.6

27.3 42.8 24.5 5.4

40.0 26.7 33.3 .0

22.3 43.6 24.1 10.0

27.5 40.7 23.7 8.1

28.0 44.2 22.8 5.0

22.6 43.9 28.2 5.2

30.0 43.5 20.3 6.3

28.6 43.1 20.3 8.0

29.0 36.6 26.3 8.0

23.0 40.7 22.1 14.2

22.4 43.4 22.9 11.3

25.1 44.1 24.7 6.2

28.3 42.4 26.1 3.2

39.9 39.5 19.3 1.3

29.2 39.3 23.8 7.7

28.2 41.7 22.3 7.8

25.8 44.7 24.9 4.6

43.8 31.3 18.8 6.3

32.2 41.2 23.2 3.5

33.5 41.8 17.7 7.0

21.5 43.9 24.9 9.7

27.3 45.5 18.2 9.1

25.0 25.0 25.0 25.0

11.1 55.6 33.3 .0

24.0 36.0 28.0 12.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P74.
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Cuadro 70
En su opinión, ¿cuál es el partido que más se ha de stacado por su trabajo

en la Asamblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

27.2 15.2 42.5 2.1 1.4 1.3 3.1 7.1

343 191 536 27 18 16 39 90

32.5 16.8 33.6 1.5 1.8 1.1 1.5 11.3

21.7 19.2 44.4 2.0 2.0 1.0 3.0 6.6

36.6 11.9 39.0 1.5 1.2 1.7 4.4 3.8

18.7 18.1 45.6 2.7 1.6 1.6 4.9 6.6

19.5 12.6 53.1 3.4 .8 .8 1.9 8.0

40.0 6.7 40.0 .0 6.7 .0 .0 6.7

55.6 .0 22.2 11.1 .0 .0 .0 11.1

43.2 10.1 38.1 .7 2.2 1.4 2.2 2.2

28.1 15.6 42.7 1.9 1.1 1.1 3.2 6.2

46.7 13.3 40.0 .0 .0 .0 .0 .0

19.7 16.7 44.2 2.8 1.5 1.5 3.4 10.1

30.3 15.4 39.5 1.6 1.0 .7 3.0 8.5

23.5 14.8 46.3 2.8 1.9 1.9 3.2 5.5

18.0 21.0 43.9 2.6 1.3 .7 3.6 8.9

32.1 11.8 44.5 .9 .2 1.6 2.9 6.0

27.7 16.5 39.6 3.6 2.2 1.4 2.2 6.8

29.4 12.3 40.4 2.2 3.1 1.3 3.9 7.5

25.2 19.1 36.5 .9 2.6 .9 1.7 13.0

23.5 16.7 42.3 2.5 .8 2.2 3.6 8.5

20.6 18.0 43.9 3.1 1.3 .4 3.1 9.6

29.2 15.7 42.1 2.5 1.6 .0 4.1 4.7

37.8 7.3 45.1 .9 1.7 2.6 1.7 3.0

25.3 15.3 43.5 2.4 1.2 4.1 2.4 5.9

27.5 14.6 45.2 2.4 1.4 .6 2.4 5.8

27.2 16.3 38.0 1.7 1.7 1.2 3.8 10.1

37.5 6.3 37.5 .0 .0 .0 18.8 .0

39.9 13.8 25.8 2.5 1.1 1.6 4.9 10.3

21.4 52.2 14.5 1.9 1.3 .0 1.9 6.9

15.5 4.6 71.8 .8 1.6 .6 1.6 3.4

18.2 .0 27.3 36.4 .0 .0 9.1 9.1

.0 12.5 50.0 .0 .0 37.5 .0 .0

11.1 44.4 .0 22.2 22.2 .0 .0 .0

36.0 16.0 28.0 .0 .0 4.0 .0 16.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN GANA Otros Todos
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P75.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

106



Cuadro 71
¿Esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que diputa dos elegidos bajo el partido ARENA, hayan dejado

ese partido y formado otro grupo o partido en la As amblea Legislativa? según variables
(En porcentajes)

53.8 33.6 10.2 2.5

678 423 128 31

59.1 28.1 9.1 3.6

56.1 31.3 11.1 1.5

50.3 39.5 9.3 .9

50.5 35.2 13.2 1.1

53.4 32.1 9.5 5.0

26.7 66.7 6.7 .0

66.7 33.3 .0 .0

41.7 43.2 13.7 1.4

55.4 33.0 9.7 1.9

53.3 33.3 13.3 .0

56.0 30.5 9.9 3.6

55.2 30.1 11.8 2.9

52.1 37.8 8.1 1.9

56.1 35.7 6.2 2.0

56.3 31.4 10.2 2.0

53.2 33.8 10.1 2.9

46.5 34.6 15.4 3.5

49.6 29.6 14.8 6.1

56.0 29.8 11.7 2.5

59.6 27.2 8.3 4.8

55.7 35.2 8.2 .9

44.2 45.5 9.9 .4

58.8 33.5 6.5 1.2

52.8 34.6 9.9 2.7

54.3 31.3 11.8 2.6

31.3 50.0 18.8 .0

52.8 28.5 14.5 4.2

66.7 27.7 3.8 1.9

51.1 39.8 8.2 .8

72.7 27.3 .0 .0

75.0 25.0 .0 .0

.0 100.0 .0 .0

52.0 40.0 4.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo Le da lo mismo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P76.
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Ilustración 8

¿Qué tan beneficioso es para el país 
la aparición de GANA?

5.5%

19.5%

26.1%

44.8%

4.1%

Muy
 beneficioso

Algo
 beneficioso

Poco
 beneficioso

Nada
beneficioso

No sabe

En general, ¿qué tan beneficioso para el país es la aparición del
nuevo grupo partidiario Gran Alianza Nacional GANA: muy beneficioso,

algo beneficioso, poco beneficioso o nada beneficioso?
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Cuadro 72
En general, ¿qué tan beneficioso  para el país es l a aparición del nuevo grupo partidario Gran Alianza  Nacional GANA:

muy beneficioso, algo beneficioso, poco beneficioso  o nada beneficioso? según variables
(En porcentajes)

44.8 26.1 19.5 5.5 4.1

564 329 246 69 52

46.0 22.3 21.9 4.7 5.1

41.9 26.8 23.2 4.5 3.5

48.3 27.0 16.9 4.7 3.2

39.0 30.2 19.2 7.7 3.8

45.0 25.6 17.9 6.5 5.0

33.3 46.7 20.0 .0 .0

44.4 44.4 11.1 .0 .0

51.1 20.1 20.1 6.5 2.2

46.6 26.1 17.5 5.5 4.2

46.7 26.7 20.0 6.7 .0

40.8 26.8 22.1 5.4 4.9

43.7 27.5 19.7 4.3 4.8

46.1 24.4 19.3 6.9 3.4

33.8 28.5 28.5 5.9 3.3

47.4 26.3 17.1 6.7 2.4

47.8 28.1 15.5 4.3 4.3

50.4 20.2 17.1 3.9 8.3

43.5 21.7 16.5 7.0 11.3

44.0 25.1 19.1 4.9 6.8

44.7 24.6 24.1 3.5 3.1

42.5 29.6 19.8 6.3 1.9

49.8 26.6 16.7 6.4 .4

52.4 18.2 20.6 3.5 5.3

43.7 27.9 19.6 5.5 3.3

44.0 26.0 18.8 6.3 5.0

25.0 43.8 25.0 6.3 .0

42.5 28.3 19.1 3.6 6.5

35.8 30.8 20.8 8.2 4.4

51.5 22.7 17.9 6.0 1.8

45.5 27.3 27.3 .0 .0

37.5 25.0 37.5 .0 .0

.0 .0 55.6 44.4 .0

36.0 24.0 32.0 8.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada
beneficioso

Poco
beneficioso

Algo
beneficioso Muy beneficioso

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P77.
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Cuadro 73
Hablando en general de la alcaldía del municipio do nde Ud. vive, ¿diría que el trabajo que ha realizad o

durante este año ha sido muy bueno, bueno, malo o m uy malo? según variables
(En porcentajes)

6.1 21.5 8.9 48.6 14.9

77 271 112 612 187

3.6 21.5 9.5 53.3 12.0

5.6 21.8 9.6 45.7 17.3

8.1 26.5 8.7 45.1 11.6

7.7 19.8 8.8 48.4 15.4

5.3 16.0 8.0 50.8 19.8

13.3 20.0 .0 53.3 13.3

11.1 .0 .0 55.6 33.3

7.9 25.9 8.6 42.4 15.1

7.0 21.9 9.7 47.6 13.8

.0 33.3 .0 46.7 20.0

4.3 19.8 8.6 51.6 15.7

5.5 19.9 9.2 48.1 17.3

6.9 23.5 8.5 49.3 11.8

8.2 15.4 2.6 56.1 17.7

5.6 21.8 6.9 49.4 16.3

6.1 24.9 13.7 41.2 14.1

4.4 25.0 15.4 46.1 9.2

7.0 21.7 9.6 48.7 13.0

3.8 21.6 13.2 47.7 13.7

7.0 22.4 9.6 49.6 11.4

5.0 18.9 6.6 50.6 18.9

9.9 24.0 4.3 46.4 15.5

3.5 23.5 7.6 55.3 10.0

7.3 21.5 9.7 45.8 15.7

5.5 20.7 8.2 50.6 14.9

.0 25.0 6.3 37.5 31.3

5.4 22.3 9.6 51.0 11.6

4.4 19.6 8.2 49.4 18.4

6.6 21.3 7.8 46.7 17.5

9.1 36.4 9.1 45.5 .0

12.5 12.5 12.5 25.0 37.5

33.3 11.1 22.2 11.1 22.2

8.0 20.0 12.0 52.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno

RESPUESTA

P78.
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Cuadro 74
En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayud ar a resolver los problemas de esta comunidad:

el gobierno central, los diputados o la Alcaldía? s egún variables
(En porcentajes)

17.5 19.4 1.9 61.2

218 242 24 765

14.8 21.5 .7 63.0

15.7 20.2 .5 63.6

23.8 14.4 1.5 60.3

21.0 19.9 4.4 54.7

10.8 22.7 3.1 63.5

6.7 33.3 6.7 53.3

.0 33.3 .0 66.7

20.4 14.6 2.9 62.0

19.0 18.7 1.6 60.6

33.3 .0 6.7 60.0

14.7 21.6 1.7 62.1

18.1 17.5 1.5 62.9

16.6 21.6 2.5 59.3

11.9 17.5 4.0 66.7

18.4 19.1 .9 61.6

24.3 17.0 1.1 57.6

14.7 25.3 2.2 57.8

20.4 29.2 .9 49.6

13.8 22.1 1.7 62.4

16.4 18.1 1.8 63.7

17.0 14.5 2.5 65.9

23.4 18.2 2.2 56.3

15.4 21.3 .6 62.7

18.5 19.3 2.6 59.6

17.3 18.5 1.5 62.7

.0 18.8 .0 81.3

19.5 16.6 1.7 62.2

13.9 11.4 1.9 72.8

16.1 25.2 2.0 56.7

27.3 9.1 9.1 54.5

12.5 12.5 .0 75.0

12.5 37.5 .0 50.0

20.0 16.0 4.0 60.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno
El gobierno

central Los diputados La alcaldía

RESPUESTA

P79.
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Cuadro 75
¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses ciudadanos ha n estado representados

por el actual gobierno municipal? según variables
(En porcentajes)

21.4 36.7 25.1 16.8

269 461 315 211

18.8 37.1 29.8 14.3

19.2 36.9 22.7 21.2

27.1 37.6 22.7 12.5

23.8 37.0 23.8 15.5

16.8 34.7 26.0 22.5

26.7 66.7 6.7 .0

11.1 11.1 55.6 22.2

29.0 38.4 17.4 15.2

22.1 37.5 23.5 16.9

20.0 33.3 46.7 .0

18.4 34.8 28.7 18.1

20.2 37.2 25.8 16.7

22.9 36.1 24.2 16.9

17.1 38.8 30.3 13.8

20.6 36.0 25.1 18.3

23.7 38.8 19.1 18.3

26.0 32.6 25.6 15.9

25.2 33.0 21.7 20.0

18.1 35.2 28.0 18.7

21.1 37.3 26.3 15.4

18.4 39.2 25.3 17.1

29.2 36.9 20.6 13.3

18.2 33.5 29.4 18.8

22.1 39.1 22.7 16.0

21.7 34.3 26.6 17.4

12.5 37.5 37.5 12.5

23.0 39.2 24.0 13.8

19.6 36.1 24.1 20.3

19.6 34.9 26.4 19.2

27.3 27.3 45.5 .0

12.5 62.5 .0 25.0

44.4 22.2 22.2 11.1

28.0 24.0 28.0 20.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P80.
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Cuadro 76
¿Qué tanto cree Ud. que ha hecho el gobierno munici pal durante el presente año

para resolver los principales problemas del municip io? según variables
(En porcentajes)

19.5 32.9 27.2 20.3

246 415 343 256

17.9 27.0 31.4 23.7

18.2 29.8 29.3 22.7

23.8 36.9 26.2 13.1

20.9 40.7 24.2 14.3

15.6 30.9 24.8 28.6

20.0 33.3 46.7 .0

11.1 .0 66.7 22.2

24.5 30.9 29.5 15.1

20.3 34.4 24.4 20.9

26.7 33.3 40.0 .0

17.0 32.2 28.5 22.3

17.4 34.4 27.4 20.7

22.1 31.1 27.0 19.8

16.4 31.8 32.5 19.3

16.9 33.2 27.4 22.5

21.6 36.7 21.2 20.5

26.3 29.4 27.2 17.1

23.5 29.6 25.2 21.7

18.3 32.0 27.6 22.1

21.5 30.7 27.2 20.6

17.0 36.2 26.4 20.4

21.0 33.9 28.8 16.3

20.6 28.2 29.4 21.8

20.2 32.6 27.7 19.5

18.3 35.8 25.5 20.4

12.5 25.0 31.3 31.3

19.4 35.4 28.1 17.1

15.1 32.7 25.8 26.4

20.3 30.8 26.2 22.7

27.3 27.3 36.4 9.1

25.0 37.5 .0 37.5

44.4 22.2 22.2 11.1

20.0 28.0 44.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P81.
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Cuadro 77
En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota  y 10 la mejor,

¿cómo evaluaría la gestión de la alcaldía de su mun icipio? según variables
(En porcentajes)

5.6 1.0 3.1 2.5 4.1 13.0 14.0 15.5 18.8 9.9 12.5 .2

70 12 39 31 52 164 176 195 237 125 157 2

5.5 .7 2.9 1.5 3.3 13.5 13.1 15.0 19.7 9.5 15.0 .4

4.5 .0 2.0 3.0 2.5 13.6 14.1 15.7 16.7 15.2 12.6 .0

5.8 2.3 3.5 3.8 6.1 11.6 18.0 18.0 17.2 6.4 7.3 .0

7.1 .5 3.8 1.1 6.6 13.7 12.6 16.5 22.5 7.1 8.2 .0

5.0 .4 3.1 2.3 1.9 13.4 10.3 11.8 19.1 13.0 19.5 .4

.0 13.3 .0 .0 6.7 6.7 6.7 33.3 26.7 6.7 .0 .0

11.1 .0 .0 .0 .0 11.1 .0 11.1 44.4 22.2 .0 .0

7.2 .7 5.8 4.3 6.5 10.8 12.9 20.9 17.3 6.5 6.5 .7

6.5 1.0 2.1 2.9 3.9 13.0 15.4 15.7 18.8 8.9 11.7 .0

.0 .0 13.3 6.7 6.7 20.0 6.7 13.3 13.3 20.0 .0 .0

4.1 .6 3.4 1.3 3.6 13.7 13.1 13.1 18.7 11.8 16.3 .2

5.5 1.0 2.4 1.4 4.2 11.2 13.3 16.1 19.7 10.1 14.7 .3

5.7 .9 3.9 3.7 4.1 15.2 14.8 14.7 17.7 9.7 9.7 .0

3.3 1.0 2.6 1.0 4.3 11.5 12.5 17.0 23.6 13.1 10.2 .0

5.6 .0 4.5 2.4 4.2 10.5 15.6 15.1 22.3 9.8 10.0 .0

5.4 2.2 2.2 2.9 4.0 18.0 10.1 14.7 11.2 9.7 19.1 .7

8.8 1.3 2.2 3.9 3.9 14.0 17.5 14.9 14.9 6.1 12.3 .0

10.4 .9 4.3 .9 4.3 12.2 11.3 8.7 10.4 8.7 26.1 1.7

6.0 .8 2.2 2.2 4.1 12.8 13.7 12.6 16.1 10.7 18.9 .0

7.0 .9 3.9 2.6 2.2 12.3 14.0 12.7 22.4 10.5 11.4 .0

4.1 .6 2.2 1.9 5.0 13.2 11.9 16.7 24.2 12.9 7.2 .0

3.0 1.7 4.3 4.3 4.7 14.2 18.5 24.5 16.3 4.7 3.9 .0

4.7 2.4 2.9 2.4 3.5 10.6 14.7 12.4 23.5 8.8 14.1 .0

5.9 .6 3.7 2.1 4.7 13.4 13.4 16.0 17.7 10.4 11.9 .3

5.5 1.0 2.4 3.1 3.6 13.5 14.2 15.9 18.3 9.9 12.7 .0

.0 .0 .0 .0 .0 12.5 18.8 18.8 31.3 6.3 12.5 .0

6.2 1.3 2.9 2.9 3.6 11.4 16.2 16.0 18.9 9.6 10.9 .2

2.5 1.3 3.1 .6 5.7 11.3 13.8 10.7 17.6 11.9 20.8 .6

5.4 .6 3.4 2.6 4.2 15.1 10.5 17.7 19.5 9.9 11.1 .0

9.1 .0 .0 .0 9.1 18.2 18.2 .0 18.2 .0 27.3 .0

12.5 .0 .0 .0 .0 12.5 12.5 .0 12.5 25.0 25.0 .0

22.2 .0 .0 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 .0 .0 11.1 .0

4.0 .0 4.0 .0 .0 12.0 36.0 4.0 20.0 8.0 12.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P82.
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Cuadro 77a
En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota  y 10 la mejor,

¿cómo evaluaría la gestión de la alcaldía de su mun icipio? según variables

1258 6.54 2.60

273 6.70 2.60

198 6.82 2.46

344 6.05 2.56

182 6.25 2.61

261 6.99 2.65

15 6.20 2.46

9 6.89 2.85

138 5.94 2.66

616 6.45 2.62

15 5.93 2.46

465 6.85 2.54

692 6.73 2.59

566 6.30 2.59

305 6.86 2.33

449 6.52 2.55

276 6.57 2.78

228 6.11 2.79

113 6.53 3.24

366 6.76 2.72

228 6.48 2.72

318 6.67 2.35

233 6.06 2.21

170 6.66 2.63

655 6.47 2.63

416 6.55 2.59

16 7.37 1.54

550 6.44 2.62

158 7.07 2.50

497 6.50 2.57

11 6.55 3.08

8 7.13 3.40

9 4.44 3.21

25 6.64 2.34

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P82.
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Cuadro 78
¿Cree usted que el actual gobierno municipal está c umpliendo con sus promesas de campaña? según variab les

(En porcentajes)

35.4 29.2 35.4

443 366 443

31.4 36.9 31.7

32.7 36.7 30.6

42.0 19.2 38.8

41.2 18.7 40.1

28.8 36.2 35.0

46.7 40.0 13.3

11.1 33.3 55.6

43.5 20.3 36.2

37.7 26.1 36.1

53.3 26.7 20.0

29.4 35.6 35.0

32.5 30.6 37.0

39.0 27.6 33.5

31.5 29.8 38.7

35.0 29.6 35.4

38.3 31.0 30.7

37.9 25.6 36.6

27.0 39.1 33.9

28.5 32.9 38.6

36.7 31.0 32.3

36.2 25.8 38.1

48.2 21.5 30.3

28.8 31.2 40.0

37.1 29.0 33.9

35.4 28.6 36.1

37.5 31.3 31.3

35.1 23.8 41.1

29.9 38.9 31.2

37.2 32.9 29.9

36.4 18.2 45.5

37.5 25.0 37.5

55.6 11.1 33.3

32.0 28.0 40.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No está
cumpliendo

Sí, está
cumpliendo con

todas
Está cumpliendo

con algunas

RESPUESTA

P83.
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Cuadro 79
¿Cuándo piensa en el futuro del país, que es lo pri mero que siente, esperanza o temor? según variables

(En porcentajes)

53.4 44.0 2.5

673 555 32

52.9 44.5 2.6

54.5 42.4 3.0

46.5 50.9 2.6

56.6 41.2 2.2

59.9 37.8 2.3

40.0 60.0 .0

11.1 88.9 .0

46.0 52.5 1.4

52.8 45.1 2.1

66.7 20.0 13.3

57.3 39.5 3.2

50.1 47.6 2.3

57.4 39.8 2.8

53.1 44.6 2.3

51.0 47.0 2.0

56.8 41.0 2.2

54.4 41.2 4.4

61.7 33.9 4.3

54.6 42.3 3.0

53.1 42.5 4.4

51.6 47.2 1.3

50.2 48.9 .9

42.4 55.3 2.4

58.4 39.3 2.3

49.3 47.6 3.1

68.8 31.3 .0

46.8 49.7 3.4

40.3 59.7 .0

65.2 32.6 2.2

72.7 27.3 .0

50.0 50.0 .0

44.4 55.6 .0

44.0 48.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Esperanza Temor Ni lo uno ni lo otro

RESPUESTA

P84.
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Cuadro 80
¿Ahora que el FMLN está en la presidencia,  ¿la ima gen que Ud. tiene de este partido ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

39.9 42.9 17.3

499 537 216

35.8 46.9 17.3

42.9 41.4 15.7

32.3 45.7 22.0

43.6 39.2 17.1

49.0 38.7 12.3

26.7 33.3 40.0

33.3 33.3 33.3

26.6 47.5 25.9

38.6 44.0 17.3

33.3 33.3 33.3

46.2 40.8 13.0

41.0 44.2 14.8

38.4 41.3 20.3

39.5 47.0 13.5

39.1 44.9 16.0

42.4 38.4 19.2

38.8 38.8 22.5

49.1 31.6 19.3

43.0 43.6 13.4

43.8 39.3 17.0

37.0 43.4 19.6

30.5 50.2 19.3

36.3 43.5 20.2

42.3 39.8 17.9

37.0 47.6 15.5

50.0 43.8 6.3

28.6 50.5 20.9

21.4 49.1 29.6

58.8 32.9 8.3

9.1 63.6 27.3

75.0 12.5 12.5

11.1 22.2 66.7

41.7 41.7 16.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue  igual Ha empeorado

RESPUESTA

P85.
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Cuadro 81
Ahora que ARENA  es oposición política, ¿la imagen que Ud. tiene de este partido ha mejorado,

sigue igual o ha empeorado? según variables
(En porcentajes)

9.1 51.4 38.5 1.0

115 648 485 12

8.0 58.8 32.5 .7

8.6 56.6 34.3 .5

7.0 45.3 46.8 .9

9.9 45.6 42.3 2.2

13.0 51.9 34.4 .8

.0 40.0 60.0 .0

11.1 22.2 66.7 .0

7.2 48.2 44.6 .0

7.6 50.8 40.9 .6

.0 60.0 40.0 .0

12.2 53.9 32.2 1.7

8.9 57.1 32.7 1.3

9.4 44.5 45.6 .5

8.2 56.7 34.4 .7

6.7 56.8 36.1 .4

12.9 41.4 44.6 1.1

10.5 46.1 41.2 2.2

14.8 47.8 33.0 4.3

14.2 54.4 30.1 1.4

8.8 51.3 39.0 .9

5.3 54.4 40.3 .0

3.9 44.6 51.5 .0

10.0 50.0 39.4 .6

9.7 48.7 40.8 .8

8.2 56.3 34.1 1.4

.0 50.0 50.0 .0

7.8 57.9 32.7 1.6

11.9 66.7 21.4 .0

9.3 39.8 50.3 .6

.0 45.5 54.5 .0

12.5 50.0 37.5 .0

.0 66.7 33.3 .0

24.0 40.0 36.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ha mejorado Sigue  igual Ha empeorado
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P86.
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Cuadro 82
¿Estaría usted de acuerdo o en desacuerdo con que s e declare nula (derogue),

la Ley de Amnistía en el país? según variables
(En porcentajes)

31.7 29.8 34.4 4.0

400 375 434 51

31.0 28.8 34.3 5.8

30.8 31.8 33.3 4.0

37.8 31.7 27.3 3.2

35.7 26.9 34.1 3.3

22.5 28.6 45.0 3.8

53.3 33.3 13.3 .0

55.6 33.3 11.1 .0

37.4 38.8 20.1 3.6

33.6 30.8 31.5 4.1

13.3 40.0 46.7 .0

27.0 25.1 43.3 4.5

31.3 23.5 40.5 4.8

32.3 37.5 27.0 3.2

33.1 26.9 36.1 3.9

28.3 31.2 37.9 2.7

33.5 28.4 31.3 6.8

34.6 32.5 29.4 3.5

20.0 28.7 43.5 7.8

30.6 22.1 42.3 4.9

31.6 26.8 36.4 5.3

31.1 32.7 34.3 1.9

40.3 41.2 15.9 2.6

36.5 31.2 28.2 4.1

32.9 32.1 31.2 3.8

27.9 25.5 42.1 4.6

37.5 25.0 37.5 .0

34.7 24.5 36.8 4.0

34.6 26.4 36.5 2.5

27.8 36.6 31.2 4.4

36.4 9.1 45.5 9.1

37.5 25.0 25.0 12.5

33.3 44.4 22.2 .0

24.0 36.0 36.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo No la conoce
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P87.
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Cuadro 83
Recientemente se han cumplido 30 años del asesinato  de Monseñor Oscar Arnulfo Romero sin que se haya

castigado a los responsables de su muerte, ¿estaría  Ud. de acuerdo o en desacuerdo que el Estado salva doreño
abra nuevamente la investigación de su asesinato en  el país? según variables

(En porcentajes)

31.1 67.1 1.8

392 845 23

29.2 69.3 1.5

34.8 62.6 2.5

32.6 65.4 2.0

31.9 67.6 .5

27.9 69.8 2.3

40.0 60.0 .0

33.3 66.7 .0

27.3 71.9 .7

32.8 65.3 1.9

60.0 40.0 .0

28.8 69.1 2.1

33.4 64.4 2.2

28.3 70.3 1.4

24.6 73.4 2.0

31.6 67.5 .9

36.3 59.7 4.0

32.5 66.7 .9

28.7 67.8 3.5

33.3 64.5 2.2

32.5 64.9 2.6

31.8 66.7 1.6

26.6 73.4 .0

31.2 67.6 1.2

24.7 74.6 .8

41.3 55.0 3.6

31.3 62.5 6.3

39.4 57.9 2.7

46.5 52.2 1.3

15.7 83.3 1.0

27.3 72.7 .0

37.5 62.5 .0

66.7 33.3 .0

44.0 52.0 4.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P88.
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Cuadro 84
¿Considera que las medidas tomadas por el Ministeri o de Salud para atender el dengue enfocadas

en el combate del zancudo son suficientes o insufic ientes para atender la epidemia? según variables
(En porcentajes)

64.5 35.5

811 447

59.7 40.3

66.7 33.3

74.1 25.9

62.6 37.4

56.5 43.5

73.3 26.7

66.7 33.3

72.5 27.5

67.5 32.5

66.7 33.3

57.6 42.4

62.5 37.5

66.8 33.2

65.9 34.1

64.7 35.3

64.7 35.3

61.7 38.3

54.4 45.6

58.5 41.5

66.7 33.3

68.5 31.5

71.2 28.8

66.5 33.5

65.3 34.7

62.0 38.0

75.0 25.0

65.3 34.7

62.9 37.1

63.5 36.5

81.8 18.2

37.5 62.5

88.9 11.1

68.0 32.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Son insuficientes Son suficientes

RESPUESTA

P89.
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Cuadro 85
¿Cree usted que la eliminación de las cuotas volunt arias en los hospitales ha sido suficiente

para mejorar los servicios de salud en el país? seg ún variables
(En porcentajes)

55.8 43.8 .5

697 547 6

54.6 45.4 .0

55.6 44.4 .0

67.2 32.0 .9

53.6 45.3 1.1

43.6 56.0 .4

78.6 21.4 .0

44.4 55.6 .0

69.6 29.7 .7

58.6 40.6 .8

73.3 26.7 .0

46.9 53.1 .0

53.2 46.5 .3

58.9 40.4 .7

58.2 41.4 .3

56.0 43.8 .2

55.1 44.9 .0

52.7 45.5 1.8

35.4 64.6 .0

49.6 49.3 1.1

57.8 41.8 .4

54.1 45.9 .0

75.5 24.0 .4

55.9 44.1 .0

57.7 42.0 .3

52.8 46.5 .7

56.3 37.5 6.3

57.7 41.7 .6

60.8 38.6 .6

52.5 47.3 .2

45.5 54.5 .0

12.5 87.5 .0

77.8 11.1 11.1

56.0 44.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Son insuficientes Son suficientes
No se han
eliminado

RESPUESTA

P90.
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Cuadro 86
Pasando a otro tema, de lo que usted ha visto u oíd o, ¿cómo califica el proceso de renovación del DUI en el país:

muy bueno, bueno, malo o muy malo? según variables
(En porcentajes)

9.1 30.0 5.5 47.8 7.6

114 376 69 599 95

11.8 39.9 3.7 41.3 3.3

10.1 19.7 4.5 56.1 9.6

9.9 30.2 4.9 49.1 5.8

8.8 35.7 7.1 39.6 8.8

4.7 23.3 7.8 52.3 12.0

20.0 33.3 6.7 40.0 .0

.0 44.4 .0 44.4 11.1

10.8 29.5 7.9 46.0 5.8

9.5 29.4 4.7 49.3 7.2

.0 46.7 6.7 26.7 20.0

8.2 30.1 5.8 47.4 8.4

9.0 27.7 5.5 51.2 6.7

9.2 32.9 5.5 43.7 8.7

9.5 27.6 2.6 47.4 12.8

10.3 27.6 5.8 48.4 7.8

10.5 35.5 4.0 46.0 4.0

4.4 31.3 10.6 49.3 4.4

8.8 29.8 6.1 48.2 7.0

7.4 30.5 6.9 48.4 6.9

8.4 28.0 6.2 49.8 7.6

9.7 29.2 3.5 47.5 10.1

11.6 32.3 5.2 45.3 5.6

7.1 25.9 3.5 55.3 8.2

9.2 29.4 5.8 48.2 7.5

10.2 32.5 5.8 44.2 7.3

.0 37.5 6.3 43.8 12.5

10.0 30.7 5.8 46.7 6.8

9.6 33.8 4.5 46.5 5.7

7.9 28.3 4.8 49.9 9.1

.0 45.5 9.1 36.4 9.1

12.5 .0 .0 75.0 12.5

11.1 33.3 11.1 44.4 .0

12.0 28.0 16.0 36.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno

RESPUESTA

P91.
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Cuadro 87
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición

más a la izquierda y 10 la posición más a la derech a, ¿dónde se ubicaría usted? según variables
(En porcentajes)

7.3 10.2 4.4 8.7 8.7 23.0 11.3 7.9 6.1 3.9 6.6 1.9

92 128 55 110 110 290 143 99 77 49 83 24

8.4 9.1 4.4 6.9 6.9 24.1 12.4 9.1 4.4 4.4 6.9 2.9

8.1 9.1 3.0 7.6 9.6 21.7 12.1 7.1 7.6 4.0 8.1 2.0

8.1 7.8 4.4 9.9 8.7 26.7 12.8 9.3 5.8 1.7 3.8 .9

3.3 11.5 7.7 7.1 8.8 24.2 9.3 5.5 8.8 5.5 5.5 2.7

7.3 14.1 3.1 11.1 9.9 17.2 9.2 6.9 5.3 5.0 9.5 1.5

.0 6.7 .0 6.7 13.3 20.0 20.0 13.3 6.7 6.7 6.7 .0

11.1 11.1 .0 .0 22.2 33.3 .0 22.2 .0 .0 .0 .0

5.0 8.6 3.6 9.4 12.9 29.5 11.5 10.1 3.6 2.2 3.6 .0

8.1 11.2 4.2 9.1 7.0 23.5 12.8 7.8 5.4 3.1 6.7 1.1

13.3 13.3 13.3 6.7 .0 20.0 13.3 6.7 6.7 .0 6.7 .0

6.9 9.2 4.7 8.4 9.7 20.4 9.2 6.9 7.9 5.6 7.5 3.6

7.8 8.8 3.6 7.5 7.8 22.2 12.0 8.9 6.2 4.8 8.2 2.3

6.7 11.8 5.3 10.2 9.9 24.0 10.6 6.5 6.0 2.8 4.6 1.4

4.6 8.5 4.3 8.9 8.9 23.9 13.8 10.5 8.9 3.0 3.9 1.0

6.7 10.9 3.6 8.7 8.7 26.9 11.8 6.7 5.1 4.2 5.1 1.6

8.6 8.6 4.3 8.3 8.3 22.3 10.8 7.2 4.0 4.0 10.8 2.9

10.5 12.7 6.1 9.2 9.2 14.9 7.9 7.5 7.0 4.4 7.9 2.6

11.3 13.0 3.5 8.7 7.0 12.2 6.1 3.5 7.0 8.7 13.9 5.2

8.7 10.1 4.6 9.6 7.1 19.9 9.8 6.3 5.5 4.1 11.7 2.5

6.6 8.3 3.9 8.3 7.5 23.7 8.8 10.1 9.2 4.4 5.7 3.5

6.6 7.2 3.1 5.7 12.6 27.4 16.0 9.4 5.7 3.8 2.2 .3

4.7 14.6 6.4 12.0 8.2 26.6 12.4 8.2 4.3 .9 1.7 .0

11.2 8.8 4.7 11.2 7.6 21.2 11.2 6.5 6.5 3.5 6.5 1.2

4.7 12.2 4.6 9.3 9.7 23.7 9.9 7.2 7.0 4.4 5.5 1.8

9.9 7.7 3.6 6.7 7.9 21.9 13.9 9.6 4.6 3.1 8.7 2.4

6.3 6.3 6.3 12.5 .0 43.8 6.3 6.3 6.3 6.3 .0 .0

14.3 3.4 1.5 3.4 6.0 27.4 17.2 8.9 5.3 4.4 5.6 2.5

1.9 .0 .0 .6 1.3 11.3 10.1 18.2 20.8 10.1 23.3 2.5

1.4 21.1 9.1 17.9 14.9 21.9 5.2 2.8 2.2 .6 2.0 .8

.0 .0 .0 .0 .0 27.3 18.2 27.3 9.1 18.2 .0 .0

12.5 .0 .0 .0 12.5 25.0 12.5 .0 12.5 .0 25.0 .0

.0 11.1 .0 .0 .0 22.2 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 .0

8.0 12.0 8.0 4.0 .0 20.0 8.0 12.0 4.0 8.0 8.0 8.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P92.

Encuesta de evaluación del primer año de gobierno de Mauricio Funes, Asamblea Legislativa
y Alcaldías

125



Cuadro 87a
En política se habla normalmente de izquierda y der echa. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición

más a la izquierda y 10 la posición más a la derech a, ¿dónde se ubicaría usted? según variables

1144 5.15 2.50

243 5.29 2.48

178 5.39 2.53

313 5.02 2.20

171 5.04 2.59

239 5.10 2.79

15 5.73 2.31

8 4.75 1.91

132 4.92 2.13

559 5.08 2.50

13 4.69 2.78

417 5.33 2.61

624 5.44 2.54

520 4.81 2.42

288 5.20 2.30

412 5.03 2.41

246 5.39 2.64

198 5.05 2.79

96 5.61 3.15

325 5.38 2.77

205 5.37 2.46

296 5.17 2.07

222 4.41 2.19

149 5.12 2.51

614 5.00 2.52

365 5.45 2.47

15 4.93 2.12

458 5.79 2.05

152 7.75 1.76

486 3.65 2.08

11 6.73 1.49

7 6.86 2.48

9 6.67 2.78

21 5.43 2.93

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

N Media Desviación típica

P92.
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Ilustración 9

¿Qué tanto las diferencias entre el presidente 
y el FMLN afectan la conducción del país ?

Mucho
36.0%

Algo 
21.7%

Poco 
29.5%

Nada
12.8%

¿Qué tanto cree que las diferencias que han surgido entre el
presidente Funes y el FMLN sobre algunos temas están

afectando la conducción del país: mucho, algo, poco o nada?
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Cuadro 88
¿Qué tanto cree que las diferencias que han surgido  entre el presidente Funes  y el FMLN sobre algunos  temas

están afectando la conducción  del país: mucho, alg o, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

12.5 28.9 21.3 35.3 .9 1.1

158 364 268 445 11 14

13.9 25.5 20.4 36.1 1.5 2.6

10.6 34.8 20.2 32.8 1.0 .5

12.2 27.9 21.2 37.5 .9 .3

8.8 29.7 23.6 35.7 .5 1.6

15.6 28.6 21.4 33.2 .4 .8

20.0 26.7 33.3 20.0 .0 .0

22.2 11.1 33.3 33.3 .0 .0

12.2 23.0 20.1 43.2 1.4 .0

12.5 29.2 20.9 35.9 .6 .8

20.0 6.7 13.3 60.0 .0 .0

12.0 31.3 21.7 32.0 1.1 1.9

12.4 29.3 19.6 36.2 1.2 1.4

12.7 28.4 23.3 34.3 .5 .7

9.5 32.1 27.5 30.2 .0 .7

13.1 28.3 18.7 38.5 .4 .9

11.9 28.8 18.3 38.8 1.1 1.1

16.2 25.9 21.5 31.6 2.6 2.2

20.0 24.3 19.1 28.7 2.6 5.2

13.9 34.7 18.9 29.8 1.4 1.4

11.0 26.8 25.0 36.0 .4 .9

9.1 30.2 22.6 37.4 .3 .3

12.9 22.3 20.6 43.8 .4 .0

14.7 27.6 22.4 34.7 .0 .6

11.4 30.9 21.5 34.7 .6 .9

13.2 26.2 20.7 36.5 1.7 1.7

12.5 31.3 18.8 37.5 .0 .0

10.9 30.1 20.0 35.4 1.3 2.4

13.2 23.9 15.1 46.5 .6 .6

14.5 28.6 23.9 32.4 .6 .0

18.2 27.3 36.4 18.2 .0 .0

.0 50.0 12.5 37.5 .0 .0

11.1 22.2 33.3 33.3 .0 .0

8.0 36.0 28.0 28.0 .0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada Poco Algo Mucho
No hay

diferencias
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P93.
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Cuadro 89
¿Cree usted que hay distanciamiento entre el presid ente Funes y el FMLN? según variables

(En porcentajes)

26.8 69.2 4.0

338 872 50

32.8 59.1 8.0

27.8 68.7 3.5

17.7 80.5 1.7

27.5 72.0 .5

31.3 63.4 5.3

6.7 93.3 .0

.0 100.0 .0

20.1 78.4 1.4

26.1 71.1 2.8

20.0 80.0 .0

31.1 62.2 6.7

29.8 65.7 4.5

23.1 73.5 3.4

31.1 65.2 3.6

23.6 72.6 3.8

23.7 70.9 5.4

31.1 65.8 3.1

31.3 59.1 9.6

32.5 61.2 6.3

25.9 71.1 3.1

21.4 76.4 2.2

24.0 75.1 .9

28.2 68.2 3.5

26.9 68.6 4.4

26.2 70.4 3.4

18.8 75.0 6.3

28.5 66.6 4.9

24.5 71.1 4.4

26.2 71.6 2.2

18.2 81.8 .0

37.5 50.0 12.5

11.1 88.9 .0

24.0 60.0 16.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

No hay
distanciamiento

Si hay
distanciamiento

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P94.
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Cuadro 90
¿Está de acuerdo o en desacuerdo con el distanciami ento del presidente Funes con su partido, el FMLN? según variables

[Sólo para los que creen que hay distanciamiento en tre el presidente Funes y el FMLN]
(En porcentajes)

62.8 34.1 3.1

548 297 27

64.2 30.2 5.6

69.9 27.9 2.2

59.9 37.5 2.5

61.1 36.6 2.3

62.0 34.9 3.0

42.9 57.1 .0

66.7 33.3 .0

56.0 41.3 2.8

64.6 32.2 3.2

75.0 25.0 .0

63.1 33.4 3.4

65.4 31.6 3.1

60.1 36.8 3.1

60.3 38.2 1.5

61.0 35.9 3.1

65.0 29.4 5.6

67.3 30.7 2.0

72.1 26.5 1.5

65.2 29.0 5.8

56.2 40.1 3.7

63.8 34.2 2.1

61.1 37.7 1.1

61.2 34.5 4.3

64.5 33.9 1.6

61.4 33.4 5.1

50.0 50.0 .0

57.8 36.8 5.4

53.1 45.1 1.8

72.2 26.7 1.1

33.3 55.6 11.1

75.0 25.0 .0

50.0 50.0 .0

60.0 40.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

En desacuerdo De acuerdo
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P95.
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Cuadro 91
¿Qué tan satisfecho está usted con la manera en la que el presidente Funes está  tomando las decisione s de gobierno:

muy satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho? según variables
(En porcentajes)

8.5 31.8 38.3 21.3

107 400 481 268

9.2 32.4 40.4 18.0

11.1 33.8 37.4 17.7

7.6 30.9 39.4 22.2

10.5 32.0 36.5 21.0

5.7 30.9 36.6 26.7

.0 20.0 66.7 13.3

11.1 44.4 22.2 22.2

8.6 33.1 38.1 20.1

9.8 30.3 37.9 22.0

13.3 26.7 46.7 13.3

6.9 33.8 37.9 21.3

9.0 32.0 39.1 19.9

8.0 31.6 37.3 23.1

7.2 32.9 41.1 18.8

8.7 32.8 40.6 17.9

8.3 31.2 36.6 23.9

10.1 29.4 32.0 28.5

14.2 31.9 24.8 29.2

8.2 31.3 37.4 23.1

7.5 36.4 35.5 20.6

8.5 31.8 40.3 19.5

7.3 28.3 46.4 18.0

8.9 35.5 35.5 20.1

6.2 33.2 38.5 22.1

11.6 28.8 38.7 20.8

18.8 18.8 50.0 12.5

10.4 34.1 39.5 16.0

12.0 41.1 34.2 12.7

6.3 25.4 37.9 30.4

.0 36.4 36.4 27.3

.0 50.0 37.5 12.5

.0 44.4 44.4 11.1

.0 40.0 44.0 16.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Nada satisfecho Poco satisfecho Algo satisfecho Muy satisfecho

RESPUESTA

P96.
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Cuadro 92
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por bu en camino o que necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

32.1 60.2 6.7 1.0

405 758 85 12

29.9 63.9 5.5 .7

30.8 59.1 8.6 1.5

28.2 62.2 8.4 1.2

32.4 59.3 7.1 1.1

40.5 55.0 4.2 .4

20.0 73.3 6.7 .0

22.2 77.8 .0 .0

32.4 56.8 10.1 .7

30.8 61.4 6.7 1.1

13.3 66.7 20.0 .0

35.0 58.6 5.6 .9

30.1 62.4 6.5 1.0

34.6 57.4 7.1 .9

34.1 62.0 2.6 1.3

29.0 60.8 9.8 .4

29.5 65.1 4.7 .7

39.0 50.4 8.8 1.8

38.3 54.8 5.2 1.7

36.6 56.6 5.5 1.4

30.3 63.2 6.1 .4

29.9 62.3 6.9 .9

27.0 62.7 9.9 .4

33.5 58.2 7.1 1.2

35.2 57.4 6.7 .8

26.2 65.9 6.7 1.2

50.0 43.8 6.3 .0

26.7 63.9 7.8 1.6

13.8 81.1 3.8 1.3

44.1 49.3 6.4 .2

18.2 63.6 18.2 .0

50.0 50.0 .0 .0

44.4 55.6 .0 .0

28.0 64.0 8.0 .0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

Va bien, pero
necesita cambiar

más No sabe

RESPUESTA

P97.
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Cuadro 93
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido político votaría usted? según variables

(En porcentajes)

20.7 12.8 42.5 1.3 2.1 1.1 1.3 18.1

261 161 536 17 27 14 16 228

21.5 12.8 34.3 1.5 3.3 1.5 .7 24.5

22.2 15.7 40.4 1.0 .5 1.0 .5 18.7

26.7 11.0 41.9 .9 3.5 2.0 1.7 12.2

18.1 12.6 46.2 3.8 2.2 .0 2.2 14.8

12.6 13.0 51.1 .4 .4 .4 1.1 21.0

13.3 26.7 40.0 .0 13.3 .0 .0 6.7

44.4 .0 22.2 .0 .0 .0 .0 33.3

27.3 11.5 41.7 .0 3.6 1.4 2.9 11.5

21.8 13.0 44.0 1.5 2.6 1.3 1.0 14.9

26.7 13.3 33.3 .0 6.7 6.7 .0 13.3

17.0 12.7 41.6 1.7 .6 .6 1.3 24.5

22.9 12.8 40.8 .7 1.3 .7 .9 19.9

18.0 12.7 44.7 2.1 3.2 1.6 1.8 15.9

21.6 17.0 41.0 1.3 2.6 .0 1.6 14.8

21.4 11.6 43.7 .4 1.6 1.6 1.3 18.5

23.4 11.9 41.0 2.5 1.8 .7 1.1 17.6

14.9 10.5 44.3 1.8 3.1 2.2 .9 22.4

15.7 14.8 39.1 .9 .9 .9 .0 27.8

16.1 12.0 44.3 1.4 1.6 2.2 1.6 20.8

26.3 12.3 39.9 1.8 1.8 .0 .9 17.1

21.7 12.9 41.5 2.2 3.1 .3 .6 17.6

23.6 13.3 45.5 .0 2.6 1.7 2.6 10.7

25.9 11.8 37.6 1.8 1.2 1.8 1.8 18.2

19.5 11.1 46.6 .9 1.7 .9 1.5 17.8

20.0 15.6 38.0 1.9 3.4 1.2 .7 19.2

37.5 18.8 43.8 .0 .0 .0 .0 .0

37.0 6.7 18.9 2.0 2.2 2.2 1.8 29.2

7.5 68.6 8.2 1.3 3.1 .6 1.3 9.4

7.8 2.4 82.1 .0 .2 .0 .4 7.0

18.2 18.2 9.1 27.3 .0 .0 .0 27.3

12.5 .0 50.0 .0 .0 .0 25.0 12.5

.0 .0 .0 .0 88.9 .0 .0 11.1

12.0 4.0 24.0 4.0 4.0 4.0 .0 48.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Femenino

Masculino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católica

Evangélica

Otra

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

PCN

PDC

GANA

No sabe, no responde

Partido de
preferencia

Ninguno ARENA FMLN PCN GANA
Otras

respuestas Otros partidos

No sabe, no
responde

(Voto secreto)

RESPUESTA

P98.
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas nacional: 
1,260 

 
 

Muestreo:  
Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad. 

Aleatorio en la elección de municipios, segmentos, cantones y hogares. 
Se visitaron 38 municipios pertenecientes a los 14 departamentos 
de la República; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 
El error muestral nacional estimado es de ±0.028 (dos punto ocho por ciento), 

 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización:  
Del 5 al 11 de mayo de 2010 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
 

Encuestador:_______________________  Departamento: _________________________ 
Supervisor:_________________________  Municipio: _____________________________ 
Fecha:____________________________  Zona: ___________     Segmento: __________ 
Estrato: ___________________________  Cantón o colonia: _______________________ 

 
ENCUESTA DE EVALUACIÓN DEL PRIMER AÑO DE GOBIERNO D E MAURICIO FUNES,  

            ASAMBLEA LEGISLATIVA Y ALCALDÍAS   
Mayo 2010 

 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre diferentes temas del 
acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta es una encuesta anónima, por favor siéntase en libertad 
de responder cada pregunta de la manera más sincera.  No existen respuestas buenas o malas, sólo nos interesa saber lo que usted opina. 
 

I. DATOS GENERALES 
 
1. Sexo:  (1) Masculino   (0) Femenino 
 

2. Edad: ______________ años cumplidos 
 

3. ¿Hasta qué grado ha estudiado y aprobado usted? (especificar hasta que grado, no nivel, no profesión)  _______________ 
 

4. ¿A qué se dedica usted principalmente? ¿Está usted actualmente: [Leer alternativas]  
(1) Trabajando?    (2) No está trabajando en este momento pero tiene trabajo?   
(3) Está buscando trabajo activamente?  (4) Es estudiante?  
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar?  (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar?  
(8) No trabaja y no está buscando trabajo? [(7) Otras respuestas]   [(9) No sabe, no responde] 

 

5. ¿A cuánto asciende el ingreso familiar mensual en su hogar aproximadamente (incluyendo todos los miembros del hogar y  remesas)? 
(En dólares) $ _______________ 

 

6. ¿Cuál es su religión?      (0) Ninguna   (1) Católica    (2) Evangélica  (7) Otra ______________ 
 

7. ¿Desearía usted migrar (o irse a vivir) a otro país?   (1) Sí   (0) No  
 

8. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?  (00) Ninguno 
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC   (05) CD 
(06) GANA  (77) Otros  (99) No sabe, no responde 

 

9. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones.  Marque sólo una]   
(00) Ninguno    (01) Delincuencia     (02) Desempleo 
(03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el gobierno (11) La política, los políticos 
(99) No sabe     (77) Otras respuestas (especifique) ________________________    

   

10.  Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? 
(3) Todos los días (2) 1 ó 2 veces por semana (1) Rara vez  (0) Nunca 

 
 

II. EVALUACIÓN DEL PRIMER AÑO DE GOBIERNO DE MAURIC IO FUNES 
 
11. ¿Ha notado usted algún cambio positivo en nuestro país desde que entró Mauricio Funes como presidente? (1) Sí (0) No 
 

12. ¿Podría mencionar el principal logro del gobierno de Mauricio Funes en este primer año de gestión?   
[No leer opciones.  Marque sólo una]      (00) Ninguno 

 (01) El combate de la delincuencia/reforzar seguridad (02) Mejora de la economía 
 (03) El plan Anticrisis     (04) El programa de viviendas para familias pobres 
 (05) Ayuda al pueblo/Comunidades Solidarias  (06) Generación de empleos   

(07) Mayor apertura para escuchar demandas   (08) Ayuda escolar/paquetes escolares 
(09) Apoyo a la agricultura/Semilla mejorada  (10) Combate de la corrupción 
(11) Pensión al adulto mayor    (12) Eliminación de cuotas voluntarias en hospitales   
(77) Otros logros (especifique) _______________________ (99) No sabe 

 
13. ¿Ha notado usted algún cambio negativo en nuestro país desde que entró Mauricio Funes como presidente? (1) Sí  (0) No 
 

14. ¿Podría mencionar el principal fracaso del gobierno de Mauricio Funes en este primer año de gestión? 
[No leer opciones.  Marque sólo una]     (00) Ninguno 
 (01) No combate la delincuencia    (02) La situación económica/alto costo de la vida 
 (03) El desempleo     (04) No cumple promesas 
 (05) Mala elección de funcionarios    (06) Las maras 
 (07) Falta de comunicación con el pueblo   (08) Diferencias entre partido y presidente 
 (09) Pobreza      (10) Mal gobierno 

(77) Otros fracasos (especifique) _____________________ (99) No sabe 
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15. En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor con el actual gobierno? 
(3) Mejor   (2) Igual   (1) Peor  [(4) Muy temprano para evaluar] 

 

16. ¿Cree usted que el actual  gobierno de Mauricio Funes está cumpliendo con sus promesas de campaña?  
(0) No   (1) Sí, con todas   [(2) Con algunas]   

 

17. En general, ¿cómo evalúa la gestión del presidente Mauricio Funes en el gobierno? 
(4) Muy buena  (3) Buena  [(2) Regular]   (1) Mala  (0) Muy mala 

 

18.  Ahora dígame, ¿qué tanto se siente beneficiado con el trabajo del actual gobierno? 
(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

 

19. En su opinión, ¿qué tanto cree usted que el  gobierno ha escuchado las demandas de la población en este primer año de gestión: 
mucho, algo, poco o nada?  (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada  

 

20. ¿Usted piensa que Mauricio Funes tiene control de las decisiones dentro de su gobierno o está siendo manipulado por otros 
sectores? (1) Tiene control [pase a la 22]   (2) Está siendo manipulado [siga]    (9) No sabe [pase a la 22]  

 

21. ¿Quién o quienes manipulan al presidente Mauricio Funes?  [No leer opciones.  Marque sólo una]  
(1) Los ricos y poderosos del país  (2) El FMLN 
(3)  ARENA     (4) La empresa privada 
(5) La Asamblea Legislativa   (6) Gobiernos extranjeros 
(8) Su gabinete, los asesores   (7) Otras respuestas (especifique) ___________________________ 

 

22. Pasando a otro tema, ¿qué tan cercano o distante se siente usted del presidente Funes? 
(4) Muy distante  (3) Distante  [(2)Ni lo uno ni lo otro]  (1) Cercano (0) Muy cercano 

 

23. En su opinión, ¿cuál es la principal tarea que deberá enfrentar el gobierno en el próximo año de gestión? [Leer opciones]  
      (01) Combatir la corrupción   (02) Combatir  la delincuencia 
      (03) Mejorar la economía   (04) Controlar el costo de la canasta básica 
      (05) Crear más fuentes de empleo                        (06) Cumplir sus promesas 
      (07) Mejorar la educación   (08) Mejorar los servicios de salud  
      (99) No sabe     (77) Otras respuestas (especifique) _______________________________  
 

 
30. En una escala de 0 a 10, ¿qué nota le daría al gobierno de Mauricio Funes por su desempeño en este primer año? ______ 
 

31. ¿Cree Ud. que la aplicación de la justicia ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? 
(1) Ha mejorado   [(2) Sigue  igual]   (3) Ha empeorado  

 

32. En su opinión, ¿la delincuencia ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? 
(1) Ha disminuido   [(2) Sigue igual]   (3) Ha aumentado 

 

33. En su opinión, ¿la corrupción ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? 
(1) Ha disminuido   [(2) Sigue igual]   (3) Ha aumentado 

 

34. ¿Cree usted que la situación económica del país ha mejorado o ha empeorado con el actual gobierno? 
(1) Ha mejorado   [(2) Sigue  igual]   (3) Ha empeorado  

 

35. ¿Cree Ud. que la migración de salvadoreños hacia el exterior ha disminuido o ha aumentado con el actual gobierno? 
(1) Ha disminuido   [(2) Sigue igual]   (3) Ha aumentado 

 

36. ¿Cree Ud. que el deterioro del medio ambiente ha aumentado o ha disminuido con el actual gobierno? 
(3) Ha aumentado    [(2) Sigue igual]    (1) Ha disminuido    

   

37. Ya como presidente, ¿la imagen que usted tiene de Mauricio Funes ha mejorado o ha empeorado? 
(1) Ha mejorado   [(2) Sigue  igual]   (3) Ha empeorado  
 

Ahora voy a leerle algunas promesas que el presiden te Funes hizo durante 
la campaña. Me gustaría que me dijera para cada una  de ellas si considera 
que la  está cumpliendo, no la está cumpliendo o la  está cumpliendo en 
parte.   [Repetir después de cada pregunta  sí está  cumpliendo, no está 
cumpliendo o la está cumpliendo en parte] El presid ente Funes está 
cumpliendo con la promesa de…:  

No está 
cumpliendo 

La está 
cumpliendo 

en parte 

Si está 
cumpliendo 

24. Construir un gobierno de unidad nacional (Lograr acuerdos con diferentes 
sectores)  

(0) (1) (2) 

25. Reducir  la pobreza (0) (1) (2) 

26. Generar 100,000 nuevos empleos (Fábrica de empleo) (0) (1) (2) 

27. Combatir la delincuencia (0) (1) (2) 

28. Facilitar viviendas a personas de bajos ingresos (Casa para todos)  (0) (1) (2) 

29. Mejorar los servicios y oportunidades para las mujeres (Ciudad Mujer)   (0) (1) (2) 
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Ahora le voy a mencionar una serie de medidas que ha desarrollado el actual gobierno 
para atender diferentes problemas en el país. Quiero que me indique para cada una de 
ellas, si considera que están ayudando en mucho, algo, poco o nada a resolver ese 
problema [Repetir mucho, algo, poco o nada después de cada pregunta]   

Mucho  Algo Poco Nada 

38. ¿Que tanto cree usted que la entrega de dinero a familias pobres (Comunidades 
Solidarias) ha reducido la pobreza: mucho, algo, poco o nada?    

(3) (2) (1) (0) 

39. ¿Qué tanto cree usted que el programa de vivienda Casa para todos ha mejorado 
el acceso a la vivienda de personas de bajos recursos: mucho, algo, poco o nada?  

(3) (2) (1) (0) 

40. ¿Qué tanto cree usted que la presencia del ejército en las calles ha reducido la 
delincuencia: mucho, algo, poco o nada?     

(3) (2) (1) (0) 

41. ¿Qué tanto cree usted que la entrega de uniformes y útiles a los a estudiantes de 
las escuelas públicas ha mejorado el acceso a la educación: mucho, algo, poco o 
nada?       

(3) (2) (1) (0) 

42. ¿Qué tanto cree usted que las medidas tomadas por el gobierno para atender la 
gripe  AH1N1 han sido efectivas para controlar la epidemia: mucho, algo, poco o nada?    

(3) (2) (1) (0) 

43. ¿Qué tanto cree usted que el Plan Anticrisis ha reducido el impacto de la crisis 
económica en el país: mucho, algo, poco o nada?       

(3) (2) (1) (0) 

 
44. En su opinión, ¿Mauricio Funes está gobernando bien al país o lo está gobernando mal? 
(1) Está gobernando  bien  [(2) Ni bien ni mal] (3) Está gobernando mal         [(4) Muy temprano para evaluar] 
 

Hablemos ahora de los Ministerios del gobierno. Le voy a pedir por favor que en función de lo que usted sabe, evalúe el trabajo de los 
siguientes ministerios en una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor. 

 

Ministerio  Nota No sabe No lo conoce 
45. Ministerio de Turismo  (99) (88) 
46. Ministerio de Economía  (99) (88) 
47. Ministerio de Medio Ambiente  (99) (88) 
48. Ministerio de Gobernación  (99) (88) 
49. Ministerio de Justicia y Seguridad   (99) (88) 
50. Ministerio de Salud y Asistencia Social  (99) (88) 
51. Ministerio de Agricultura y Ganadería  (99) (88) 
52. Ministerio de Defensa  (99) (88) 
53. Ministerio de Relaciones Exteriores  (99) (88) 
54. Ministerio de Trabajo  (99) (88) 
55. Ministerio de Obras Públicas  (99) (88) 
56. Ministerio de Hacienda  (99) (88) 
57. Ministerio de Educación  (99) (88) 
58. Viceministerio de Transporte  (99) (88) 
59. Viceministerio de Vivienda  (99) (88) 
60. Secretaría de Inclusión Social  (99) (88) 

 

61. ¿Qué tan capaz ha sido el gobierno para conducir al país en este primer año: muy capaz, algo capaz, poco capaz o nada capaz? 
(3) Muy capaz                          (2) Algo capaz                    (1) Poco capaz                       (0) Nada capaz  

 

62. ¿Ha sido usted víctima directa de algún hecho delincuencial como un robo, hurto, agresión, fraude, chantaje, extorsión, renta, 
amenazas o algún otro tipo  de acto delincuencial en los últimos 12 meses? (1) Si [siga]   (0) No [pase a la 64]    

 

63. Podría indicarme, de la lista que le voy a leer, ¿cuál fue  el último acto delincuencial del cual usted fue víctima? [Leer  opciones. 
Para el caso de aquellos que reporten que en el últ imo hecho, se dieron dos o más delitos, especificar  en otro]  
(01) Robo sin  arma sin agresión o amenaza física  (02) Robo sin arma  con agresión o amenaza física 
(03) Robo con  arma      (04) Agresión física sin robo 
(05) Violación o asalto sexual    (06) Secuestro 
(07) Daño a la propiedad     (08) Robo de la casa 
(09) Extorsión (pedido único de dinero)    (10) Renta (cuota periódica en dinero o especie) 
(77) Otro (especifique) ____________________________  [(99) No responde]     
 
64. En su opinión y por lo que ha visto en este primer año, ¿el gobierno de Mauricio Funes representa un cambio positivo o negativo para 

el  país?  (1) Un cambio positivo       [(2) Más de lo mismo]        (3) Un cambio negativo            [(9) No sabe] 
 

65. ¿Considera usted que los cambios prometidos por el nuevo gobierno ya se iniciaron o aún no se han visto cambios?   
(1) Sí, se han iniciado [siga]    (0) Aún no se han visto cambios [pase a 67]  
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66. ¿Podría identificar el principal cambio impulsado por el nuevo gobierno? [No leer opciones] 
      (01) Ayuda escolar/paquetes escolares/mejora en educación     (02) Eliminación de cuotas voluntarias en hospitales/mejora en salud 
      (03) Pensión a adultos mayores  (04) Mejoras al sector agrícola / Semilla mejorada 
      (05) Acceso a viviendas   (06) Combate a la pobreza   
      (07) Combate a la delincuencia   (08) Combate a la corrupción 
      (09) Bajar costo de la canasta básica  (10) Reducción de la tarifa eléctrica 
      (11) Generación de empleos   (99) No sabe  (77) Otras respuestas (especifique) _________________ 
 
III. EVALUACIÓN ASAMBLEA LEGISLATIVA 
 

A continuación voy a hacerle algunas preguntas sobr e la Asamblea Legislativa. 
 

67. ¿Cómo evalúa el trabajo de la Asamblea Legislativa (diputados) durante este primer año de trabajo: muy  bueno, bueno, malo o muy 
malo?  (4) Muy bueno  (3) Bueno [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo 

 

68. ¿Cree Ud. que la Asamblea Legislativa está trabajando por resolver los grandes problemas del país? 
(1) Sí  (0) No 

 

69. Con la labor de la Asamblea Legislativa (diputados), ¿cree Ud. que la situación del país ha mejorado o ha empeorado? 
(1)  Ha mejorado  [(2)  Sigue igual]   (3)  Ha empeorado 

 

70. ¿A quién cree Ud. que suele representar el diputado cuando vota en la Asamblea? [Leer opciones] 
(1) A él mismo (2) A su partido  (3) A toda la población  (4) A la gente que votó por él 

 

71. ¿Qué tanto cree que las leyes que aprobó la Asamblea Legislativa (diputados) en este primer año beneficiaron a personas como 
usted: mucho, algo, poco o nada?  (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

 

72. En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿qué nota le daría a la Asamblea Legislativa por su desempeño 
en este primer año? ______ 

 

73. Dígame por favor, ¿cuál es el principal reto de la actual Asamblea? [Leer opciones, escoja una]  
(01) Crear leyes que favorezcan a la población  (02) Llegar a un acuerdo para gobernar al país 
(03) Erradicar la corrupción en la Asamblea  (04) Crear leyes que promuevan el desarrollo del país 
(05) Impulsar modernización del estado   (06) Tomar decisiones para enfrentar la crisis económica  
(07) Lograr acuerdos entre partidos   (77) Otros (especifique) __________________________ 

 

74. ¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses ciudadanos están siendo representados por la Asamblea Legislativa (diputados)? 
(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 

 

75. En su opinión, ¿cuál es el partido que más se ha destacado por su trabajo en la Asamblea Legislativa?  
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) PCN  (04) PDC  (05) CD      
(06) GANA  (00) Ninguno  (88) Todos  (99) No sabe, no responde.   

 

76. ¿Esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con que diputados elegidos bajo el partido ARENA, hayan dejado ese partido  y formado otro 
grupo o partido en la Asamblea Legislativa? (1) De acuerdo   (0) En desacuerdo   [(2) Le da lo mismo] 

 

77. En general, ¿qué tan beneficioso  para el país es la aparición del nuevo grupo partidario Gran Alianza Nacional GANA: muy 
beneficioso, algo beneficioso, poco beneficioso o nada beneficioso? 
(3) Muy beneficioso  (2) Algo beneficioso (1) Poco beneficioso (0) Nada beneficioso 

 

IV. EVALUACIÓN DE LAS ALCALDÍAS 
Me gustaría que habláramos sobre la gestión del gob ierno municipal de su municipio. 
 
78. Hablando en general de la alcaldía del municipio donde Ud. vive, ¿diría que el trabajo que ha realizado durante este año ha sido muy 

bueno, bueno, malo o muy malo? 
(4) Muy bueno  (3) Bueno [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo 

 

79. En su opinión, ¿quién ha respondido mejor para ayudar a resolver los problemas de esta comunidad: el gobierno central, los 
diputados o la Alcaldía? 

[(0) Ninguno]  (1) El gobierno central  (2) Los diputados  (3) La alcaldía 
 

80. ¿Qué tanto cree Ud. que sus intereses ciudadanos han estado representados por el actual gobierno municipal? 
(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada 

 

81. ¿Qué tanto cree Ud. que ha hecho el gobierno municipal durante el presente año para resolver los principales problemas del 
municipio?  (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco  (0) Nada 

 

82. En una escala de 0 a 10, en donde 0 es la peor nota y 10 la mejor, ¿cómo evaluaría la gestión de la alcaldía de su municipio?  _____ 
 

83. ¿Cree usted que el actual gobierno municipal está cumpliendo con sus promesas de campaña? 
(0) No está cumpliendo  (1) Sí, está cumpliendo con todas   [(2) Está cumpliendo con algunas] 

 
V. OTROS TEMAS   
Pasando a otros temas…. 
 
84. ¿Cuándo piensa en el futuro del país, que es lo primero que siente, esperanza o temor?                                               

(1) Esperanza   (2) Temor    [(3) Ni lo uno ni lo otro] 
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85. Ahora que el FMLN está en la presidencia,  ¿la imagen que Ud. tiene de este partido ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
 (1) Ha mejorado    (2) Sigue igual      (3) Ha empeorado  [(9) NS/NR] 
 

86. Ahora que ARENA  es oposición política, ¿la imagen que Ud. tiene de este partido ha mejorado, sigue igual o ha empeorado? 
(1) Ha mejorado    (2) Sigue igual      (3) Ha empeorado  [(9) NS/NR] 

 

87. ¿Estaría  usted de acuerdo o en desacuerdo con que se declare nula (derogue), la Ley de Amnistía en el país? 
(1) De acuerdo   (0) En desacuerdo    [(88) No la conoce] [(99) No sabe, no responde] 

 
88. Recientemente se han cumplido 30 años del asesinato de Monseñor Oscar Arnulfo Romero sin que se haya castigado a los 

responsables de su muerte, ¿estaría Ud. de acuerdo o en desacuerdo que el Estado salvadoreño abra nuevamente la 
investigación de su asesinato en el país? (1) De acuerdo  (0) En desacuerdo 

 

89. ¿Considera que las medidas tomadas por el Ministerio de Salud para atender el dengue enfocadas en el combate del zancudo son 
suficientes o insuficientes para atender la epidemia? (0) Son insuficientes  (1) Son suficientes 

 

90. ¿Cree usted que la eliminación de las cuotas voluntarias en los hospitales ha sido suficiente para mejorar los servicios de salud en el 
país?  (0) Son insuficientes  (1) Son suficientes  [(2) No se han eliminado]  

 

91. Pasando a otro tema, de lo que usted ha visto u oído, ¿cómo califica el proceso de renovación del DUI en el país: muy bueno, bueno, 
malo o muy malo? 
(4) Muy bueno  (3) Bueno  [(2) Regular]  (1) Malo  (0) Muy malo 

 

92. En política se habla normalmente de izquierda y derecha. En una escala del uno al diez, donde 1 es la posición más a la 
izquierda  y 10 la posición más a la derecha, ¿dónde se ubicaría usted? [MOSTRAR TARJETA] 

 
 
 
 

93. ¿Qué tanto cree que las diferencias que han surgido entre el presidente Funes  y el FMLN sobre algunos temas están afectando la 
conducción  del país: mucho, algo, poco o nada?    
(3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco   (0) Nada  [(8) No hay diferencias] 

 

94. ¿Cree usted que hay distanciamiento entre el presidente Funes y el FMLN?  
(1) Si hay distanciamiento [siga]     (0) No hay distanciamiento [pase a la 96]       

 

95. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con el distanciamiento del presidente Funes con su partido, el FMLN? 
(1) De acuerdo    (0) En desacuerdo 

 

96. ¿Qué tan satisfecho está usted con la manera en la que el presidente Funes está  tomando las decisiones de gobierno: muy 
satisfecho, algo satisfecho, poco satisfecho o nada satisfecho? 
(3) Muy satisfecho  (2) Algo satisfecho  (1) Poco satisfecho  (0) Nada satisfecho     

 

97. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? 
(1) Va por buen camino (2) Necesita un cambio    [(3) Va bien, pero necesita cambiar más]     [(9) No sabe] 

 

98. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido político votaría usted?  
      (01) ARENA                   (02) FMLN                       (03) PCN              (04) PDC         (05) CD                (06) GANA 
      (77) Otros partidos         (00) Ninguno                   (99) NS / NR (Voto secreto)        (66) Otras respuestas (especifique) __________ 
 
Pasando a otro tema: 
 
99. ¿Conoce o ha escuchado hablar de la UCA o Universidad Centroamericana José Simeón Cañas? 

(1) Sí  [siga]                       (0) No  [dé por finalizada la encuesta]  
 

100. En su opinión, ¿en cuáles temas considera usted que la labor de la UCA se destaca a nivel nacional?  
[Puede  mencionar más de uno. Leer opciones]  

      (1) Educación                                        (2) Economía                                     (3) Encuestas/investigaciones 
      (4) Derechos Humanos                         (5) Medio Ambiente                           (6) Proyectos de Ingeniería  
      (8) Política                                             (7) Otros temas  (especifique) ____________________________  
 

101. ¿Cuál es el principal medio a través del cual se entera de las actividades que realiza la UCA? [No leer opciones]   
(1) La radio YSUCA                            (2) La televisión                         (3) La Prensa Gráfica 
(4) La página web de la UCA              (5) Correo electrónico                (7) Otros medios (especifique)_________________ 
(0) No se entera / Ninguno 

 

102. ¿Sabe usted que la UCA  publica  todas las semanas una cartelera informativa en la Prensa Gráfica? 
(1) Sí                        (0) No 

   
  
OBSERVACIONES ___________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________________________ 
___________________________________________________________________________________________________ 

  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 99 

I  Izquierda                                                                                                                                         Derecha       Ninguno       NS/NR 

 




